
طبق اعلام بانک مرکزی، شبکه بانکی طی دو ماهه ابتدای امسال ۱۱۲۷ همت تسهیلات 
پرداخت کرده است که در مقایسه مدت مشابه پارسال ۵۱.۷ درصد افزایش داشته است. 
همچنین ۲۸۰ همت از این تسهیلات )معادل ۲۵.۷ درصد( به مصرف‌کنندگان نهایی 

)خانوار( تعلق گرفته است.
به گزارش ایسنا،  تسهیلات پرداختی بانک‌ها طی دو ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۴ مبلغ ۱۱۲۷۱.۷ 
هزار میلیارد ریال است که در مقایسه با دوره مشابه سال قبل مبلغ ۳۸۴۳.۶ هزار میلیارد ریال 
)معادل ۵۱.۷ درصد( افزایش داشته است. از کل تسهیلات پرداختی، مبلغ ۸۴۶۶.۳ هزار 
میلیارد ریال معادل ۷۵.۱ درصد به صاحبان کسب و کار )حقوقی و غیرحقوقی( و ۲۸۰۵.۵ 
هزار میلیارد ریال معادل ۲۴.۹ درصد به مصرف‌کنندگان نهایی )خانوار( تعلق گرفته است.

گفتنی است؛ تسهیلات پرداختی دو ماهه سال ۱۴۰۳ مبلغ ۷۲۱۹.۶ هزار میلیارد ریال بوده 
است که با در نظر گرفتن تعدیلات صورت پذیرفته توسط شبکه بانکی به مبلغ ۷۴۲۸.۱ 

هزار میلیارد ریال افزایش یافته است.
سهم تسهیلات پرداختی در قالب سرمایه در گردش در کلیه بخش‌های اقتصادی طی دو 
ماهه ابتدای سال ۱۴۰۴ مبلغ ۷۱۸۲.۲ هزار میلیارد ریال معادل ۸۴.۸ درصد کل تسهیلات 
پرداختی به صاحبان کسب و کار است. همچنین سهم تسهیلات پرداختی در قالب خرید 
کالای شخصی توسط مصرف کننده نهایی )خانوار( مبلغ ۱۱۰۷.۳ هزار میلیارد ریال معادل 

۳۹.۵ درصد از کل تسهیلات پرداختی به مصرف کنندگان نهایی )خانوار( است.
سهم تسهیلات پرداختی بابت تأمین سرمایه در گردش بخش صنعت و معدن در دو ماهه 
ابتدای سال ۱۴۰۴ معادل ۳۷۳۹.۷ هزار میلیارد ریال بوده است که حاکی از تخصیص 

۵۲.۱ درصد از منابع تخصیص یافته به سرمایه در گردش کلیه بخش های اقتصادی )مبلغ 
۷۱۸۲.۲ هزار میلیارد ریال( است.همچنین از ۳۹۴۱.۲ هزار میلیارد ریال تسهیلات پرداختی 
در بخش صنعت و معدن معادل ۹۴.۹ درصد آن )مبلغ ۳۷۳۹.۷ هزار میلیارد ریال( در تأمین 
سرمایه در گردش پرداخت شده است که بیانگر توجه و اولویت‌دهی به تأمین منابع برای این 
بخش توسط بانک‌ها در سال ۱۴۰۴ است.از کل تسهیلات پرداختی در دوره یاد شده، مبلغ 
۲۵۹۳.۴ هزار میلیارد ریال معادل ۲۳.۰ درصد به صورت تسهیلات خرد اعطا شده است. 
همچنین مبلغ ۱۱۶.۴ هزار میلیارد ریال نیز در قالب کارت‌های اعتباری انجام پذیرفته است 
که با احتساب این مبلغ، کل تسهیلات پرداختی خرد )کمتر از سه میلیارد ریال( به مبلغ 
۲۷۰۹.۸ هزار میلیارد ریال معادل ۲۳.۸ درصد کل تسهیلات پرداختی را شامل می‌شود.

شایان ذکر است؛ با توجه به اینکه تسهیلات پرداختی در قالب کارت‌های اعتباری نیز در بخش 
خانوار پرداخت شده است، با این اوصاف سهم بخش خانوار از ۲۴.۹ درصد به ‏‏۲۵.۷ درصد کل 
تسهیلات پرداختی افزایش یافته است.طبق آنچه بانک مرکزی اعلام کرده، همچنان باید 
در تداوم مسیر جاری، ملاحظات مربوط به کنترل تورم را نیز در نظر گرفت و همواره مراقب 
قدرت گرفتن پتانسیل تورمی ناشی از فشار تقاضای کل در اقتصاد نیز بود.بر این اساس، 
ضروری است به افزایش توان مالی بانک‌ها از طریق افزایش سرمایه و بهبود کفایت سرمایه 
بانک‌ها، کاهش تسهیلات غیرجاری و بازگرداندن آنها به مسیر صحیح اعتباردهی بانک‌ها، 
افزایش بهره‌وری بانک‌ها در تامین سرمایه در گردش تولیدی، پرهیز از فشارهای مضاعف 
بر دارایی بانک‌ها و ترغیب بنگاه‌های تولیدی به سمت بازار سرمایه به عنوان یک ابزار مهم 

درتامین مالی طرح‌های اقتصادی )ایجادی(توجه ویژه‌ای کرد.

تیم های تهرانی حاضر در لیگ برتر فوتبال باید تکلیف میزبانی خود را با توجه به وضعیت ۴ ورزشگاه 
نه چندان ایده آل پایتخت مشخص کنند.

 با مشخص شدن تیم‌های حاضر در فصل آینده لیگ برتر فوتبال ایران، سهمیه تیم‌های پایتخت با 
توجه به سقوط هوادار و صعود پیکان تهران همچنان روی سه تیم ماند تا بار دیگر موضوع آماده‌سازی 
زیرساخت‌ها و استانداردسازی ورزشگاه‌های میزبان به چالش جدی برای برگزارکننده رقابت‌های لیگ 

بیست و پنجم تبدیل شود.
درحقیقت پرسپولیس، استقلال و این بار پیکان تهران با یکی از معضلات جدی خود در این زمینه روبرو 
هستند تا همچون لیگ گذشته مجبور به بازی در ورزشگاه شهرهایی نظیر امام خمینی اراک نشوند. 
از این رو آخرین وضعیت استادیوم‌های تهران نشان می‌دهد آنها قطعاً در تهران میزبان خواهند بود اما 

قرار است جابجایی در ورزشگاه ها داشته باشند.
بازسازی آزادی ادامه دارد اما تعطیلی نه! � 

ورزشگاه آزادی تهران با وجود پشت سر گذاشتن بخشی از مراحل بازسازی، همچنان با چالش‌هایی 
در حوزه تجهیز و نوسازی مواجه است. با این حال، وزارت ورزش و جوانان به‌عنوان متولی اصلی این 
ورزشگاه، با تعطیلی مجدد آن مخالفت کرده است. طبق تصمیم‌گیری‌های انجام‌شده، قرار بر این است 
که بازی‌های مهم، به‌ویژه دیدارهای بین‌المللی و بعضی از مسابقات مهم استقلال و پرسپولیس در لیگ 

برتر همچنان در آزادی برگزار شود.
این در حالی است که کارشناسان فنی حوزه عمران معتقدند روند بازسازی باید با سرعت و دقت بیشتری 
در روزهای تعطیلی مجموعه ورزشی آزادی ادامه یابد اما تصمیم بر ادامه فعالیت این مجموعه و همچنین 

ورزشگاه آزادی قطعی است تا چنین درخواستی به طور کامل رد شود.
شهرقدس؛ آمادگی کامل برای میزبانی � 

ورزشگاه شهدای شهرقدس که طی فصول اخیر میزبان برخی بازی‌ها بوده از آمادگی کامل برای برگزاری 
مسابقات لیگ بیست و پنجم برخوردار است. امکانات این ورزشگاه از نظر کیفیت چمن، نور، رختکن 
و سکوها در شرایط مناسبی قرار دارد و می‌تواند در صورت نیاز، میزبان تیم‌هایی مانند پیکان یا حتی 

پرسپولیس و استقلال در صورت تداخل زمانی با بازی‌های آزادی باشد.
پیکان و چالش ورزشگاه اختصاصی � 

باشگاه پیکان تهران پس از صعود دوباره به لیگ برتر، دیگر قرار نیست در ورزشگاه اختصاصی خود 
میزبانی کند چرا که بررسی‌های اولیه نشان داده این ورزشگاه هنوز از استانداردهای لازم برای میزبانی در 
لیگ برتر برخوردار نیست. از همین رو، مسئولان باشگاه پیکان گزینه‌های جایگزین از جمله شهرقدس 
یا اکباتان را در نظر گرفته‌اند. تصمیم نهایی هنوز اعلام نشده اما بعید است ورزشگاه اختصاصی پیکان 

به زودی مجوز لازم را کسب کند.
تختی دوباره مهم شد � 

یکی از ورزشگاه‌هایی که سال‌هاست در سایه بی‌توجهی قرار داشته، ورزشگاه تختی تهران است. با 
این حال در یک سال گذشته این ورزشگاه شرایط نسبتاً بهتری پیدا کرده و اداره کل ورزش و جوانان 
استان تهران نیز بودجه‌ای مشخص برای بهسازی آن در نظر گرفته است. با این وجود هنوز مشخص 
نیست آیا روند بهسازی به اندازه‌ای خواهد بود که این ورزشگاه را به یکی از گزینه‌های اصلی میزبانی 
در لیگ برتر تبدیل کند یا خیر. نبود حمایت جدی و تخصیص ناکافی منابع همچنان از موانع اصلی 

فعال‌سازی مجدد تختی به‌شمار می‌رود.
پرسپولیس، استقلال و پیکان سه نماینده فوتبال تهران در لیگ بیست و پنجم هستند که هرکدام 
درگیر وضعیت خاص خود برای انتخاب ورزشگاه میزبان هستند. حال باید دید در یک ماه آینده چه 
اتفاقاتی درباره آینده این ورزشگاه‌ها رخ می‌دهد تا تکلیف میزبانی سه تیم لیگ برتری در یکی از چهار 

ورزشگاه که موجودی‌های فرسوده فوتبال پایتخت هستند مشخص شود.

رییس اتاق اصناف تهران گفت: اصناف خود نسبت به مقابله با سوداگران فرصت‌طلب 
و سودجویانی که می‌کوشند با ایجاد التهاب کاذب در بازار، امنیت روانی جامعه 
را خدشه‌دار سازند، از طریق مراجع قانونی اقدام کرده و اجازه ندهند حرمت بازار 

خدشه‌د‌ار شود.
به گزارش تسنیم، روز دوشنبه 26 خردادماه 1404 حمیدرضا رستگار، رئیس اتاق 
اصناف تهران با انتشار بیانیه‌ای ضمن قدردانی از اهتمام فعالان صنفی نسبت به 
تأمین مایجتاج عمومی مردم در شرایط فعلی، بر ضرورت همدلی ملی و حفظ 

کرامت بازار تأکید کرد.
در بیانیه رئیس این اتاق آمده است: در روزهایی که مردم سرزمین مظلوم و میهن 
دوست ایران، آماج حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی قرار گرفته و بار دیگر 
چهره واقعی این رژیم کودک‌کش بر جهانیان نمایان شده است، اتاق اصناف تهران 
با قلبی لبریز از اندوه، اما با اراده‌ای استوار، ضمن محکومیت شدید این تجاوزات 
وحشیانه، بر ضرورت همبستگی ملی و ایستادگی در برابر جبهه ظلم و شرارت 

تأکید می‌ورزد.
در چنین مقاطع حساسی، که آزمایش صبر و ایمان ملت‌ها در برابر دشمنان 
انسانیت رقم می‌خورد، ما اصناف، بازاریان و کسبه شریف تهران و سراسر کشور، 

همچون همیشه، دوشادوش مردم عزیزمان ایستاده‌ایم.
همانگونه که در سال‌های دفاع مقدس، پیشگام و پیش‌قراول جبهه اقتصادی بودیم، 
امروز نیز با عزم راسخ و نیتی خالصانه، مسئولیت سنگین خود را در قبال تأمین 
مایحتاج عمومی به دوش گرفته‌ایم و بار دیگر ثابت کرده‌ایم که بازار، قلب تپنده 

مقاومت اقتصادی و اجتماعی ملت ایران است.
در این روزهای سخت، شاهد آن هستیم که همکاران ما در تمامی واحدهای 
صنفی، بی‌وقفه و بی‌منت، با احساس مسئولیت و نگاه ملی، نه تنها اقلام مورد 

نیاز را در سطح کشور تأمین و توزیع می‌نمایند، بلکه با دقت و سرعت، نیازهای 
مردم را رصد کرده و همچون شبکه‌ای مویرگی، در دل جامعه جریان یافته‌اند تا 

کوچک‌ترین نیازی بی‌پاسخ نماند.
بدینوسیله اعلام می‌دارم که تمامی اقلام ضروری و کالاهای مورد نیاز خانوار، در 
شبکه توزیع صنفی کشور موجود بوده و هیچگونه کمبودی در این زمینه احساس 
نمی‌شود. از نخستین ساعات این تهاجم ناجوانمردانه، اتحادیه‌های صنفی در 
آماده‌باش کامل قرار گرفتند و تلاش کردند تا با حفظ آرامش بازار، به وظیفه 

تاریخی و اخلاقی خود در قبال مردم، عمل نمایند.
در عین حال، از عموم اصناف، بازاریان و کسبه مؤمن و مسئولیت‌پذیر انتظار می‌رود 
که با حفظ کرامت بازار، چنان‌که در گذشته نیز ثابت کرده‌اند، خود نسبت به مقابله 
با سوداگران فرصت‌طلب و سودجویانی که می‌کوشند با ایجاد التهاب کاذب در 
بازار، امنیت روانی جامعه را خدشه‌دار سازند، از طریق مراجع قانونی اقدام کرده و 

اجازه ندهند حرمت بازار خدشه‌د‌ار شود.
همچنین از مردم شریف و فهیم کشورمان درخواست می‌شود با اتکال به لطف 
پروردگار و با علم به وجود تمامی اقلام مورد نیاز در بازار، از خریدهای هیجانی 
پرهیز کرده و تنها به اندازه نیاز روزمره خود اقدام به تهیه کالا نمایند، تا چرخه 
توزیع و تأمین، با نظم و آرامش ادامه یافته و خدای ناکرده، کوچکترین کمبودی 

در جامعه به وجود نیاید.
در پایان، به عنوان خادم اصناف تهران و عضو کوچکی از خانواده عظیم بازار ایران، 
با صدایی رسا و دلی لبریز از ایمان اعلام می‌کنم که ما تا پای جان برای ایران و 
عزت ایرانی ایستاده‌ایم. ما اصناف، اهل سنگر جهاد اقتصادی هستیم؛ نه عقب 
می‌نشینیم، نه ساکت می‌مانیم، و نه خسته می‌شویم. در این مسیر، پای کار ایران 

و مردممان خواهیم ماند؛ همانگونه که همیشه بوده‌ایم.

فرصت‌طلبان و سودجویانی که در صدد ایجاد التهاب کاذب در بازار هستند نقره داغ می‌شوند

برخورد قانونی با سوداگران در دستور کار

بانک مرکزی از افزایش ۵۲ درصدی پرداخت وام خبر داد:

سهم ۲۵ درصدی خانوار از تسهیلات بانکی
تعیین تکلیف میزبانی استقلال و پرسپولیس در تهران؛ 

پیکان دنبال استادیوم

�وزیر جدید 
و چالش‌های کهنه 

مرتضی برکاتی - روزنامه نگار � 

با رای اعتماد مجلس به 
مدنی‌زاده به‌عنوان وزیر 
جدید امور اقتصادی و 
دارایی، مسئولیت خطیر او 

آغاز شد؛ در شرایطی که اقتصاد ایران در نقطه‌ای 
حساس و پرچالش ایستاده است. مسائلی چون 
مهار تورم، کنترل نقدینگی و اصلاح ناترازی بانک‌ها 
نه تنها اولویت‌های فوری اقتصادی‌اند، بلکه مانند 
رشته‌هایی در یک بافت درهم‌تنیده، یکدیگر را 
تغذیه و تضعیف می‌کنند. وزیر جدید نمی‌تواند 
به یکی بدون ملاحظه دیگری بپردازد؛ چرا که در 
اقتصاد کلان، هر تصمیمی موجی از اثرات متقابل 
را به همراه دارد.تورم، نخستین میدان آزمایش 
دولت‌ها در ایرانِ امروز است. تورمی که ریشه در 
عوامل پولی، کسری بودجه، سیاست‌های ارزی و 
انتظارات تورمی دارد، در سال‌های اخیر نه‌تنها به 
قدرت خرید مردم آسیب زده بلکه پایه‌های اعتماد 
عمومی را نیز سست کرده است. در ادبیات اقتصادی، 
مهار تورم بدون کنترل نقدینگی و اصلاح سازوکار 
خلق پول، بیشتر شبیه درمانی موقت برای زخمی 

مزمن است. 

     سرمقاله
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‌پزشکیان: امروز بیش از هر زمانی
 به وحدت و انسجام نیاز داریم

 ایستادگی تا پای جان
 برای ایران 

ــتادگی  ــزوم ایس ــر ل ــد ب ــا تاکی ــور ب رئیس‌جمه
ــروز  ــت: ام ــتی، گف ــم صهیونیس ــر رژی در براب
بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام نیاز 
ــم. ــار بگذاری ــد هر اختلافی را کن ــم و بای داری
ــه گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان در  ب
ــاه(  ــرداد م ــنبه ۲۶ خ ــی روز )دوش ــه علن جلس
صحن مجلس و در جریان بررسی صلاحیت 
علی مدنی زاده، وزیر پیشنهادی امور 
ــات  ــه اقدام ــاره ب ــا اش ــی ب ــادی و دارای اقتص
جنایتکارانه رژیم صهیونیستی در تجاوز 
ــا  ــد م ــمن نمی‌توان ــت: دش ــورمان، گف ــه کش ب
ــردن از  ــرور ک ــتن و ت ــا زدن، کش ــت را ب و مل
صحنه خارج کند، چراکه هر قهرمانی که 
پرچم از دستش بیفتد صدها قهرمان دیگر 
ــد  ــت خواهن ــه دس ــم را ب ــه پرچ ــتند ک هس
گرفت و در مقابل ظلم، جور، جنایت و 
ــن نامردان می‌کنند، خواهند  خیانتی که ای
ــون  ــا تاکن ــردم م ــوع را م ــن موض ــتاد. ای ایس
ــام  ــل تم ــدرت در مقاب ــا ق ــد و ب ــان دادن نش
این نامردی‌ها ایستاده‌اند.وی با تاکید 
بر اینکه ما متجاوز نیستیم، بیان کرد: ما 
امروز بیشتر از هر زمان دیگری به وحدت 
ــران  ــردم ای ــه م ــم و هم ــاز داری ــجام نی و انس
ــر  ــد و در براب ــه دست هم دهن ــد دست ب بای
ــدرت  ــا ق ــه است، ب تجاوزی که شکل گرفت
بایستند.رئیس‌جمهور تاکید کرد: باید امروز 
ــود  ــه وج ــکلی را ک ــره و مش ــاف، گ ــر اخت ه
داشته، کنار گذاشت و با وحدت و انسجام 
در مقابل این تجاوز جنایتکار نسل کش با 

ــتاد. ــدرت ایس ق
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عضو شورای عالی قیمت‌ها در دوران جنگ 
پیشنهاد داد 

مدیریت بازار کالاهای 
اساسی با کالابرگ

2     

2     

 فعالان کارگری: فشار مشکلات فعالان کارگری: فشار مشکلات
  تامین‌ اجتماعی را  تامین‌ اجتماعی را
 بر دوش کارگر نیندازید! بر دوش کارگر نیندازید!

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

مدنی‌زاده از مجلس رأی اعتماد گرفت 

 تمرکز وزیر اقتصاد بر کنترل تورم
مهار نقدینگی و اصلاح بازار سرمایه

تغییر ملاک مستمری از دو سال به پنج سال؛

‌حل ناترازی بانک‌ها؛ کلید مهار تورم
 و بازگشت به انضباط است

�پایان مماشات
 با ترازنامه‌های صوری

رئیس قوه قضاییه: با عناصری که با متجاوزین 
همکاری دارند با اشد مجازات برخورد خواهد شد

امنیت مردم؛ خط قرمز 
دستگاه قضا

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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مهاجرانی: 
وحدت و انسجام ملی قدرت اصلی 

ما در این جنگ تحمیلی است

2     

�بقائی: مردم ایران با سلاح‌های اهدایی
 آمریکا به اسرائیل هدف قرار می‌گیرند

 پاسخ به جنایت‌ها 
با رزم جانانه

2     
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مهندس عمو زاده شهردار فردوسیه

آگهي فراخوان  مناقصه عمومي آگهي فراخوان  مناقصه عمومي 
شهرداري فردوسیه در نظر دارد، نسبت به چاپ آگهی موضوع مناقصه عمومی پروژه رفت 
و روب معابر شهر فردوسیه ازطريق مناقصه عمومي اقدام نمايد. لذا اشخاص واجد شرايط جهت 
دريافت اسناد فراخوان و اطلاعات بیشتر میتوانند از تاريخ سه شنبه  1404/04/03با مراجعه 
به سامانه تداركات الكترونیكي دولت )ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir(  در فراخوان 

شركت نمايند.
1- مبلغ برآورد اولیه  بدون احتساب مالیات بر ارزش افزوده به مبلغ  455،722،961،916 

ريال   می باشد. 
حساب  به  نقداً  بايستي  كه  ريال   22،786،148،095  : درمناقصه  شركت  سپرده   -2
شماره04001003188692)شماره شبا IR 640610000004001003188692( نزد بانک 
شهر به نام شهرداري فردوسیه يا بصورت ضمانتنامه بانكي تسلیم دبیرخانه اين شهرداري گردد.

 لازم به ذكر است چنانچه برندگان اول و دوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده آنان 
به ترتیب به نفع شهرداري ضبط خواهد شد.

3- مهلت و محل دريافت اسناد مناقصه: از تاريخ انتشار آگهي تا ساعت 13:00 روز شنبه 
1404/04/07 و محل دريافت اسناد آن صرفاً از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس)www.setadiran.ir( مي باشد.

 4-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان مي بايست پاكت هاي پیشنهاد قیمت خود را كه 
برابر شرايط مندرج در اسناد مناقصه تنظیم شده است را حداكثر تا ساعت 13:00روز چهار شنبه 
مورخ 1404/04/18در سامانه تداركات الكترونیك دولت )www.setadiran.ir( بارگذاري 

نمايند.
تذكر: صرفا اسناد پاکت های پیشنهاد)ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذيرش 
است و در جلسه بازگشايی پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فیزيکی)کاغذی( و اسناد فاقد امضای 

الکترونیکی )دارای مهر گرم( به هیچ وجه مورد پذيرش نیست.
5- مدارك لازم جهت دريافت اسناد: متقاضیان جهت دريافت اسناد مي بايست از طريق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( نسبت به تهیه اسناد اقدام نمايند.
6-زمان بازگشايي پیشنهادها: ساعت 13:15 روز چهارشنبه مورخ  1404/04/18می باشد.

7-شهرداري در رد يا قبول يك يا كلیه پیشنهادات مختار است.
8-در صورت بروز هرگونه تناقص در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد ، ملاک عمل سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت خواهد بود 
9- ساير شرايط در اسناد مناقصه قید شده است

نوبت اول :  1404/03/27نوبت دوم : 1404/04/03

نوبت اول

تحلیل‌گر اسرائیلی: 

�حریف ایران نمی‌شویم؛ 
اغتشاش خیابانی لازم است

ایگال مالکه از چهره‌های رسانه‌ای حامی نتانیاهو در کانال شخصی‌اش، صوتی از 
مردخای کدار، افسر سابق اطلاعات نظامی ارتش رژیم صهیونیستی و تحلیلگر 
امنیتی وابسته به جناح راست‌گرای اسرائیل را با عنوان »مردخای کدار در نشستی 

با کارشناسان رسانه« قرارداده است.
به گزارش نورنیوز، کدار در این فایل صوتی از ناتوانی رژیم صهیونیستی در پیروزی 
نظامی بر ایران پرده برداشت و راه نجات اسرائیل را تحریک مردم ایران به شورش 

خیابانی علیه جمهوری اسلامی عنوان کرده است.
 کدار که سال‌ها در بخش اطلاعات ارتش اسرائیل )امان( فعالیت داشته، در نشستی 
با عنوان »چالش ایران«، تصریح کرد: »سؤال می‌کنند که چرا من اصرار دارم مردم 
ایران را به خیابان بکشانیم؟ چون باید واقع‌بین بود: ما به‌تنهایی نمی‌توانیم بر ایران 

پیروز شویم. این کار غیرممکن است.«
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

مدنی‌زاده از مجلس رأی اعتماد گرفت 

 تمرکز وزیر اقتصاد بر کنترل تورم
مهار نقدینگی و اصلاح بازار سرمایه

مدنی‌زاده به‌عنوان وزیر پیشنهادی وزارت اقتصاد، در گفت‌وگوها و 
برنامه‌های ارائه شده خود بر اهمیت اصلاح ساختارهای اقتصادی و 

مهار تورم تأکید کرده است.
به گزارش اکوایران، در جلسه علنی روز )دوشنبه ۲۶ خرداد ماه( مجلس 
شورای اسلامی، بررسی صلاحیت و برنامه‌های سید علی مدنی‌زاده، وزیر 
امور اقتصادی و دارایی در دستور کار قرار گرفت. نمایندگان مجلس 
بعد از استماع نظرات موافقان و مخالفان و دفاعیات وزیر پیشنهادی 
اقتصاد، با ۱۷۱ رأی موافق، ۶۷ رأی مخالف، ۸ رأی ممتنع از مجموع 
نماینده حاضر در مجلس با سکان‌داری »مدنی‌زاده« در وزارت امور 
اقتصادی و دارایی موافقت کردند .علی مدنی زاده متولد ۱۳۶۱ و 
دارنده مدال برنز المپیاد جهانی ریاضی )۲۰۰۰( و طلای کشوری 
است. او تحصیلات خود را در مقطع کارشناسی و کارشناسی ارشد در رشته مهندسی برق در دانشگاه شریف آغاز کرد، سپس کارشناسی 
ارشد ریاضیات محاسباتی را در دانشگاه استنفورد گذراند و در نهایت دکترای اقتصاد را از دانشگاه شیکاگو دریافت کرد. رساله دکترای او 
بر موضوع تخصص نیروی کار و تأثیر تجارت جهانی بر دستمزدها تمرکز داشت.مدنی‌زاده در سال‌های گذشته در تدوین سیاست‌های 
اصلاحی در نهادهای حاکمیتی نقش ایفا کرده است. ریاست گروه مدل‌سازی پژوهشکده پولی و بانکی، مشاوره به سازمان برنامه و بودجه 
و مشارکت در تدوین لوایح اصلاح قانون بانک مرکزی و ساختار بودجه از جمله سوابق اجرایی اوست. او همچنین در تدوین چارچوب 

استقلال بانک مرکزی نقش کلیدی داشته است.
مدنی‌زاده به‌عنوان وزیر پیشنهادی وزارت اقتصاد، در گفت‌وگوها و برنامه‌های ارائه شده خود بر اهمیت اصلاح ساختارهای اقتصادی و مهار 
تورم تأکید کرده است. او با اشاره به وضعیت تورم موجود، بیان داشت که کاهش نرخ سود بانکی تنها پس از کنترل موفقیت‌آمیز تورم ممکن 
خواهد بود. به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، مدنی‌زاده هدف اصلی خود را مهار رشد نقدینگی و جلوگیری از سفته‌بازی و خروج سرمایه 
از کشور اعلام کرده است که در این مسیر، مبارزه با عوامل افزایش نقدینگی را کلید اصلی می‌داند.برنامه‌های وزیر پیشنهادی اقتصاد بر 
اصلاح نظام تامین مالی تولید تمرکز دارد و در این راستا اصلاح بازار سرمایه و هدایت سرمایه‌های مردمی به بخش‌های با بالاترین بازدهی، 
به‌ویژه حوزه انرژی و اقتصاد دیجیتال، را اولویت قرار داده است. او معتقد است این اقدامات می‌تواند به جهش تولید و تقویت اقتصاد کمک 
کند. به گفته مدنی‌زاده، مبارزه با سفته‌بازی و خروج سرمایه از کشور به‌عنوان چالش‌های اصلی اقتصاد کشور مطرح است و راهکارهای 
عملی برای کنترل این دو مورد در دستور کار قرار دارد.حمید رستگارپور، رئیس اتاق اصناف تهران، در گفت‌وگو با ایرنا به برنامه‌های 
مدنی‌زاده اشاره کرد و آن‌ها را در راستای اصلاح ساختارها و سیاست‌های اجرایی با روش‌های بحران‌زدایی ارزیابی کرد. او همچنین ابراز 
امیدواری کرد که مجلس شورای اسامی با دقت نظر به برنامه‌های وزیر پیشنهادی رای اعتماد دهد و با همگرایی و هم‌افزایی شرایط 
اقتصادی کشور بهبود یابد.رستگارپور با بیان اینکه وزارت اقتصاد مجموعه بزرگی است که با فعالان اقتصادی در ارتباط مستقیم است، 
تأکید کرد اصلاح ساختارها منجر به تسهیل فرآیندها و هماهنگی بیشتر در مسائل اقتصادی می‌شود. وی همچنین اعلام کرد که هیچ 
چاره‌ای جز مردمی کردن اقتصاد نداریم و دولت باید از تصدی‌گری خارج شود و نقش تنظیم‌گری و تسهیل‌گری را تقویت کند. به گفته 
رئیس اتاق اصناف تهران، هرگاه بخش خصوصی سهم بیشتری در اقتصاد داشته باشد، اعتماد مردم افزایش یافته و سرمایه‌های سرگردان 
به سمت تولید و تجارت هدایت خواهد شد.در همین حال، رستگارپور به همراهی بازاریان با سیاست‌های اقتصادی اشاره و اعلام کرد که 
اصناف و اتحادیه‌ها آماده‌اند به‌عنوان بازوان مشورتی دولت در ارائه مشاوره همکاری کنند تا شرایط تسهیل‌گری برای اصناف بهبود یابد.

برنامه‌های وزیر پیشنهادی اقتصاد نشان می‌دهد تلاش او بر مدیریت بحران‌های مالی کشور و اصلاح ساختارهای موجود است و مهار تورم 
به‌عنوان پیش‌نیاز کاهش نرخ سود بانکی و بهبود فضای کسب‌وکار از اولویت‌های اصلی او است. همچنین، توجه ویژه به اصلاح بازار سرمایه 

و هدایت سرمایه‌های مردمی به بخش‌های مولد اقتصاد، از دیگر شاخص‌های برنامه‌های مدنی‌زاده است.

عضو شورای عالی قیمت‌ها در دوران جنگ پیشنهاد داد 

 مدیریت بازار کالاهای اساسی
 با کالابرگ

فاطمه امیر احمدی- گروه اقتصادی � 
عضو هیئت تثبیت قیمت‌ها در دوران جنگ تحمیلی گفت: 
می‌توان با کالابرگ الکترونیک، کالاهای اساسی را با قیمت 
تثبیت‌شده در بین تمام مردم توزیع کرد تا بازار سیاهی در 

کشور به وجود نیاید.
به گزارش مهر، امین دلیری، عضو شورای عالی قیمت‌ها و عضو 
هیئت تثبیت قیمت‌ها در دوران جنگ تحمیلی در گفت و گویی 
با اشاره به شرایط ویژه فعلی کشور عنوان کرد: چنین شرایطی 
می‌طلبد که برنامه‌های ویژه تدبیر شود.وی افزود: با توجه به تجربه 
۸ ساله دوران جنگ تحمیلی که در آن زمان تمام زیرساخت‌ها و 
مراکز اقتصادی کشور توسط رژیم بعث زده شد تجربیات نشان 
می‌دهد در همان زمان هم به درستی مدیریت شد و کالاهای اساسی با توجه به طرح سهمیه بندی اقلام که با قیمت تثبیت 
شده، به دست مردم می‌رسید. در این برهه زمانی جامعه در مضیقه این نبود که کالاها دچار کمبود باشد و مردم تحت فشار 
قرار گیرند.معاون مدیرکل سیاست‌های اقتصادی در دوران جنگ تحمیلی تاکید کرد: امروز ما نسبت به آن دوران دست برتر را 
داریم و کشور در بسیاری از زمینه‌ها رشد کرده و به ویژه در تولید کالاهای اساسی رشد خوبی شاهد هستیم.وی تصریح کرد: 
کشوری به پهناوری ایران، همان طور که قبلًا هم عنوان شده هیچگاه تحریم را آنگونه که سایر کشورها ممکن است تجربه کنند 
ما با توجه به پراکندگی جغرافیایی که در تولید داریم، تجربه نکردیم و تحریم‌ها نمی‌تواند آنچنان تأثیر زیادی در بازار کالاهای 
اساسی داشته باشد.وی اظهار کرد: امروز هم تاکید می‌شود با توجه به همین خصوصیات و تنوع تولید به طور قطع سطح آسیب 
پذیری ما بسیار کمتر از دوران جنگ تحمیلی است.این محقق حوزه اقتصاد اضافه کرد: اما، این شرایط تدبیر هم لازم دارد. بر 
اساس سخنان مسئولان امر ذخیره مواد غذایی کشور در سطح مطلوبی است ولی توزیع آن هم مسئله بسیار مهمی است که با 
توجه به تجربه‌ای که در دوران جنگ داشتیم این اقلام با سهمیه بندی و با قیمت تثبیت شده به دست مردم می‌رسید.دلیری با 
اشاره به توزیع کالابرگ الکترونیکی برای مدیریت بازار کالاهای اساسی عنوان کرد: توزیع کالابرگ الکترونیکی بدون تخصیص 
منابع مالی جدید باید در دستور کار دولت قرار بگیرد. منابع مالی جدید )یارانه نقدی( برای توزیع کالابرگ نباید وجود داشته 
باشد. دلیلش هم این است که یک بار این کالاها را با ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان وارد شده‌اند و با تمام هزینه‌هایی که به آن تعلق 
می‌گیرد از هزینه واردات تا حمل و نقل و… ۲۰ تا ۳۰ درصد به قیمت کالاها افزوده می‌شود و در ادامه باید این اقلام با نرخ 
مشخص شده و قیمت تثبیت شده از طریق فروشگاه‌های زنجیره‌ای و تعاونی‌های کارگری و کارمند و البته محلی و بسیاری 
دیگر از فروشگاه‌هایی که در مناطق مختلف فعالیت دارند در اختیار مردم قرار گیرد.عضو شورای عالی قیمت‌ها و عضو هیئت 
تثبیت قیمت‌ها در دوران جنگ با تاکید بر این که امروز دولت باید این امر را در دستور کار خود قرار دهد، ادامه داد: به طور 
مسلم آن چیزی که امروز در تأمین کالاهای اساسی در اختیار داریم از دوران جنگ بسیار بیشتر بوده و در این زمینه دست ما باز 
است.دلیری در پایان یادآور شد: در حال حاضر سامانه‌هایی در کشور وجود دارد که در آن دوران نبودند. این سامانه‌ها با یکدیگر 
لینک بوده و از زمان واردات کالا تا زمان قرار گرفتن در شبکه توزیع، می‌شود با همین کالابرگ الکترونیکی با قیمت تثبیت شده 
در بین تمام مردم توزیع شود تا بازار سیاهی در کشور به وجود نیاید؛ برنامه‌ای که در دوران جنگ تحمیلی پیاده شد و تأمین 
کالاهای اساسی بدون هیچ چالش و مشکلی انجام شد. امروز تولیدات محصولات کشاورزی و سایر تولیدات گسترده‌تر و توسعه 

یافته تر است و این کار خیلی راحت تر از گذشته قابل انجام است.

رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف ایران:

افزایش قیمت نان به بعد موکول شد
رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف ایران و تهران با اشاره به افزایش ساعات کاری نانوایان 
و تامین نان مورد نیاز مردم، گفت: درخواست افزایش قیمت نان بعد از شرایط حال حاضر 

مجددا مطرح می‌شود.
به گزارش ایلنا، محمدجواد کرمی، رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف ایران و تهران و در 
پاسخ به این سوال که »آیا در تامین آرد نانوایان مشکلی وجود دارد یا خیر؟« گفت: طبق 
جلساتی که ما در دو روز گذشته به ریاست وزارت صمت و با حضور معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری تهران و اداره کل غله استان تهران برگزار شد، مقرر شد آرد مورد نیاز 
واحدهای نانوایی تا هر میزانی که پخت می‌کنند در اختیارشان قرار گیرد و این موضوع هم 
در حال انجام است.رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف ایران و تهران با بیان اینکه کمبودی 
در مورد گندم و آرد و نان مورد نیاز مردم به هیچ عنوان نداریم، گفت: ما در اتحادیه مستقریم 
و واحدهای نانوایی و سایر همکارن‌مان اگر مشکلی داشته باشند، به مشکل آنها رسیدگی 
می‌کنیم.به گفته کرمی، در حال حاضر هیچ مشکلی در تامین آرد و نان وجود ندارد. مواد 
لازم برای تولید نان در اختیار واحدهای نانوایی قرار می‌گیرد.وی ادامه داد: اولویت ما تامین 
نان مردم در اسرع وقت است. بنابراین این نیاز حس می‌شد که ساعت کاری نانوایان را هم 
بیشتر کنیم. به همین دلیل، ساعت کاری این واحدها بیشتر شد.رئیس کارگروه آرد و نان 
اتاق اصناف ایران و تهران  در  پاسخ به این سوال که »ساعت کاری نانوایی‌ها چقدر بیشتر شده 
است؟« گفت: ساعت کاری نانوایان بر اساس دستگاه نانینو بود که تا ساعت ۶، ۷ عصر به پایان 
می‌رسید.کرمی افزود: مبنای ساعت کار نانوایان در حال حاضر دستگاه نانینو نیست و تا زمانی 
که مشتری نان هست، نانوایان مشغول به کارند. رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف ایران و 
تهران با بیان اینکه ادارات غله در تمام استان‌ها اعلام کرده‌اند که در کل کشور، تامین‌کننده 
آرد واحدها خواهند بود، گفت: بنابراین مشکلی در تامین آرد نانوایان نخواهیم داشت و آرد 
واحدهای نانوایی‌ به صورت مستمر تامین می‌شود.وی با بیان اینکه نظارت بر قیمت نان نیز 
در این شرایط به طور ویژه انجام می‌شود، گفت: نانوایان درخواست افزایش قیمت نان را پیش 
از این داشتند؛ اما به دلیل شرایط حال حاضر اصلا صحبت گرانی نان مطرح نیست. انشاالله 

بعد از این شرایط، درخواست‌های نانوایان را به مسئولین خواهیم داد.

معاون شهردار:

فروش متری مسکن سرمایه‌های کاذب را 
جذب می‌کند

معاون شهرسازی شهردار تهران با تاکید بر اهمیت مسکن ملی و ضرورت توکن‌گذاری در بازار 
ساخت و ساز گفت: این اقدام می‌تواند سرمایه‌ها را از بازارهای کاذب به سمت تولید مسکن 
هدایت کند.به گزارش بازار، طرح فروش متری زمین به‌عنوان یکی از راهکارهای تامین مسکن 
اقشار متوسط و کم‌درآمد نخستین‌بار در دولت نهم مطرح شد و در سال‌های اخیر با رشد قیمت 
زمین و کاهش قدرت خرید بار دیگر مورد توجه مسوولان قرار گرفته است.حمیدرضا صارمی 
روز دوشنبه افزود: بطور کامل با مسکن ملی و فروش متری مسکن موافق هستم و معتقدم 
باید به سمت توکن‌گذاری در کشور حرکت کرد تا سرمایه‌های مردم به جای ورود به بازارهای 
طلا، ارز و سایر بازارهای کاذب در بخش ساخت و ساز جذب شود.وی در پاسخ به این سوال 
که آیا فروش متری مسکن در پایتخت قابل اجراست؟ اظهار کرد: چنین اقداماتی در بسیاری 
از کشورهای دنیا اجرایی شده و تجربه موفقی وجود دارد اما در ایران هنوز نتوانسته‌ایم این 
طرح را به صورت گسترده پیاده‌سازی کنیم.معاون شهرسازی و معماری شهردار تهران تاکید 
کرد: این موضوع نیازمند مصوبه مجلس شورای اسامی است و باید از نظر قانونی حمایت 
شود.ایده فروش متری زمین از دهه ۱۳۸۰ وارد ادبیات سیاست‌گذاری مسکن در کشور شد 
و هدف تسهیل دسترسی اقشار کمتر برخوردار به تملک زمین از طریق پرداخت تدریجی 
بود.این طرح در قالب سیاست‌های حمایتی مانند مسکن مهر و بعدها در چارچوب طرح‌های 
جدید وزارت راه و شهرسازی بارها مطرح شده اما هیچگاه به شکل فراگیر اجرایی نشده است.

این طرح با جهش بی‌سابقه قیمت مسکن طرح فروش متری زمین، دوباره به‌ عنوان ابزاری 
برای تقویت تقاضای مصرفی و جلوگیری از سوداگری در بازار زمین مورد توجه قرار گرفته و 

در برخی پروژه‌های پایلوت در استان‌های مختلف از جمله تهران کلید خورده است.

�تولید تخم‌مرغ در خرداد
 به ۱۱۰ هزار تن می‌رسد

رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه مرکزی مرغداران میهن گفت: پیش بینی شده تولید تخم مرغ 
خرداد ماه ۱۱۰ هزار تن باشد و این عدد در تیر ماه به ۱۱۲ هزار تن می‌رسد در حالی که نیاز 
بازار ۹۵ هزار تن است.به گزارش مهر، حمیدرضا کاشانی، رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه مرکزی 
مرغداران میهن بیان کرد: تولید تخم مرغ در کشور وضعیت مطلوب داشته و مشکلی در 
تأمین بازار وجود ندارد.وی با بیان این که حتی تولید مازاد نیاز بازار است، افزود: پیش بینی 
شده تولید تخم مرغ در خرداد ماه ۱۱۰ هزار تن باشد و این عدد در تیر ماه به ۱۱۲ هزار تن 
می‌رسد در حالی که نیاز بازار ۹۵ هزار تن است.این مسئول صنفی درباره ذخایر کشور هم 
یادآور شد: اتحادیه ۳ هزار تن تخم مرغ در انبارها و سردخانه‌های خود ذخیره کرده و به شکل 

شناور محصولات نو با کهنه جایگزین می‌شود.

خصوصی‌سازی ایران‌خودرو نادرست است، آنچه اخیراً اتفاق 
افتاد تغییر مدیریت بود

خودروسازی در بند انحصار
سخنگوی شورای رقابت گفت: شورای رقابت هیچ تصمیمی مبنی بر خروج خودرو از انحصار یا 
تغییر شکل نظارت خود اتخاذ نکرده است. مصوبه ۵۴۳ کماکان جاری بوده و سازمان حمایت 

مسئول محاسبه قیمت‌ها و وزارت صمت متولی ابلاغ آنها خواهد بود.
 به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، توکلی، سخنگوی شورای رقابت در برنامه رادیویی با با 
اشاره به حکم اخیر دیوان عدالت اداری، هرگونه برداشت مبنی بر آزادسازی قیمت‌گذاری 
خودرو توسط خودروسازان را رد کرد گفت: رأی دیوان عدالت اداری به هیچ عنوان به معنای 
آزادسازی قیمت‌گذاری یا واگذاری کامل اختیار به خودروسازان نیست. این رأی صرفاً به 
‘شابلون محاسبه قیمت’ توسط سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان اشاره دارد و 
خواستار اصلاح نحوه محاسبه قیمت‌ها شده است.وی ادامه داد: تا به امروز، شورای رقابت هیچ 
تصمیمی مبنی بر خروج خودرو از انحصار یا تغییر شکل نظارت خود اتخاذ نکرده است. مصوبه 
۵۴۳ کماکان جاری بوده و سازمان حمایت مسئول محاسبه قیمت‌ها و وزارت صمت متولی 
ابلاغ آن‌ها خواهد بود.توکلی همچنین در خصوص واگذاری ایران‌خودرو به بخش خصوصی  
اظهار داشت: واژه واگذاری برای ایران‌خودرو نادرست است. آنچه اخیراً اتفاق افتاده، صرفاً تغییر 
مدیریت در این شرکت بوده است، نه خصوصی‌سازی به معنای تغییر در سهامداری.وی افزود: 
در مجمع اخیر، مدیرانی از بخش سهامداری که سهام بیشتری در اختیار داشته‌اند، انتخاب 
شده و توانسته‌اند مدیرعامل جدید را منصوب کنند. بنابراین، ایران‌خودرو و سایپا همچنان 

تابع قوانین و مقررات شورای رقابت و قیمت‌گذاری وزارت صمت هستند.

�تولید و صادرات ماهیان خاویاری
 کشور افزایش یافت

مدیرکل دفتر بازسازی و حفظ ذخایر ژنتیکی آبزیان سازمان شیلات ایران از توسعه پرورش 
ماهیان خاویاری در ۲۲ استان کشور خبر داد.

به گزارش مهر، ناصر کرمی‌راد، مدیرکل دفتر بازسازی و حفظ ذخایر ژنتیکی آبزیان سازمان 
شیلات ایران با اشاره به ظرفیت‌های اقلیمی مناسب برای گسترش این صنعت، اعلام کرد: 
در فاز دوم توسعه، هدف‌گذاری برای تولید بیش از ۱۴۰ تن خاویار و ۲۰ هزار تن گوشت 
ماهیان خاویاری انجام شده است.به گفته وی، سرمایه‌گذاری در این حوزه بسیار سودآور است 

و داشبوردهای سرمایه‌گذاری برای توسعه این صنعت در استان‌های مختلف آماده شده‌اند.
مدیرکل دفتر بازسازی و حفظ ذخایر ژنتیکی خاطرنشان کرد: در سال ۱۴۰۳ تولید گوشت 
ماهیان خاویاری به بیش از ۶۰۵۰ تن رسیده که نسبت به سال قبل رشدی حدود ۲۶ درصدی 
داشته است.وی افزود: همچنین تولید خاویار کشور از ۲۱.۶ تن در سال گذشته به بیش از 
۲۵.۱ تن افزایش یافته که نشان‌دهنده رشد ۱۷ درصدی است.کرمی‌راد همچنین گفت: در 
حوزه صادرات نیز بیش از ۷.۵ تن خاویار به طور مستقیم از مسیر گمرک صادر شده و تخمین 
زده می‌شود که بخش قابل توجهی از خاویار ایران نیز به‌صورت مسافری و چمدانی به خارج 
از کشور منتقل شده باشد.وی تأکید کرد: خاویار ایران همچنان در بازار جهانی بی‌رقیب است 
و مشتریان خاص خود را دارد.مدیرکل دفتر بازسازی و حفظ ذخایر ژنتیکی آبزیان تصریح 
کرد: با ادامه این روند، ظرفیت تولید و صادرات ماهیان خاویاری کشور در حال افزایش بوده و 

فرصت‌های جدیدی برای سرمایه‌گذاری در این بخش فراهم شده است.

    خبر

با این تورم فعلی اساساً ملاک قرار دادن ۵ سال برای 
محاسبه مستمری بازنشستگی، اساساً به معنای نابود 

کردن معیشت کارگر در دوران بازنشستگی است.
به گزارش ایلنا، در ماه‌های اخیر با از دست رفتن کنترل بانک رفاه از 
دستان سازمان تامین اجتماعی و عدم تسویه بخش قابل توجهی از 
بدهی دولت طبق بودجه سالانه،  اقدامات مالی بزرگترین صندوق 
بازنشستگی کشور با مشکلاتی مواجه شده که در پی آن، مدیران 
این سازمان را به فکر تامین کسری خود از مسیرهای ممکن 

دیگر انداخته است. 
مباحثی مانند بازنشستگی‌های زودتر از موعد، سخت و زیان 
آورها، بدهی‌های انباشته شده کارفرمایان و شرکت‌های عمومی 
غیردولتی )شهرداری‌ها( به این سازمان و در مرحله‌ای جدید، 
طرح بحث ملاک حقوق دو سال آخر برای پرداخت مستمری 

مطرح شده است. 
ماجرا از این قرار است که تعداد اندکی از کارگران و کارفرمایان 
متخلف در دوران اشتغال برخلاف قانون و با وجود بالاتر بودن 
حقوق فرد از حداقل دستمزد، حداقل حق بیمه را رد می‌کنند و 
در توافق با کارگر، در دوسال پایانی حق بیمه بالا در لیست‌ها رد 

می‌کنند تا مستمری کارگر بیشتر شود.
این تخلف علاوه بر تضییع حقوق کارگر توسط کارفرما، به 
شدت بر منابع مالی سازمان تامین اجتماعی تاثیر منفی دارد، 
اما در سال‌های اخیر این سازمان برای جلوگیری از این موضوع، 
بازرسی‌ها و سامانه‌های زیادی را ایجاد کرده و با بسیاری از متخلفین 
برخورد کرده است. با این وجود در اظهارنظر اخیر مصطفی سالاری، 
مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی، این موضوع از دلایل مهم 
کسری سازمان تامین اجتماعی عنوان شده و به نحوی بزرگ انگاری 
شده است.رضا عرب احمدی )رئیس کانون هماهنگی شوراهای 
اسامی کار استان سمنان( در این رابطه توضیح داد: برخی افراد 
در سال‌های اخیر موضوع ملاک قرار گرفتن حقوق دو سال آخر 
کارگر برای برقراری مستمری بازنشستگی را یکی از مشکلات 
سازمان تامین اجتماعی قلمداد کرده و پیشنهاد پنج‌ساله کردن 
آن را مطرح کردند، این درحالی است که اگر کارفرمایان  متخلف 
شناسایی و بازخواست شوند، خود به خود سازمان تامین اجتماعی 
بجای دو سال آخر، مزد و حق بیمه پرداختی ۵ سال آخر را ملاک 
و معیار تعیین مستمری قرار می‌دهد! وی افزود: هر کارگری که 
در دو سال پایانی افزایش‌های نامتعارف در دستمزد خود داشته 
باشد، قطعاً سازمان تامین اجتماعی با دست باز و با چشمان تیزبین 
سامانه‌های خود، به سراغش  خواهد آمد. در موارد محدودی که 
شاهد آن بودیم، دیده‌ایم که وقتی تخلفی به این شکل از طریق 

افزایش نامتعارف حقوق بدون تغییر شغل یا عنوان یا جایگاه شغلی 
رخ داده، افراد مورد بازرسی قرار گرفته و به طور خودکار، حقوق 
پنج سال آخر  ملاک برقراری مستمری ایشان شده است. این 
روند در دوسال اخیر شروع شده و مدیرعامل سابق سازمان تامین 
اجتماعی پیشنهاد این اقدام را داده بود. لذا آنچه مدیرعامل فعلی 
سازمان تامین اجتماعی می‌گوید، چندان محلی از اعراب ندارد. 

عرب احمدی با بیان اینکه نظارت بر چنین تخلفاتی به‌صورت 
سامانه‌ای و هوشمند انجام می‌شود و راه دور زدن قانون بسیار 
سخت شده است، گفت: واقعیت این است که چنین پدیده‌ای 
سهم خاصی  در مشکلات سازمان تامین اجتماعی ندارد. سامانه 
تامین اجتماعی به قدری هوشمند است که  پس از تشخیص، خود 
به خود ۵ سال را ملاک برقراری مستمری قرار داده و کارفرما را به 
مراجع ذی صلاح برای برخورد معرفی می‌کند. لذا این سخن اخیر 

مدیرعامل به نظر بنده تنها ایجاد یک جو منفی است.
وی با انتقاد از این ایده که برای جلوگیری از این تخلفات، کلیه 
کارگران با ملاک ۵ سال آخر حقوق خود بازنشسته شوند، تصریح 
کرد: این پیشنهاد کاملا به زیان کارگران است زیرا با این تورم 
فعلی اساساً ملاک قرار دادن ۵ سال برای محاسبه مستمری 
بازنشستگی،اساساً  به معنای نابود کردن معیشت کارگر در دوران 
بازنشستگی است. این طرح تنها زمانی می‌تواند قابل اعتماد و اتکا 
باشد که قانون در این زمینه تغییر کرده و شیوه اجرا به نحوی باشد 
که ارزش روز  دستمزد و حق بیمه در هر ماه و هر سال  مطابق با 

تورم محاسبه و ارزیابی شود! در غیر این صورت، اگر برای  کارگر، 
حقوقش از ابتدای سال ۱۴۰۰ در زمانی که قیمت دلار یک سوم 
میزان کنونی بوده تا سال ۱۴۰۵ که ممکن است قیمت دلار دوبرابر 
نرخ فعلی باشد،  ملاک مستمری باشد، در این صورت با حقوق 
بسیار پایینی بازنشسته خواهد شد و وضعیتش با حداقل بگیران 
فرقی نخواهد کرد. رئیس کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار 
استان سمنان با اشاره به اینکه »همین معیار دوساله فعلی نیز به 
دلیل تورم و عدم بروزرسانی ریالی ارزش مزد در هر ماه و سال، 
باعث ظلم به کارگر در هنگام برقراری مستمری است« گفت: ما 
باید این واقعیت را بپذیریم که در شرایط تورمی  زندگی می‌کنیم 
و نمی‌توان بدون بروزرسانی ریالی و رعایت چندین شاخص و آیتم 
دیگر که طرح آن نیازمند بحث تخصصی است، به ملاک عادلانه برای  
برقراری مستمری برسیم.همچنین در این ارتباط مازیار گیلانی نژاد 
)فعال کارگری( نیز اظهار کرد:  بحث اخیر مدیرعامل سازمان تامین 
اجتماعی و برخی مدیران وزارت کار که گویی انبوهی از کارگران به 
دنبال افزایش صوری حقوق دوسال آخر خود برای به دست آوردن 
مستمری بالاتر هستند، تحریف واقعیت است. این تخلف عمدتاً 
اتفاق نمی‌افتد. اصلا اغلب کارگران شرایط آن را ندارند که چنین 
تخلفی را بکنند و کارفرمایان نیز اغلب چنین ریسکی برای رفاه حال 
کارگر خود در دوسال آخر نمی‌کنند. وی افزود: حتی اگر کارگری 
با این حربه  مستمری خود را دوبرابر حداقل بگیر کند و مستمری 
۲۵ میلیون تومانی را برای امسال دریافت کند، باز هم زیر خط فقر 

و سبد حداقل معیشت کشوری است! لذا حضرات اگر نگران رخ 
دادن چنین تخلفاتی هستند )که از از قضا بسیار محدود و ناچیز 
است و نمی‌توان آن را عمده شمرد(، ابتدا قانون کار و ماده ۴۱ آن 
و همچنین ماده ۹۶ و ۱۱۱ قانون تامین اجتماعی را رعایت کرده 
و بیش از خط فقر به کارگر و بازنشسته مزد بدهند! گیلانی نژاد 
تصریح کرد: اظهارنظر اخیر آقای سالاری در نهایت نوعی توهین به 
بازرسان خود سازمان تامین اجتماعی نیز هست. اینکه تخلفی رخ 
می‌دهد که بطور گسترده از زیر چشمان بازرسان این سازمان غایب 
می‌ماند، دو معنا بیشتر ندارد؛ یا بازرسان سازمان تامین اجتماعی 
به این دلیل که حقوق خوب نمی‌گیرند و این نیز مشکل مدیران 
سازمان است، در جریان بازرسی دچار فساد شده و از کنار چنین 
تخلفاتی می‌گذرند، و یا آن چنان که باید توانا و آگاه نسبت به وظایف 
خود نیستند و نمی‌توانند به وظایف خود عمل کنند. در نتیجه 
چنین اظهارنظری بیشتر  اجحاف در حق  کارکنان خود سازمان 
تامین اجتماعی است. این فعال کارگری ادامه داد: این بازرسان 
سازمان تامین اجتماعی هستند که باید سرزده به هر کارگاهی 
بروند و ببینند آیا کارگران بیمه می‌شوند و حق بیمه هرکس در 
هر رده مشخص چقدر است. لذا اگر بازرسی به وظیفه خود عمل 
کند و سازمان در بازرسی کوشا باشد، می‌تواند چنین تخلفاتی را 
شناسایی کند. مدیرعامل تامین اجتماعی با این اظهارات به نحوی 
خودزنی کرده و خود را در معرض انتقاد بیشتر قرار داده است. 
ما بارها تاکید کردیم که در برخی از کارگاه‌های بزرگ،  عناوین 
شغلی افراد به اشتباه رد می‌شود و کارفرما پول زیادی در جیب 
خود گذاشته و حق کارگر و تامین اجتماعی را تضییع می‌کند. 
بارها درباره سایت‌هایی از پتروشیمی‌های عسلویه بطور کتبی به 
سازمان تامین اجتماعی و بازرسان آن  گزارش کردیم تا میلیاردها 
تومان حق بیمه به جیب حق الناس  و صندوق کارگران برگردد، 
اما هیچ مدیرعاملی توجه نکرده است! وی با تاکید بر این موضوع 
که وزارت کار و سازمان تامین اجتماعی باید ابتدا به موضوع عناوین 
شغلی اشتباه و عمداً غلط در لیست‌های بیمه رسیدگی کنند، گفت: 
واقعیت این است که نزدیک به ۸۰ درصد کارگران  با حداقل بگیری 
بازنشسته می‌شوند و این رقم قبلًا کمتر بود و هرچه می‌گذرد این 
میزان بخاطر درج غلط عناوین شغلی و حداقل بگیری رد کردن حق 
بیمه توسط کارفرمایان، بیشتر می‌شود.  وجود انبوهی از این دست 
کارگران، به سود کارفرما و به زیان تامین اجتماعی و طبقه کارگر 
است و سازمان باید با این موارد برخورد کند. این کارگران حداقل 
بگیر نه مشمول متناسب‌سازی می‌شوند و نه افزایش حقوق آن‌ها 
در دو سال آخر تغییر می‌کند، لذا مدیران تامین اجتماعی نباید 
آدرس غلط به کارگران و دلسوزان بازنشستگان و سازمان بدهند!

تغییر ملاک مستمری از دو سال به پنج سال؛

فعالان کارگری: فشار مشکلات تامین‌ اجتماعی را بر دوش کارگر نیندازید!

وزیر جدید اقتصاد و بانک مرکزی عزم خود را برای اصلاح بانک‌های ناتراز جزم کرده‌اند؛ پایان 
مماشات با ترازنامه‌های صوری کلید خورده است.

به گزارش تسنیم، در شرایطی که اقتصاد ایران زیر بار تورم مزمن، رکود تولید و بحران مزمن 
نقدینگی خم شده، ناترازی بانکی امروز به یک مسئله حاشیه‌ای نیست؛ بلکه مسئله اصلی و 
نقطه آغاز اصلاح ساختاری اقتصاد است. وزیر جدید امور اقتصادی و دارایی،  علی مدنی‌زاده، 
در نخستین موضع‌گیری رسمی خود پس از اخذ رأی اعتماد از مجلس، این واقعیت را صریحاً 
به رسمیت شناخت و گفت: »تا زمانی که ناترازی بانک‌ها و بودجه حل نشود، تورم مهار نخواهد 
شد.«این اظهارات، صرفاً یک موضع سیاسی نبود؛ بلکه نقشه راه صریحی برای اصلاح شبکه 

بانکی کشور است که حالا باید در میانه دولت چهاردهم، وارد فاز اجرا شود.
ناترازی بانکی، وضعیتی است که در آن بانک‌ها ترازنامه‌های پرریسک و غیرواقعی دارند. بدهی‌ها 
)خصوصاً سپرده‌های مدت‌دار( از دارایی‌های نقدشونده‌شان بیشتر است. این یعنی بانک‌ها برای 
عمل به تعهدات خود، ناچار به اضافه‌برداشت از بانک مرکزی هستند، که نتیجه آن روشن است: 
خلق پول پرقدرت، رشد پایه پولی، و در نهایت تشدید تورم.تشدید این وضعیت در سال‌های 
اخیر باعث شده تا بیش از 50 درصد دارایی برخی بانک‌ها، در قالب املاک و شرکت‌های راکد 
قفل شود؛ وام‌دهی به تولیدکنندگان واقعی محدود و پرهزینه شود؛ بخش قابل توجهی از 
تسهیلات به شرکت‌های وابسته و خصولتی برسد و نقدینگی خلق‌شده به جای تولید، وارد 
بازارهای سفته‌بازی شود.بر اساس تازه‌ترین اطلاعات رسمی، 9 بانک غیردولتی در وضعیت 
بحرانی ناترازی قرار داشته و برنامه اصلاحی دریافت کرده‌اند. رئیس‌کل بانک مرکزی، محمدرضا 
فرزین، در ادامه هشدار داده است: »اگر این بانک‌ها عملکرد اصلاحی نداشته باشند، چاره‌ای 

جز ادغام، توقف فعالیت یا انحلال نداریم.« 

همچنین معاون نظارتی این بانک اعلام کرده که 8 بانک مشمول برنامه اصلاحی شدند، شامل 
الزام به افزایش سرمایه، خروج از بنگاه‌داری و بهبود نسبت کفایت سرمایه.

بانک مرکزی در ماه‌های اخیر اقدامات زیر را انجام داده است:
1-ابلاغ برنامه اصلاحی به 8–9 بانک ناتراز.2-الزام افزایش سرمایه واقعی و فروش دارایی‌های 
مازاد. 3-کنترل رشد ترازنامه بانک‌ها و جلوگیری از خلق پول بی‌محابا.4- محدودسازی اضافه 

برداشت از بانک مرکزی به منظور کاهش تکیه بر منابع پرریسک .
فرزین تاکید کرده که مساله ناترازی باید به مرحله قابل قبول برسد والا اقدامات قاطع شامل 

انحلال یا ادغام آغاز می‌شود.
مدنی‌زاده وزیر جدید اقتصاد که از مجلس رأی اعتماد گرفت، صراحتاً اعلام کرده که رویکرد 
دولت در برخورد با بانک‌های ناتراز مماشات نخواهد بود. او گفت: »بانک‌هایی که قابلیت اصلاح 
دارند، باید با افزایش سرمایه و بازسازی ترازنامه‌ها اصلاح شوند. اما آن‌هایی که فاقد ظرفیت 

اصلاح هستند، باید از مسیر ادغام یا انحلال تعیین تکلیف شوند.«
در برنامه رسمی ارائه‌شده به مجلس، وی پروژه حل‌وفصل بانک‌های شدیداً ناتراز را یکی از 

اولویت‌های فوری معرفی کرده و 3 مسیر قانونی برای این مسئله در نظر گرفته است:
1-اصلاح ساختار دارایی–بدهی بانک‌ها.2- اجرای مواد 16 و 17 قانون رفع موانع تولید )مواد 
16 و 17 قانون رفع موانع تولید بانک‌ها را موظف به واگذاری بنگاه‌ها، شرکت‌های تابعه و اموال 
غیرمولد می‌کند و از تداوم بنگاه‌داری آن‌ها جلوگیری می‌کند.(.3- توقف کامل وام‌دهی به 
شرکت‌های وابسته بانک‌ها.وزارت امور اقتصادی و دارایی، مالک مستقیم بخشی از بانک‌های 
دولتی و شبه‌دولتی است و از این مسیر، نقش تعیین‌کننده‌ای در پاک‌سازی ترازنامه‌ها دارد.

مدنی‌زاده در همین رابطه گفت: »برای اصلاح ترازنامه بانک‌های دولتی، فروش سریع اموال 

مازاد و خروج از بنگاه‌داری در دستور کار است. با استفاده از ابزارهای نوین بازار سرمایه از 
جمله توکن‌سازی دارایی‌ها، قصد داریم این اموال را نقد و به چرخه اعتباردهی بازگردانیم.«

همچنین برنامه‌هایی نظیر: تعیین‌تکلیف بدهی دولت به بانک‌ها؛ اوراق‌سازی مطالبات بانک‌ها 
از دولت؛ ممانعت از خلق اعتبار برای وابستگان در بسته اقدامات کوتاه‌مدت وزارت اقتصاد 
قرار گرفته است.برخلاف بسیاری از طرح‌های ناکام اصلاح نظام بانکی در دهه گذشته، امروز 
شرایط اقتصادی و فضای سیاسی به نقطه‌ای رسیده که مماشات با شبکه بانکی عملًا ممکن 
نیست چراکه نقدینگی کشور از 12 هزار هزار میلیارد تومان عبور کرده؛ تورم به مرزهای مزمن 
ساختاری رسیده و بانک‌های ناتراز بعضا به عامل اصلی بی‌ثباتی تبدیل شده‌اند.دولت چهاردهم، 
که اکنون در مرحله تثبیت و کار جدی قرار دارد، در صورتی که اصلاح بانکی را پیگیری نکند، 

عملًا توان تحقق هیچ‌یک از وعده‌های اقتصادی خود را نخواهد داشت.
نظام بانکی امروز نه تنها بخشی از بحران اقتصادی ایران است، بلکه عامل تشدیدکننده آن نیز 
هست. ناترازی بانک‌ها از یک مسئله فنی فراتر رفته و به یک تهدید امنیت اقتصادی بدل شده 
است.دولت پزشکیان و تیم اقتصادی آن حالا در بزنگاهی تاریخی قرار دارند: اگر پروژه اصلاح 
بانکی را با قاطعیت، شفافیت و سرعت پیش ببرند، می‌توان به مهار تورم، بازگشت ثبات مالی و 
عدالت در دسترسی به تسهیلات امیدوار بود.اما هر گونه تأخیر یا محافظه‌کاری، تنها به تعمیق 
بحران بانکی، انفجار نقدینگی و فرسایش اعتماد عمومی خواهد انجامید.بانک مرکزی و دولت، 
در شرایطی که کشور نیازمند کنترل تورم و ثبات مالی است، با مشخص کردن لیست دقیق 
بانک‌های ناتراز، ابلاغ برنامه اصلاحی و تعیین ضرب‌الاجل شهریور، در مسیر ساختاردهی به 
بانکی بی‌نقص قرار گرفته‌اند. وزیر اقتصاد با اتکا به این پشتوانه نظارتی و ابزار قانونی، می‌تواند 

برنامه اصلاح ناترازی را جدی‌تر، منظم‌تر و با سرعت بیشتر به پیش ببرد.

حل ناترازی بانک‌ها؛ کلید مهار تورم و بازگشت به انضباط است

پایان مماشات با ترازنامه‌های صوری
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مهاجرانی: 

�وحدت و انسجام ملی قدرت اصلی ما 
در این جنگ تحمیلی است

سخنگوی دولت، با بیان اینکه امروز ما در یک جنگ تحمیلی قرار گرفته ایم، گفت: وقتی بدانیم که 
این جنگ به ما تحمیل شده است، نوع واکنش ما به آن متفاوت خواهد بود.

به گزارش ایرنا، »فاطمه مهاجرانی« روز دوشنبه ۲۶ خرداد ۱۴۰۴ در گفت‌وگویی تلویزیونی، 
تاکید کرد: وحدت و انسجام ملی قدرت اصلی ما در این جنگ تحمیلی است، همه ما از هر سلیقه، 
تفکر و گروهی امروز برای ایران در میدان هستیم و متعهد به شفاف سازی و ارائه دقیق اطلاعات 

به مردم هستیم.
مهاجرانی با تاکید بر اینکه جنگ امروز یک جنگ ترکیبی است، افزود: مراقبت کنیم عامل انتقال 
اطلاعات نباشیم و از بازنشر پیامک ها و تصاویر و اخبار غیرمستند، غیر واقعی و تحریک آمیز در 

فضای مجازی خودداری کنیم.
سخنگوی دولت با بیان اینکه امروز یکی از عوامل قدرت ما آرامش مردم و انسجام ملی است،گفت: 
همه ایرانیان حتی کسانی که دلخوری‌هایی نیز داشتند پای کار ایران آمده‌اند و کسی به چیزی فراتر 
از ایران فکر نمی‌کند. امروز تمرکز همه ما بر ایران است و هیچ  موضوع حزبی، جناحی و جنسیتی 

وجود ندارد و همه ما برای ایران در میدان هستیم.
مهاجرانی دولت را موظف به شفاف‌سازی و ارایه دقیق اطلاعات به مردم دانست و تاکید کرد: به 
مردم توصیه می‌کنم مراقبت کنند که عامل انتقال اطلاعات نباشند؛ گاهی اوقات گرفتن یک عکس 
و یا ارسال یک ویدیو، به صورت ناخواسته موجب انتقال اطلاعات درباره مسائلی از اماکن و افرادی 
می‌شود که در آن محل تردد می‌کنند، لذا موارد مشکوک را به نهادهای مربوطه اطلاع‌رسانی کنید.

مهاجرانی ادامه داد: با توجه به دورکاری ادارات، از مردم خواهش میکنم که از رفت و آمدهای 
غیرضروری خودداری کنند. وی از شهادت ۴۵ زن و کودک در جنایات رژیم صهیونیستی طی 
روزهای گذشته در کشور خبر داد و تصریح کرد: ۷۵ نفر از مصدومان نیز از میان زنان و کودکان بودند 
که نشان از ادعای دروغ رژیم صهیونیستی مبنی بر هدف قرار دادن مراکز نظامی دارد. همچنین 
این رژیم کودک کش امروز بیمارستان فارابی کرمانشاه را نیز مورد هدف قرار داد که دلیل دیگری 
بر خوی وحشی رژیم است.سخنگوی دولت درباره تامین مراکز امن برای حضور مردم، بیان داشت: 
برخی از ایستگاه‌های مترو شب گذشته باز بود و برخی دیگر با تمهیدات لازم از امروز باز خواهد شد.

بقائی: مردم ایران با سلاح‌های اهدایی آمریکا به اسرائیل 
هدف قرار می‌گیرند

پاسخ به جنایت‌ها با رزم جانانه
سخنگوی وزارت خارجه گفت: رژیم صهیونسیتی با سلاح‌های اهدایی آمریکا مردم ایران را مورد 

هدف قرار داد.
به گزارش عصررسانه، اسماعیل بقائی در آغاز نشست خبری روز)دوشنبه( خود، 
گفت: امروز اولین جلسه سخنگویی بنده در دوره ای است که ایران ما تحت تجاوز 
جنایت های رژیم صهیونسیتی قرار گرفته است. امروز روز چهارم ملی ما در برابر 
یک تجاوز آشکار است.وی با بیان این که بامداد جمعه، رژیم صهیونسیتی با سلاح هایی که 
بسیاری از آنها اهدایی آمریکا بود مردم ایران را مورد هدف قرار داد، گفت: من به تمام خانواده 
ها ، ملت ایران و آزادی خواهان جهان به خاطر این جنایت تسلیت عرض می کنم.بقائی با اشاره 
به پاسخ ایران به جنایت‌های رژیم صهیونیستی گفت: ما در پاسخ به این جنایت‌ها و در دفاع از 
خودمان رزم جانانه ای آغاز کردیم و با قوت ادامه می‌یابد.وی افزود : پاسخ ما دفاع مشروع طبق 
قوانین و مقررات بین المللی است .این دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی ایران گفت: کسانی که از 
تجاوز رژیم صهیونیستی دفاع کردند و یا تلاش کردند که این جنایت را توجیه کنند همدست و 
همراه این جنایت به حساب می‌آیند و نامشان به عنوان همدستان و به عنوان شرکای جرم رژیم 
صهیونیستی در یاد مردم ایران و منطقه باقی می ماند.سخنگوی وزارت خارجه با بیان اینکه 
شورای امنیت و سازمان‌های بین‌المللی باید به وظایف خود در برابر جنایت‌های رژیم 
صهیونیستی در ایران و غزه عمل کنند و بیان اظهارات دو پهلو را متوقف کنند، گفت: 
رژیم صهیونیستی، تاسیسات هسته‌ای ایران از جمله نطنز و اصفهان را مورد حمله قرار 

داد و این اقدام ناقض تمامی هنجارها و قواعد بین‌المللی است.

      خبر

یک کارشناس مسائل بین‌الملل می‌گوید: تحولات اخیر، به‌ویژه 
اقداماتی که در سطح منطقه‌ای صورت گرفت، ابعاد جدیدی به 
معادلات دیپلماتیک افزوده است. حمله اسرائیل در شرایطی 
رخ داد که کانال‌های دیپلماتیک غیرمستقیم میان ایران و 
ایالات متحده فعال بود. نکته حائز اهمیت، گزارش‌هایی است 
که از نقش احتمالی طرف‌های ثالث در این رخداد‌ها حکایت 
دارد، از جمله اطلاعاتی که برخی منابع رسانه‌ای آمریکایی در 

خصوص همکاری‌های اطلاعاتی با اسرائیل منتشر کرده‌اند.
به گزارش اقتصاد۲۴، معادلات امنیتی خاورمیانه این روز‌ها بیش از هر 
زمان دیگری در نقطه عطفی حساس قرار گرفته است. در پی تحولات 
اخیر و تنش‌های بی‌سابقه میان ایران و اسرائیل، صحنه دیپلماسی 
منطقه‌ای با پرسش‌های بنیادینی مواجه شده است. این رخداد‌ها در 
شرایطی به وقوع پیوست که کانال‌های مذاکرات غیرمستقیم میان ایران 
و ایالات متحده فعال بود؛ وضعیتی که با حمله نظامی و پیامد‌های آن، 
پیچیدگی‌های مضاعفی یافت.در کمال تعجب، در حالی که واشنگتن 
پس از این حملات، بر ضرورت بازگشت ایران به میز مذاکره تاکید می‌کند، 
واکنش رسمی تهران، به‌ویژه در سطوح عالی حکمرانی ایران، در قبال 
نقش احتمالی ایالات متحده در تحولات اخیر، سکوتی قابل تأمل را در 
پی داشته است.این رویکرد، ابهامات عمیقی را در خصوص اهداف واقعی 
بازیگران، استراتژی‌های پنهان و آینده دیپلماسی هسته‌ای و منطقه‌ای 
ایران مطرح می‌سازد. آیا این سکوت نشانه‌ای از یک بازی پیچیده 
دیپلماتیک است یا بازتابی از درک جدیدی از واقعیت‌های میدانی؟ و 
آیا درخواست آمریکا برای مذاکره، در سایه سکوت تهران، می‌تواند به 

معنای تغییر پویایی‌های قدرت و چانه‌زنی باشد؟ 
مهدی خورسند، کارشناس برجسته مسائل بین‌الملل، در پاسخ به این 
سوال، به اقتصاد۲۴ می‌گوید: »تحولات اخیر، به‌ویژه اقداماتی که در 
سطح منطقه‌ای صورت گرفت، ابعاد جدیدی به معادلات دیپلماتیک 
افزوده است. این حمله در شرایطی رخ داد که کانال‌های دیپلماتیک 
غیرمستقیم میان ایران و ایالات متحده فعال بود. نکته حائز اهمیت، 

گزارش‌هایی است که از نقش احتمالی طرف‌های ثالث در این رخداد‌ها 
حکایت دارد، از جمله اطلاعاتی که برخی منابع رسانه‌ای آمریکایی در 

خصوص همکاری‌های اطلاعاتی با اسرائیل منتشر کرده‌اند«.
او ادامه می‌دهد: »در چنین فضایی، بازگشت به مذاکرات نیازمند ارزیابی 
دقیق شرایط است. به نظر می‌رسد طرف‌های مقابل، به‌ویژه ایالات 
متحده، عمدتاً با رویکرد پاسخگویی به نگرانی‌های شرکای منطقه‌ای 
خود، به‌خصوص اسرائیل، به موضوع هسته‌ای ایران می‌نگرند. این دیدگاه 
از گذشته نیز وجود داشته است؛ کما اینکه در مذاکرات پیشین در سال 
۲۰۱۱، برخی مقامات اسرائیلی صراحتاً عنوان کرده بودند که دغدغه‌های 
اصلی در مورد برنامه هسته‌ای ایران، بیش از آنکه مربوط به گروه ۵+۱ 
باشد، ناظر بر نگرانی‌های امنیتی اسرائیل است. در نتیجه، ایران باید 

با در نظر گرفتن این ابعاد، راهبرد دیپلماتیک خود را بازتعریف کند«.
مذاکره زیر آتش: آیا بازگشت ایران به میز ممکن  � 

است؟

خورسند در پاسخ به این سوال که بازگشت فرضی ایران به مذاکره تحت 
اولتیماتوم ترامپ، چه تأثیری بر قدرت چانه‌زنی و موقعیت منطقه‌ای‌اش 
دارد، اظهار می‌کند: »ورود به مذاکره تحت فشار یا اولتیماتوم، طبیعتاً 
می‌تواند بر قدرت چانه‌زنی هر کشوری تأثیر بگذارد. در شرایط کنونی، 
بازگشت به میز مذاکره بدون حصول اطمینان از رفع فشارها، ممکن 
است این برداشت را ایجاد کند که ایران در موضع ضعف قرار دارد 
یا از تقابل احتمالی نگران است.«این کارشناس مسائل بین‌الملل در 
ادامه نیز می‌افزاید: »برای حفظ قدرت چانه‌زنی و تقویت موقعیت 
منطقه‌ای، ضروری است که ایران پیش از هرگونه مذاکره‌ای، ضمن 
تقویت مولفه‌های قدرت خود، شرایطی را فراهم آورد که در آن بتواند 

با اطمینان از جایگاه خود، وارد گفت‌و‌گو شود.
تعیین تکلیف روشن با چالش‌های امنیتی و منطقه‌ای، می‌تواند به ایران 
کمک کند تا با دست بازتری در مذاکرات شرکت کند و فضای دیپلماتیک 
برای گفت‌و‌گو با ایالات متحده را نیز دستخوش تغییرات مثبت نماید«.

خورسند درباره نقش جوامع بین‌الملل در کمک به حل پایدار این بحران 
تاکید می‌کند: »تجربه تاریخی نشان می‌دهد که نهاد‌های بین‌المللی 
و جامعه جهانی، همواره با چالش‌هایی در جهت ایفای نقش مستقل و 

بی‌طرفانه و حتی گاه دور از حق مواجه بوده‌اند.
ساختار شورای امنیت سازمان ملل و حق وتو، اغلب منجر به این شده 
که منافع قدرت‌های بزرگ بر اصول و قوانین بین‌المللی ارجحیت یابد. 
این رویکرد، در برخی موارد، راه را برای سوءاستفاده از مکانیسم‌هایی 
مانند اسنپ‌بک و بازگرداندن تحریم‌ها باز کرده است«.این کارشناس در 
این خصوص ادامه می‌دهد: »برای رسیدن به یک راه‌حل پایدار، جامعه 
بین‌الملل باید از رویکرد مبتنی بر منافع صرف قدرت‌ها فراتر رود و بر پایه 
اصول عدالت، حقوق بین‌الملل و حل مسالمت‌آمیز اختلافات گام بردارد. 
این امر مستلزم بازنگری در ساختار‌ها و مکانیزم‌های تصمیم‌گیری در 
نهاد‌های بین‌المللی است تا از تحمیل اراده یک یا چند کشور جلوگیری 
شود و زمینه برای دیپلماسی واقعی و رسیدگی به نگرانی‌های همه 

طرف‌ها فراهم آید.«
آزمون دشوار برای دیپلماسی ایران � 

خورسند درباره مسیر‌های دیپلماتیک دیگری برای ایران اظهار می‌کند: 
»جمهوری اسلامی ایران در دو دهه اخیر، همواره تلاش کرده تا مسیر 
دیپلماسی را در قبال برنامه هسته‌ای خود حفظ کند. از توافق سعدآباد 
با تروئیکای اروپایی در دهه ۸۰ شمسی که با وجود پایبندی ایران به 
تعهداتش، به دلیل بهانه‌جویی‌ها و تحریم‌های بعدی به سرانجام نرسید، 
تا مذاکرات برجام که در آن نیز ایران بخش قابل توجهی از توانمندی‌های 

هسته‌ای خود را محدود کرد، اما نتیجه مطلوب حاصل نشد.
حتی دولت کنونی نیز آمادگی خود را برای پذیرش برخی محدودیت‌ها 
اعلام کرده، اما به نظر می‌رسد طرف‌های غربی مطالبات فراتر از منطق و 
عقلانیت دارند. فراموش نکنیم، ایران به عنوان عضو NPT و پروتکل‌های 
مرتبط، حق غنی‌سازی هسته‌ای صلح‌آمیز را دارد. تأکید بر این حقوق و 
پایبندی به تعهدات خود در چارچوب قوانین بین‌المللی، می‌تواند مبنایی 

برای هرگونه مذاکره احتمالی آینده باشد«.

ورود به مذاکره تحت فشار، قدرت چانه‌زنی را کاهش می‌دهد

آزمون دیپلماسی در تنگنای جنگ

رئیس قوه قضاییه: با عناصری که با متجاوزین همکاری 
دارند با اشد مجازات برخورد خواهد شد

امنیت مردم؛ خط قرمز 
دستگاه قضا

رئیس قوه قضاییه گفت: به عناصری که به نحوی از انحاء با 
متخاصمین و متجاوزین و اشرار همکاری و همدستی دارند و 
یا می‌خواهند با سوء‌استفاده از شرایط موجود، اغراض پلیدانه‌ای 
را علیه مردم و کشور پیش ببرند هشدار می‌دهیم که به قطع 
و یقین بدون اغماض برابر با مقررات و با فوریت اشد مجازات 

انتظارشان را خواهد کشید.
به گزارش میزان، حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای، 
روز دوشنبه )۲۶ خرداد( طی سخنانی در نشست شورای‌عالی 
قوه قضاییه، گفت: باید مراتب قدردانی خود را از مردم غیور، 
هوشیار و زمان‌شناس ایران اسامی داشته باشم؛ مردمی که 
پشتیبانی تمام و کمال خود را از نیرو‌های مسلح کشور اعلام 
داشتند و از رژیم کودک‌کش و متجاوز صهیونی و حامی درجه 
یک این رژیم خبیث یعنی آمریکای قلدر، اعلام انزجار و تنفر 
کردند؛ مردمی که جشن و راهپیمایی باشکوه عید غدیر را به 
اقتضاء زمان به سرعت به یک رخداد حماسی و ضدصهیونیستی 

و ضدآمریکایی تبدیل کردند.
رئیس قوه قضاییه بیان داشت: رژیم آدمکش و نسل‌کش 
صهیونیستی جنگی را آغاز کرد که بدفرجامی برایش خواهد 
داشت؛ به فضل پروردگار و با همت مردم غیور و نیرو‌های 
مسلح، ضربات کوبنده‌تری بر این رژیم موقتی وارد خواهیم کرد؛ 
نیرو‌های مسلح ایران اسامی کاری با صهیونیست‌ها خواهند 
کرد که عبرتی برای هر متجاوز و متخاصمی باشد و در تاریخ 

ماندگار شود.
رئیس دستگاه قضا گفت: آمریکای جنایتکار از هر جهت و در همه 
ابعاد از رژیم صهیونیستی حمایت و پشتیبانی می‌کند و تردیدی 
نداریم که جنایاتی که از روز جمعه توسط صهیونیست‌ها آغاز 
شده با هماهنگی و پشتیبانی آمریکایی‌ها بوده است. آمریکا در 
جنایات اخیر علیه مردم ایران شریک جرم است و باید مسئولیت 
پشتیبانی‌اش از صهیونیست‌های تبهکار را بپذیرد؛ آمریکایی‌ها 
در خفا و پنهان، مرتب از طرق مختلف پیغام و پسغام می‌دهند 
که نقشی در جنایات صهیونیست‌ها علیه مردم ایران ندارند، اما 
این حرف نهانی آنها مُزَورانه است، چرا که اگر صداقت داشتند 
در علن و آشکار، جنایات باند صهیونیستی علیه ایران را تأیید 
نمی‌کردند. آمریکایی‌ها باید رسماً و علناً جنایات صهیونیست‌ها 
علیه مردم و کشور ایران را محکوم کنند و صراحتاً اعلام دارند 

که با این جنایات مخالف هستند.
رئیس عدلیه تصریح کرد: جنایات اخیر رژیم صهیونی علیه ایران، 
آزمون دیگری بود برای مجامع بین‌المللی که بار دیگر در آن 
مردود شدند، چرا که به رغم رد کردن همه خطوط قرمز توسط 
صهیونیست‌ها در این جنایات و از جمله تلاش آنها برای اقدامات 

تخریبی در مراکز هسته‌ای که وفق قواعد بین‌المللی، عملی 
کاملًا ممنوعه است، اما هیچ محکومیت و اقدام پیشگیرانه‌ی 
مؤثری را از مجامع به اصطلاح بین‌المللی برای متوقف کردن 

صهیونیست‌های جنایت‌پیشه شاهد نبودیم.
قاضی‌القضات خاطرنشان کرد: بار دیگر تاکید داریم که ملت 
ایران و قوای مسلح سلحشور این ملت، در برابر باند متجاوز و 
تبهکار صهیونیستی، یک دفاع مشروع و عقلانی خواهد داشت 
و درس عبرت‌آموزی به جنایتکاران و متخاصمین خواهد داد.

حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای در ادامه خطاب به 
مسئولان قضایی تاکید کرد که با همکاری کلیه‌ی نهاد‌ها و 
دستگاه‌های امنیتی، راهبرد‌ها و تاکتیک‌های مبتنی بر تثبیت 

و تحکیم آرامش و امنیت مردم را عملیاتی سازند.
رئیس قوه قضاییه در همین راستا گفت: عناصر مخل امنیت 
و آرامش مردم، چه امنیت و آرامش فیزیکی و چه امنیت و 
آرامش روانی شهروندان، باید وفق قانون در نهایت دقت و 
سرعت، محاکمه و مجازات شوند؛ باید توجه داشت که محاکمه 
و مجازاتِ به‌موقع عناصر مخل امنیت مردم، اثرات بازدارنده 
خواهد داشت و تعلل در این امر خطیر، از بازدارندگی و اثرات 

مؤثر و نافع آن خواهد کاست.
رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: به عناصری که به نحوی از انحاء 
با متخاصمین و متجاوزین و اشرار همکاری و همدستی دارند و 
یا می‌خواهند با سوء‌استفاده از شرایط موجود، اغراض پلیدانه‌ای 
را علیه مردم و کشور پیش ببرند هشدار می‌دهیم که به قطع 
و یقین بدون اغماض برابر با مقررات و با فوریت اشد مجازات 

انتظارشان را خواهد کشید.
وی تاکید کرد: اگر فردی دستگیر شد که با رژیم صهیونیستی 
ارتباط وهمکاری داشت، وفق قانون، بسیار سریع، با توجه به 
شرایط جنگی محاکمه و مجازات او به سرعت اجرا و اعلام شود.

رئیس عدلیه تاکید کرد: امنیت مردم در همه احوالات و شرایط، 
برجسته‌ترین خط قرمز ماست؛ اهمیت و اعتبار این مقوله در 
شرایط فعلی، مضاعف و دوچندان است؛ اشرار و همدستان آنها 
توجه داشته باشند که در راه تثبیت و تحکیم امنیت مردم، 
مصرانه و مجاهدانه پای می‌فشاریم و مخلان امنیت مردم را 
با قاطعیت و وفق موازین قانونی، با مجازاتی سخت مواجه 
می‌سازیم.قاضی‌القضات در ادامه بیان داشت: مردم اطمینان 
داشته باشند که چه در قوه قضاییه و چه در سایر دستگاه‌های 
حاکمیتی، هیچ امری تعطیل نشده است و مسئولان و نیرو‌ها در 
قوای حاکمیتی با قدرت و قوت مضاعف، مشغول خدمات‌رسانی 
به مردم هستند.حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای در 
پایان خاطرنشان کرد: در شرایط فعلی، دستگاه‌های تبلیغاتی، 
دروغ‌پراکن و شایعه‌ساز دشمنان و معاندین با سرعت بیشتری 
مشغول انتشار جعلیات و مطالب مخل امنیت روانی مردم 
هستند، فلذا ضروری است که نظام رسانه‌ای کشور و از جمله 
»مرکز رسانه قوه قضاییه« با انسجام و هماهنگیِ بین‌بخشی 
بیشتری، امر اطلاع‌رسانی و تبیین‌گری را برای مردم انجام دهد. 
کنشگران عرصه رسانه‌ای و تبیین‌گری عنایت داشته باشند که 
مبادا به بازنشر اطلاعات و اخبار تحریف‌شده مبادرت ورزند و 
در ایفای رسالت خبری و اطلاع‌رسانی خود، دچار تشتت شوند.

‌پزشکیان: امروز بیش از هر زمانی
 به وحدت و انسجام نیاز داریم

ایستادگی تا پای جان 
برای ایران 

رئیس‌جمهور با تاکید بر لزوم ایستادگی در برابر رژیم صهیونیستی، گفت: امروز بیش از هر 
زمانی به وحدت و انسجام نیاز داریم و باید هر اختلافی را کنار بگذاریم.

به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان در جلسه علنی روز )دوشنبه ۲۶ خرداد ماه( صحن 
مجلس و در جریان بررسی صلاحیت علی مدنی زاده، وزیر پیشنهادی امور اقتصادی و دارایی 
با اشاره به اقدامات جنایتکارانه رژیم صهیونیستی در تجاوز به کشورمان، گفت: دشمن 
نمی‌تواند ما و ملت را با زدن، کشتن و ترور کردن از صحنه خارج کند، چراکه هر قهرمانی 
که پرچم از دستش بیفتد صدها قهرمان دیگر هستند که پرچم را به دست خواهند گرفت 
و در مقابل ظلم، جور، جنایت و خیانتی که این نامردان می‌کنند، خواهند ایستاد. این 
موضوع را مردم ما تاکنون نشان دادند و با قدرت در مقابل تمام این نامردی‌ها ایستاده‌اند.

وی با تاکید بر اینکه ما متجاوز نیستیم، بیان کرد: ما امروز بیشتر از هر زمان دیگری به 
وحدت و انسجام نیاز داریم و همه مردم ایران باید دست به دست هم دهند و در برابر 

تجاوزی که شکل گرفته است، با قدرت بایستند.
رئیس‌جمهور تاکید کرد: باید امروز هر اختلاف، گره و مشکلی را که وجود داشته، کنار 

گذاشت و با وحدت و انسجام در مقابل این تجاوز جنایتکار نسل کش با قدرت ایستاد.
وی افزود: باید با مردم بر اساس حق رفتار کرد. آنچه امروز ایران و کشور مطالبه می‌کند، 
حق قانونی و مسلمی است که بر اساس تمامی قوانین بین‌المللی می‌توانیم داشته باشیم. بر 
اساس سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری این ما نبودیم که میدان را از مذاکره و گفتگو 
خالی کردیم، بلکه ما رفتیم و مذاکره غیرمستقیم را آغاز کردیم و در حال مذاکره بودیم.

پزشکیان بیان کرد: بر اساس سیاست‌های مقام معظم رهبری ما به دنبال سلاح هسته‌ای 
نیستیم و این باور و اعتقاد ماست. اگر هر کسی در این کشور خلاف آنچه رهبری اعلام کردند 
موضع‌گیری کند، هیچ جایگاهی در سیاست جمهوری اسلامی ندارد و آنچه رهبر انقلاب 
اعلام کرده، سیاست مسلم نظام جمهوری اسلامی است. در این شرایط آنها )دشمنان( 
می‌گویند که ایران نباید به سلاح هسته‌ای دست پیدا کند، در حالی که ما اصلًا قصد نداریم 

که به این سلاح دست پیدا کنیم.
وی تاکید کرد: ما حق داریم از انرژی هسته‌ای و تحقیقاتی که به نفع این جامعه است، بهره 
ببریم و هیچ کس حق ندارد این حق را از نظام جمهوری اسامی بگیرد. ما برای تحقق 

این حق با قدرت ایستاده‌ایم و از هیچ قدرتی در رابطه با احقاق حق خود واهمه نداریم.

رئیس‌جمهور اظهار کرد: ما به همه کشورهای اسلامی دست برادری دراز کردیم، چرا که 
همه برادران ما هستند. امروز اکثر آن‌ها و شاید بتوان گفت همه آن‌ها در کنار ما قرار 
گرفتند و با ما هستند. آمریکا در حال زورگیری است و برخلاف قواعد بین‌المللی اجازه 

می‌دهد که اسرائیل به کشور ما تجاوز و حمله کند.
پزشکیان ادامه داد: ما به دنبال جنگ و آغازگر جنگ نبودیم. تروریست‌ها، فرماندهان و 
دانشمندان مملکت ما را ترور کردند. مگر یک دانشمند چه گناهی کرده است که یک نفر 
از آن طرف دنیا بیاید و خانواده او و خودش را نابود کند و از بین ببرد؟ البته دشمن خیال 

می‌کند که می‌تواند این‌ها را از بین ببرد، در حالی که شهیدان زنده هستند.
وی گفت: آیا دانشمند این مملکت اسلحه در دست گرفته است و بمب دارد؟ اگر ما الان این 
موشک‌ها را در اختیار نداشتیم، اسرائیل به راحتی هر روز هر کجا را که دلش می‌خواست 
مورد هدف قرار می‌داد. این دانشمندان ما هستند که برای دفاع از مملکت و آب و خاک 

ما ایستاده‌اند و جنایتکاران آنها را نشانه رفته‌اند.
پزشکیان تاکید کرد: دشمنان از افرادی می‌ترسند که می‌فهمند، می‌دانند و می‌ایستند، 
نه از کسانی که نمی‌دانند و خود فروخته هستند. برای این آب و خاک، مردم و باورمان، تا 
پای جان ایستاده‌ایم و هیچ واهمه‌ای نداریم. ما از مردم عزیز کشورمان به دلیل مشکلاتی 
که این رژیم ددمنش برای ما ایجاد کرده است، تقاضا می‌کنیم که بایستند و با تمام وجود 
تلاش خواهیم کرد که نگذاریم برای مردم در معیشت، زندگی، درمان و دارو مشکلی به 

وجود بیاید. ما نوکر این مردم و خدمتگزار آنها هستیم.

کارت ملی هوشمند ، 

پدرام رضائی با کد ملی ۰۰۱۷۰۰۳۸۹۱ فرزند بهروز در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۷ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, رسید کارت ملی, کارت نظام مهندسی, کارت پایان خدمت ، 

محمد محمدی زاده با کد ملی ۱۷۵۷۱۸۴۲۱۱ فرزند محمد جواد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

امیر سلیمی با کد ملی ۲۷۰۹۸6۸۱۹۹ فرزند حشمت اله خودرو پژو پارس رنگ سفید 
 NAAN۲۱VE۷GK۳۰۵۷۱۰ مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۱۳و ۸۲۷–۲۱ شماره شاسی
شماره موتور ۱۲۴K۰۸۰۱۵۲۰ سند به نام امیر حسین مرادی کلارده در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۳/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

 S۷ مینا شریعت زاده خراسانی با کد ملی ۰۰۱۴6۰۱۷۳۷ فرزند حسین خودرو هایما
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۸۸ ایران ۴۳۷ و ۱۷ سند به نام مینا شریعت 
زاده خراسانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

علی اکبر رزاقی با کد ملی ۰۳۸۲۴۷۵۱۴۳ فرزند محمدتقی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, حکمت کارت

 کارت عابر بانک, کارت خودرو, کارت ایثارگری ، 

اسماعیل سلامی ناصریان با کد ملی ۱۸۱۸۹6۱۸۴۹ فرزند کنعان خودرو پارس رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۳۴ ایران ۹۲۱ ق ۲۴ سند به نام اسماعیل سلامی 

ناصریان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

مریم لموچی با کد ملی ۱۱۰۰۰۸۸۷۴۱ فرزند حمید در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

موسی عباسی فرزند داراب در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

پریسا صالحی با کد ملی ۰۵۳۴۸۳۰۱۱۰ فرزند محمدتقی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

بهنام بخشی با کد ملی ۰۹۲6۳۵۹۳۴۷ فرزند علی اصغر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

فاطمه افشاری با کد ملی ۴۸۹۰۱۰۱۱۸۷ فرزند هوشنگ در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو

 کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ، 

زهره غدیری راد با کد ملی ۰۸۴۰۱۱۷۹۱۴ فرزند غلامحسن در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سلام یک کیف 

مشکی دستی زنانه ک زنجیر داشت حاوی مدارک شخصی…
 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک,
 کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو ، 

شمسعلی بهراد با کد ملی ۱۴6۵۴۷۵۵۰۸ فرزند برات خودرو پراید رنگ 
متالیک نوک مدادی مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۵۸ی6۵۲ایران۹۱ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۵۲۵۴۵۳۱ شماره موتور ۱6۷۴۹۰۸ سند به نام شمسعلی بهراد 

در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

نجمه طاهری با کد ملی ۲۹۸۱۲۵۱۴6۵ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت عابر بانک ، 

احمد نعمتی با کد ملی ۵۰۱۰۳۱۸6۸۷ فرزند یداله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

فاطمه سعیدی ولاشانی با کد ملی ۱۱۳۰۴۴۹6۳۷ فرزند منوچهر در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه

 کارت عابر بانک, کارت شناسایی ، 

ابراهیم ملایی با کد ملی ۲۲۸۰۷۵6۸۴6 فرزند فتحعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو
 کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ، 

ام لیلا رمزی کلاکوب با کد ملی ۰۹۳۴۵۸۸۸۹۹ فرزند احمد خودرو 
کوییک S رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ایران ۱۲ _ ۹۴۳ 
ه ۳۸ شماره شاسی NAS۸6۱۱۰۰P۱۰۷۵۲۹۷ شماره موتور 
M۱۵/۵۰۸۳۸۹6 سند به نام ام لیلی رمزی کلاکوب در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گواهی 
نامه پایه ۳ ملیکا اسلامی، نام پدر: جواد، کدملی: ۰۹۲۵۸۴۴6۹۱ هم 

مفقود گردیده است.
 

برگ سبز خودرو ، 

ابتسام جنامی با کد ملی ۱۸۹۰۱۹۰۰۷۱ فرزند راضی خودرو پژو پارس 
xu۷p رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۲۴ ۳۲۳ ه ۸۲ شماره شاسی 
NAANA۱۵E۲PH۲۳۱۸۸6 شماره موتور ۱۲۵K۰۱۲۹۱6۷ سند به 
نام ابتسام جنامی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

سامی کامیاب با کد ملی ۵۷۰۹۹۳۴۵۹۳ فرزند حاجی پور در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
مدرک تحصیلی ،

رویا مظلومی دیزج با کد ملی ۰۰6۳۲۳۹۹6۵ فرزند حسینقلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. دانشنامه 
فارق التحصیلی اینجانب رویا مظلومی دیزج فرزند حسینقلی به شماره 
ملی ۰۰6۳۲۳۹۹6۵ در مقطع کارشناسی رشته مدیریت دولتی صادره 
از واحد دانشگاهی تهران شمال به شماره ۱۳۸۷۱۵۷۰۱6۷۷ و تاریخ 
۳۱/۰۱/۱۳۸۸ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده 
تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی تهران شمال به 
نشانی تهران، بزرگراه شهید بابایی، غرب به شرق، خروجی حکیمیه، خیابان 
شهید صدوقی، بلوار وفادار، دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

تحویل دهد.

آگهی مفقودی 
به  شیری  سفید  رنگ   1388 مدل  پیکان  وانت  خودرو  سبز  برگ 
شاسی    شماره  و   1148806798 موتور  شماره  و  پلاک  شماره 
NAAA46AA2AG878142 به نام سهراب مرتضوی مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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نفت و انرژی

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب تهران گفت: در پی وقوع 
یک حمله به خطوط لوله اصلی و فرعی توزیع آب در محدوده 

میدان قدس در شمال تهران، چهار خط 
انتقال آب اصلی و فرعی دچار انفجار 
شد. این حادثه که از ساعات ابتدایی روز 
گذشته رخ داد، منجر به قطعی یا افت 
فشار آب برای حدود ۱۱ هزار مشترک 
در منطقه شد.   محسن اردکانی با بیان 
اینکه عملیات ترمیم از همان ساعات اولیه 
آغاز شده، اما به دلیل ابعاد حادثه و وجود 
انفجار، روند ترمیم با پیچیدگی‌هایی 
همراه بوده است، اظهار کرد: از دیروز 

تانکرهای آبرسانی سیار و ثابت در مناطق تحت تأثیر مستقر 
شده‌اند تا نیازهای شهروندان را برطرف کنند. در صورتی که 
در محله‌ای تانکر حضور ندارد، شهروندان می‌توانند با شماره 
۱۲۲ تماس بگیرند تا تانکر به آن محل اعزام شود.وی افزود: 
پیش‌بینی اولیه این بود که عملیات تا ظهر امروز به پایان 
برسد، اما با توجه به شرایط و نشتی لوله گاز، ممکن است تا 
ساعت ۱۵ یا ۱۶ بعدازظهر زمان‌بر باشد.  به گفته این مقام 

مسئول، وزیر نیرو و مدیران ارشد وزارتخانه نیز از محل 
حادثه بازدید کرده‌اند.

وی در پایان ضمن قدردانی از صبوری 
و همراهی شهروندان تأکید کرد: تمام 
تلاش ما این است که هرچه سریع‌تر 
جریان آب به وضعیت عادی بازگردد.

گفتنی است؛ در روز گذشته در اثر 
حمله جنایتکارانه رژیم صهیونیستی به 
محدوده میدان قدس خطوط انتقال آب 
شمال تهران دچار مشکل شده و آب 
بخشی از مشترکان تهرانی با افت فشار 

و یا قطعی مواجه شد.
مناطق تحت تاثیر از این حادثه شامل حدفاصل مقدس 
اردبیلی تا ولیعصر و از ولیعصر تا میدان قدس، خیابان 
باهنر تا سه راه فرمانیه در شمال، حدفاصل خیابان مقدس 
اردبیلی تا بزرگراه چمران از ولیعصر تا پارک وی در غرب، 
حدفاصل بزرگراه صدر تا پارک وی از خیابان دستگردی تا 
مدرس در جنوب و خیابان فرمانیه تا وطن پور از بلوار کاوه 

تا خیابان دولت در شرق اعلام شده است.

 آبرسانی سیار به ۱۱ هزار مشترک آسیب‌دیده
در محدوده میدان قدس

شرکت ملی نفت ابوظبی )ادنوک( که به دنبال توسعه کسب و کار جهانی 
گاز است، خرید ۱۸.۷ میلیارد دلاری شرکت سانتوس را که دومین 

تولیدکننده مستقل بزرگ گاز در استرالیا است، پیشنهاد کرده است.
 سانتوس، تولیدکننده بزرگ گاز برای بازار داخلی در ایالت استرالیای 
غربی است و در دو میدان نفتی فراساحلی ون گوگ و پیرنه، سهم دارد. 
این شرکت، دو کارخانه گاز خانگی این ایالت به نام‌های وارانوس آیلند 

و دِویل کریک را اداره می‌کند و در کارخانه ماسدون، شریک است.
پیشنهاد ادنوک برای خرید سانتوس،  یکی از جسورانه ترین اقدامات 
خارج از کشور این شرکت خاورمیانه ای است که به دنبال توسعه تولید 

گاز طبیعی مایع )ال‌ان‌جی( است.
شرکت XRG PJSC که بازوی سرمایه‌گذاری ادنوک است، مانند همتایان 
این شرکت از جمله آرامکوی عربستان سعودی، به دنبال بهره بردرای از 
پتانسیل ال‌ان‌جی به عنوان یکی از بازارهای سوخت فسیلی برخوردار 
از رشد سریع است. این شرکت اکنون در آستانه معامله ای قرار دارد که 

در صورت کسب مجوزهای نظارتی، آن را در پروژه های گازی بزرگ 
در استرالیا و پاپوآ گینه نو، صاحب سهم می‌کند.

کوین گالاگر، مدیر اجرایی سانتوس طی چند سال گذشته، چندین 
پیشنهاد از سوی همتایان این شرکت را رد کرده و مورد انتقاد 
سرمایه‌گذاران بی حوصله قرار گرفته است. اکنون، هیئت مدیره دومین 
تولیدکننده بزرگ سوخت فسیلی استرالیا، پیشنهاد نقدی ادنوک را 
۵.۷۶ دلار )۸.۸۹ دلار استرالیا( به ازای هر سهم توصیه کرده که ۲۸ 

درصد بالاتر از ارزش سهام این شرکت تا پایان جمعه گذشته است.
سهام سانتوس در معاملات روز دوشنبه، با ۱۱ درصد افزایش، در 
۷.۷۲ دلار استرالیا بسته شد. این بزرگترین افزایش روزانه ارزش سهام 
این شرکت از نوامبر ۲۰۲۰ بوده، اما ارزش سهام سانتوس همچنان از 
پیشنهاد ادنوک پایینتر مانده که تا حد زیادی به دلیل موانع پیش رو، 
از جمله مجوز مقامات استرالیایی است که سرمایه‌گذاریهای خارجی 

را بررسی می‌کند.

پیشنهاد ۱۹ میلیارد دلاری ادنوک برای خرید تولیدکننده گاز استرالیایی

    خبر

تحلیلگران تأکید دارند عبور از بحران برق جز با 
رویکردهای تحولی، هوشمندسازی، و مشارکت 

فعال جامعه و دولت ممکن نیست.
 با وجود توسعه میادین گازی اما صنعت نیروگاهی کشور 
آنقدر که انتظار می‌رفت رشد نکرده است و نیروگاه‌های 
گازی فعلی نیز در حال حاضر با راندمان پایین اقدام به 
تولید برق می‌کنند و این سؤالی جدی برای افکار عمومی 
و نخبگان مطرح است؛ چرا همه‌چیز را داریم اما باز هم 

برق پایدار نداریم؟
مهران شبستری، کارشناس سیاست‌گذاری انرژی و 
عضو گروه مطالعات راهبردی صنعت برق ایران، معتقد 
است تا زمانی که ساختارهای مدیریتی صنعت برق و 
حکمرانی کلان انرژی دچار گسست و بی‌نظمی باشند، 
سرمایه‌گذاری صرف و افزایش تولید هرگز به تنهایی 
علاج خاموشی نخواهد بود. او می‌گوید: برق ارزان حاصل 
سیاست غلط است، اما خاموشی حاصل این زنجیره 
معیوب چنان ریشه‌دار شده که تنها با اراده فراجناحی 

و جسارت در اصلاح ساختارها باید به سراغش رفت.
در وهله نخست، بحران برق را باید نتیجه انباشت 
مشکلات ساختاری دانست. صنعت برق ایران نه تنها از 
فرسودگی گسترده در شبکه انتقال و توزیع رنج می‌برد 
)میانگین عمر تجهیزات بالای ۲۵ سال(، بلکه تا امروز 
اسیر سیاست قیمت‌گذاری دستوری و نبود استقلال 
مدیریت بوده است. بدنه کارشناسی هشدار می‌دهد که در 
غیاب اصلاح ساختار حکمرانی، هیچ راهکاری پاسخگوی 

ماهیتِ سیال بحران نیست.
در سال‌های اخیر اگرچه تعداد نیروگاه‌ها و ظرفیت 

اسمی تولید برق رشد قابل توجهی یافته، اما به‌موازات 
این افزایش، میزان تلفات فنی و غیر فنی شبکه نیز 
روندی تصاعدی طی کرده است؛ به طوری‌که به اذعان 
مقامات وزارت نیرو، در برخی سال‌ها حدود ۱۶ درصد 
تولید کل، پیش از رسیدن به مصرف‌کننده هدر می‌رود.

از نظر شبستری »فرسودگی بدون برنامه، فاجعه‌ای 
سهمگین‌تر از کمبود سرمایه است«. تداوم این وضع یعنی 
حتی با ورود میلیاردها مترمکعب گاز جدید و راه‌اندازی 
نیروگاه‌های بزرگ، اتلاف برق و ناپایداری ادامه می‌یابد. 
تجربه بحران زمستان ۱۴۰۲ و تابستان ۱۴۰۳ تأکیدی 
بود بر اینکه تزریق ظرفیت، بدون اصلاح مدیریت، آب‌در 

هاون کوبیدن است.

یکی دیگر از چالش‌های عمده، غفلت از مدیریت 
تقاضا )Demand Side Management( است. مسیر 
سیاست‌گذاری صنعت برق ایران عمدتاً عرضه‌محور 
بوده؛ یعنی تمرکز بر تولید بیشتر، نه تنظیم و کنترل بار 
شبکه. این خطا موجب شده هر سال جهش مصرف برق 
حتی از افزایش ظرفیت نیروگاهی جلوتر بیفتد. متوسط 
رشد مصرف سالانه ایران ۵ تا ۶ درصد است حدود سه 

برابر میانگین جهانی.
شواهد میدانی نشان می‌دهد در نبود تعرفه‌گذاری هوشمند 
و ابزارهای تشویقی و بازدارنده، عمده مشترکین خصوصاً 
در بخش خانگی و تجاری، انگیزه‌ای برای صرفه‌جویی 
ندارند. از سوی دیگر، کالاها و معماری غیراستاندارد 

)مانند کولرهای گازی پرمصرف و ساختمان‌های فاقد 
عایق مناسب(، بار مضاعفی بر شبکه تحمیل می‌کند.

شبستری ضمن تأیید این نگرانی، بر ضرورت حرکت 
از سیاست عرضه‌محور به حکمرانی تقاضامحور تاکید 
دارد: »در کشورهای موفق، از ژاپن تا آلمان، هر کیلووات 
صرفه‌جویی‌شده برابر با ساخت یک نیروگاه جدید شمرده 
می‌شود. سیاست‌گذار ایرانی باید جرئت اصلاح تعرفه و 

اجرای سراسری مدیریت ساعتی بار را داشته باشد.«
امنیت برق ملی، امروز یک مطالبه صرفاً دولتی 
نیست. رشد فناوری‌های جدید، از تولید پراکنده 
)DG( و انرژی‌های تجدیدپذیر تا نقش‌آفرینی مزارع 
خورشیدی و حتی رشد بخش خصوصی در احداث 
نیروگاه‌های کوچک، نشان داده که بازیگران جدید 
می‌توانند بخشی از بار دولت را سبک کنند. کشورهای 
منطقه‌ای مثل ترکیه و امارات با تکیه بر همین رویکرد، 
در حالی که منابع اولیه‌شان ضعیف‌تر از ایران است، 
شبکه برق پایدارتر و تاب‌آورتری دارند.در ایران همچنان 
موانع ساختاری و قوانین دست‌وپاگیر مانع ورود بخش 
خصوصی به حوزه تولید و عرضه مستقیم برق بوده؛ 
همچنین فرهنگ‌سازی عمومی و آموزش مشترکین 
برای صرفه‌جویی و به‌کارگیری فناوری‌های کارآمد، 

جدی گرفته نشده است.
شبستری تصریح می‌کند: »تا زمانی که رسانه و 
آموزش‌وپرورش در خدمت اصاح رفتار مصرفی و 
فرهنگ صرفه‌جویی در سطح ملی نباشد، هر طرح 
فنی محکوم به شکست است. امنیت برق یک موضوع 

اجتماعی - فرهنگی هم هست؛ نه صرفاً مسئله فنی.«

مدیریت تقاضا، حلقه گمشده نظام برق؛

تغییر مسیر صنعت برق؛ راهبرد ملی برای امنیت و عبور از خاموشی �تحویل سوخت در گالن و بطری
 ممنوع است

شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در اطلاعیه ای اعلام 
کرد: تحویل فرآورده‌های نفتی در جایگاه‌ها به صورت مظروف 
ممنوع است و در صورت مشاهده با جایگاه‌های متخلف برخورد 

قانونی صورت می‌گیرد. 
 در اطلاعیه شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران آمده 
است: تهاجم وحشیانه رژیم غاصب و کودک کش صهیونیستی 
به ایران، هیچگونه اختلالی در چرخه عملیات سوخت رسانی 
ایجاد نکرده و روند سوخت رسانی در سراسر کشور به صورت 

شبانه‌روزی و پایدار تداوم دارد.
اطلاعیه ادامه یافت: با توجه به اشتعال پذیری بالای بنزین و به 
منظور رعایت مسایل ایمنی، تحویل بنزین و دیگر فرآورده‌های 
نفتی در جایگاه‌های سراسر کشور به صورت مظروف )گالن، بطری 
و ...( ممنوع می‌باشد و در صورت مشاهده با جایگاه‌های متخلف 
برخورد قانونی صورت می‌گیرد.در بخشی از این اطلاعیه تاکید 
شده است که اولویت سوختگیری در جایگاه‌های سراسر کشور با 
کارت سوخت شخصی است. لذا جهت جلوگیری از تضییع حقوق 
سایر هموطنان و روان سازی توزیع سوخت در جایگاه‌ها، موکدا 
توصیه می شود کارت سوخت شخصی خود را به همراه داشته 
باشید.اطلاعیه ادامه یافت: شماره تماس ۰۹۶۲۷ به صورت شبانه 
روزی آماده پاسخگویی و دریافت شکایات و مشکلات مردمی در 

زمینه سوخت‌رسانی است .

حادثه آسیب دیدگی آب در میدان قدس 
رفع می‌شود

 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران با بیان اینکه تا ساعت 
۱۶ امروز - دوشنبه 26 خرداد - حادثه آسیب دیدگی آب میدان 
قدس در رفع می شود اعلام کرد: پیش بینی این بود که تا ظهر امروز 
کار به اتمام برسد اما به دلیل نشستی لوله گاز ممکن است که قدری 

طولانی تر شود.
 محسن اردکانی   در گفت و گویی اظهار داشت: دیروز در حمله رژیم 
صهیونیستی، خطوط توزیع اصلی و فرعی آب در محدوده میدان 
قدس آسیب دید و از ساعات اولیه ترمیم لوله ها آغاز شد.وی با بیان 
اینکه آسیب دیدگی لوله‌ها بر اثر انفجار بوده‌است و هر لحظه ابعاد 
جدیدتری پیدا می‌کند، ابعاد جدیدتری پیدا می‌کند، ترمیم قدری 

این به طول انجامیده است.
وی ادامه داد:مناطقی که اکنون تحت تاثیر این افت فشار و قطعی آب 
هستند از دیروز تانکرها در آن محل به صورت سیار هستند که آب 
لازم را به شهروندان برسانند.مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
تهران با اشاره به اینکه امروز حادثه آسیب دیدگی آب در ساعت ۱۶ 
امروز رفع می شود گفت: پیش بینی ما قبلا این بوده است که تا ظهر 
امروز تمام کنیم اما اکنون به دلیل نشستی لوله گاز ممکن است که 

قدری طولانی تر شود.
وی تاکید: از صبر و تحمل مردم این منطقه تشکر می کنیم و تمام 
عوامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران و مدیران ارشد وزارت نیرو 
و علی آبادی وزیر نیرو از محل حادثه بازدید داشته اند تا ساعت ۱۵ 
و ۱۶ امروز رفع حادثه صورت بگیرد و رژیم صیهونیستی در هدفش 

که مقابله با مردم است در این موضوع است ناکام بماند.

عرضه سوخت در تهران قطع نمی‌شود
 سخنگوی جایگاه‌داران سوخت با تاکید بر اینکه مردم 
ترددهای غیرضروری را در سطح شهر مدیریت کنند، گفت: 
قطع عرضه سوخت به هیچ وجه اتفاق نیفتاده و نخواهد 
افتاد و در اقصی نقاط کشورمان مردم سوخت گیری را انجام 

می دهند.
رضا نواز   درباره آخرین وضعیت سوخت رسانی در جایگاههای 
عرضه سوخت اظهار داشت: پس از تجاوز رژیم صهیونیستی 
در چند روز گذشته، افزایش نسبی مراجعات را به جایگاه 
های سوخت داشته ایم که بیشتر آن در استان تهران رخ 
داده است و با تلاش های فعالان حوزه سوخت در تامین و 

توزیع مشکلی نداریم.
وی با بیان اینکه اکنون توزیع سوخت به روال عادی در جریان 
است، گفت: صف هایی را شاهد هستیم که دلایل مختلف 
دارد، ممکن است به خاطر شلوغی جاده ها، فرآورده های 

نفتی در ترافیک قرار گرفته و با تاخیر به جایگاه ها برسند.
سخنگوی جایگاه‌داران سوخت تاکید کرد: قطع عرضه سوخت 

به هیچ وجه اتفاق نیافته و نخواهد افتاد در اقصی نقاط 
کشورمان مردم سوخت گیری را انجام می دهند ضمن اینکه 

سوخت در جایگاه های سوخت وجود دارد.
وی با اشاره به اینکه دلایل مختلفی برای صف های سوخت 
وجود دارد گفت: یکی از این دلایل استرس مردم است که 
فکر می کنند حتما باید باکشان مملو از سوخت باشد که مبادا 
سوخت نباشد. این در حالی است که با رسانه های مختلف 
صحبت کردیم و اعلام کردیم که همکاران ما شبانه روز پای 

کار هستند و قطع عرضه در ایران اتفاق نخواهد افتاد.
نواز عنوان کرد: اقدامات بسیار پیچیده ای برای سناریوهای 
مختلف انجام شده است، مردم بدانند که مراجعه های مداوم 
برای جایگاه های سوخت برای اینکه باک پر باشد منجر به 

ایجاد صف های طولانی می کند.
وی با بیان اینکه طولانی شدن صف های سوخت گیری سبب 
شده تا خودروهای عمومی دچار مشکل شوند، افزود: اگر قرار 
بر این باشد که همه به صورت مداوم مراجعه کنند، از میزان 

صف ها کاسته نمی شود.سخنگوی جایگاه‌داران سوخت با 
اشاره به اینکه امروز صف ها نسبت به روز گذشته در استان 
تهران رو به کاهش است ابراز امیدواری کرد: با همکاری مردم 
این صف ها کاهش پیدا کند.وی در چند توصیه به مردم گفت: 
ترددهای غیرضروری را در سطح شهر مدیریت کنند، مردم 

نیاز واقعی را برآورده کنند.

1- آقای عبدالکريم کوه زادی فرزند قمربگ در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی ديم بمساحت 1352/55 متر مربع تحت پلاک 1777 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت سند اصلاحات ارضی 37884 

از 199 اصلی بنام متقاضی
2- آقای عبد الرحیم خیری فرزند منصور در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 2952/57 متر مربع تحت پلاک 2530 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای منصور 

خیری مالک سند اصلاحات ارضی 21395 از 199 اصلی
3- آقای مسعود کريمیان فرزند محمود در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 6834/22 متر مربع تحت پلاک 2531 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه پهن کارزان نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای محمود 

کريمیان مالک سند اصلاحات ارضی 36990 از 199 اصلی
4- آقای مسعود کريمیان فرزند محمود در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 2129/51 متر مربع تحت پلاک 2532 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه پهن کارزان نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای محمود 

کريمیان مالک سند اصلاحات ارضی 36990 از 199 اصلی
5- آقای احسان کريمیان فرزند محمود در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
آبی بمساحت 719/18 متر مربع تحت پلاک 2533 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه پهن کارزان نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای محمود 

کريمیان مالک سند اصلاحات ارضی 36990 از 199 اصلی
6- آقای يوسف روشنی فرزند عباس در ششدانگ يکباب باغ محصور بمساحت 
1972/06 متر مربع تحت پلاک 2535 فرعی از 199 اصلی واقع در منطقه میان 
تنگ کارزان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای شیرزاد ملک احمدی 

مالک سند اصلاحات ارضی 37731 از 199 اصلی
7- آقای رضا خیری فرزند عزيز خان در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 158 مترمربع تحت پلاک 2536 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری از آقای امیر خیری
8- آقای علی خیری فرزند کاظم در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
307/30 مترمربع تحت پلاک 2537 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای چشمه 

چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای کاظم خیری
9- آقای بهمن خیری فرزند غضبان در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 333 مترمربع تحت پلاک 2538 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای غضبان خیری
10- آقای وحید خیری فرزند علی در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
1065/20 مترمربع تحت پلاک 2539 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای چشمه 

چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای علی خیری
11- آقای امیر خیری فرزند علی پاشا در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 418/85 مترمربع تحت پلاک 2540 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای علی پاشا خیری
12- آقای حشمت پور قاسم فرزند قاسم در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 68/23 مترمربع تحت پلاک 2541 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
سفید خانی سفلی نحوه مالکیت خريداری از آقای قاسم پور قاسم برابر مبايعه 

نامه عادی
13- آقای علیرضا پاکروان فرزند ولی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 3095/20 مترمربع تحت پلاک 2542 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه پهن کارزان نحوه مالکیت سند انتقال رسمی شماره 83609 مورخ 

1403/02/04 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 10 ايلام
14- آقای نور الدين گوهری فرزند شیخ عباس در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی ديم بمساحت 8930/02 مترمربع تحت پلاک 2543 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از ورثه آقای 

شیخ عباس گوهری مالک سند اصلاحات ارضی 22394 از 199 اصلی
15- خانم خديجه مرشدی فرزند عبد الحسین در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 6883/26 مترمربع تحت پلاک 2544 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای اسکندر 

حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37773 از 199 اصلی
16- آقای قاسم مرشدی فرزند منصور در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 5000 مترمربع تحت پلاک 2545 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
سراب کارزان نحوه مالکیت سند اصلاحات ارضی شماره 37789 از 199 اصلی 

بنام متقاضی

17- آقای قاسم مرشدی فرزند منصور در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 17232/05 مترمربع تحت پلاک 2546 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای سراب کارزان نحوه مالکیت سند اصلاحات ارضی شماره 37789 از 

199 اصلی بنام متقاضی
18- آقای عبدالرضا قباديان فرزند صید احمد در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی ديم بمساحت 2174/78 مترمربع تحت پلاک 2547 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای سفید خانی وسطی نحوه مالکیت موروثی بر اساس تقسیم نامه از 

سند اصلاحات ارضی شماره 9936 از 199 اصلی
19- آقای صادق خیری فرزند قاسم در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 972/85 مترمربع تحت پلاک 2548 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از خانم پری عزيز نیا
20- آقای فايق خیری فرزند قاسم در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 141/50 مترمربع تحت پلاک 2549 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای مهدی 

خیری
 21- آقای مهدی خیری فرزند قاسم در ششدانگ يکباب ساختمان ) اسطبل ( 
بمساحت 447/80 مترمربع تحت پلاک 2550 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از خانم صافیه 

خیری
22- خانم صافیه خیری فرزند قاسم در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 235 مترمربع تحت پلاک 2551 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای مهدی خیری
23- آقای قیطاس کوخائی فرزند فتاح بگ در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 191 مترمربع تحت پلاک 2552 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای الیاس کوخائی
فرزند قاسم در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی  آقای صفر خیری   -24
بمساحت 440/70 مترمربع تحت پلاک 2553 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از خانم صامیه عبدالی
25- آقای علی خیری فرزند صادق در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 233/80 مترمربع تحت پلاک 2554 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 

چشمه چاهی سفلی نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای صادق خیری
26- آقای علیرضا پاکروان فرزند ولی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 5351/50 مترمربع تحت پلاک 2555 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه پهن کارزان نحوه مالکیت سند انتقال رسمی شماره 83609 مورخ 

1403/02/04 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 10 ايلام
27- آقای مهدی صادقی فرزند احمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 5000 مترمربع تحت پلاک 2556 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
سراب کارزان نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از وراث آقای احمد صادقی 

مالک سند اصلاحات ارضی 37742 از 199 اصلی
28- آقای سیف اله کامران فرزند شاهمراد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 15287/24 مترمربع تحت پلاک 2557 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی محدوده سند اصلاحات ارضی 

37497 از 199 اصلی بنام شاهمراد کامران
29-آقای صیدتقی مامنه فرزند رضا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 4025/27 متر مربع تحت پلاک 378 فرعی از 206 اصلی واقع در 

روستای شاه قلندر نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از عین علی قاسمی
30- آقای يوسف مهرابی فرزند قربانعلی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 3900 تحت پلاک 561 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای شاه قلندر 

نحوه مالکیت خريداری موروثی
31- آقای اردشیر مروتی فرزند رستم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
آبی بمساحت 4061/71 مترمربع تحت پلاک 638 فرعی از 206 اصلی واقع 

در روستای ورمیان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای سايه احمدبیگی
32- آقای ذوالفقار حیدرخانی فرزند امین در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 6464 مترمربع تحت پلاک 4300 فرعی مفروز 
و مجزی از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت 

خريداری مع الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
33- آقای ذوالفقار حیدرخانی فرزند امین در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 2738/10 مترمربع تحت پلاک 4301 فرعی مفروز 
و مجزی از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت 

خريداری مع الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
34- آقای ذوالفقار حیدرخانی فرزند امین در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 10300 مترمربع تحت پلاک 4302 فرعی مفروز 
و مجزی از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت 

خريداری مع الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
35- آقای ذوالفقار حیدرخانی فرزند امین در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 433 مترمربع تحت پلاک 4303 فرعی مفروز و 
مجزی از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت 

خريداری مع الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
36- آقای مومنعلی میرزايی فرزند کريم در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی بمساحت 6464 مترمربع تحت پلاک 4300 فرعی مفروز و مجزی 
از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت خريداری مع 

الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
37- آقای مومنعلی میرزايی فرزند کريم در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 2738/10 مترمربع تحت پلاک 4301 فرعی مفروز 
و مجزی از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت 

خريداری مع الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
38- آقای مومنعلی میرزايی فرزند کريم در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی بمساحت 10300 مترمربع تحت پلاک 4302 فرعی مفروز و مجزی 
از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت خريداری مع 

الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
39- آقای مومنعلی میرزايی فرزند کريم در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی بمساحت 433 مترمربع تحت پلاک 4303 فرعی مفروز و مجزی 
از 803 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس نحوه مالکیت خريداری مع 

الواسطه از آقای جاسم صیدخانی
40- آقای رحیم تکريمی فرزند عبدالکريم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
بمساحت 22535/60 مترمربع تحت پلاک 1095 فرعی از 206 اصلی واقع در 
شهرک سرتنگ زنگوان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای ابراهیم 

تکريمی
41- آقای توفیق جمشیدی فرزند علی در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 777/77 مترمربع تحت پلاک 1220 فرعی از 206 اصلی واقع در شهرک 

سرتنگ زنگوان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای ابراهیم جمشیدی
42- آقای صیدمحمد عارفی فرزند البرز در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 800 مترمربع تحت پلاک 1313 فرعی از 206 اصلی واقع در شهرک 

سرتنگ زنگوان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای مهدی پشت يافته
43- آقای رضا نظرزاده فرزند صفرعلی در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 239/18 مترمربع تحت پلاک 4310 فرعی از 206 اصلی واقع در 

روستای پهنه بر زنگوان نحوه مالکیت واگذاری از بنیاد مستضعفان
44- آقای حشمت پور قاسم فرزند قاسم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی 
بمساحت 3338/3 مترمربع تحت پلاک 4311 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای 

سفید خانی سفلی نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از ورثه آقای قاسم جادر
45- آقای يد اله قادری کیا فرزند مراد در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 129/35 مترمربع تحت پلاک 4312 فرعی از 206 اصلی واقع در 

روستای پهنه بر زنگوان نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای مراد گلی
46- خانم روح انگیز دوست محمدی فرزند برانازار در ششدانگ يکباب ساختمان 
مسکونی بمساحت 272/72 مترمربع تحت پلاک 4313 فرعی از 206 اصلی واقع 

در روستای پهنه بر زنگوان نحوه مالکیت موروثی از آقای مراد گلی
لذا چنانچه اشخاص ذينفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه 
از تاريخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را 
به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمايند معترض 
بايد ظرف يکماه از تاريخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نمايد و گواهی تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل دهد 
، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و يا معترض گواهی تقديم 
دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننمايد اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام 
متقاضیان خواهد نمود،بديهی است صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود%
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/03/27 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/11
وحید فدوی یگانه
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی يا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی و هیأت رأی به 

صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذيل آگهی می گردد.

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان الیگودرز - سری )۸۸( جمعی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده يک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی الیگودرز مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض انان محرز و رای لازم صادر گرديده جهت اطلاع عموم به شرح ذيل در دو نوبت 
آگهی میگردد. در صورتی که هر کس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد میتواند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يکماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم 
قضايی تقديم و گواهی تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل نمايد در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا معترض گواهی تقديم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینمايد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست
 تاريخ انتشار نوبت اول : )1404/03/27 ( تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/12

1 - تقاضای تیمور بخشی نژاد فرزند »حسین« نسبت به ششدانگ ساختمان بمساحت 220.48 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 3264« فرعی از »76« 
اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه »شهرداری«

2- تقاضای »اصغر سرلک« فرزند »اسماعیل« نسبت به ششدانگ ساختمان بمساحت 147.23 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 16700« فرعی از 
»76« اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدرضا درويشی و حمزه حسینی

3-تقاضای رضا شاه محمدی« فرزند »خداداد« نسبت به ششدانگ ساختمان بمساحت 244.69 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 677« فرعی از »76« 
اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه » سعید گودرزی و زينب عسگری لیلا شاه محمدی

4 - تقاضای »حامد سرلک« فرزند امراله« نسبت به ششدانگ ساختمان« بمساحت 268.16 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره »3290« فرعی از »76« 
اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه »وراث يداله توکلی )محمد صادق محمد جعفر صغرا خانم فاطمه- علی اصغر

 5- تقاضای »محمد قلی عبد شاهی« فرزند »حسنقلی« نسبت به ششدانگ زمین مزروعی ديمزار بمساحت 14089/07 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
»« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

6- تقاضای »محمد قلی عبد شاهی« فرزند »حسنقلی« نسبت به ششدانگ زمین مزروعی آبیزار بمساحت 68. 7138 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
» « فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری«

7 - تقاضای »محمد قلی عبدشاهی« فرزند »حسنقلی« نسبت به ششدانگ زمین مزروعی آبیزار بمساحت 806.99 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره  
فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری«

8 - تقاضای »محمد قلی عبد شاهی« فرزند حسنقلی نسبت به ششدانگ زمین مزروعی آبیزار بمساحت 19. 255 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره » « 
فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

9 - تقاضای »محمد قلی عبدشاهی« فرزند حسنقلی  نسبت به ششدانگ زمین مزروعی ديمزار« بمساحت 97. 3378 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
»« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

10- تقاضای »محمد قلی عبدشاهی« فرزند حسنقلی« نسبت به ششدانگ باغ بمساحت 65. 1635 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره »« فرعی از »6« 
اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

تاريخ چاپ نوبت اول 1404.3.27 تاريخ چاپ نوبت دوم 1404.4.12
سیدرضا بطحائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک الیگودرز

آگهی فقدان سند مالکیت
شناسه : ۸۲۲۶۹۷

آقايان محمد حسین غفاری با کدملی 0550250999 و علی سیاه تیری با کدملی 4848590957 به وکالت از آقای علی رضا قیطاسوند با ارائه برگ وکالتنامه و يک فقره استشهاديه به شماره ترتیب 
23024025026027028 - 1404/03/13 مدعی مفقود شدن اصل سند تمامت ششدانگ پلاک سه هزارو پانصد و شانزده فرعی از 30 اصلی بخش دو جاپلق ازنا به شماره چاپی 036728 شده است که 

مراتب در اجرای ماده 120 )اصلاحی 80/11/8( و تبصره های ذيل آن به شرح ذيل آگهی میگردد 
1- نام و نام خانوادگی مالک : علی رضا قیطاسوند    2 - شماره پلاک و بخش و محل وقوع ملک: تمامت ششدانگ پلاک سه هزار و پانصد و شانزده فرعی از 30 اصلی بخش دو جاپلق ازنا 

3-خلاصه ادعای از بین رفتن يا گم شدن سند مالکیت مفقود    4-معاملاتی که به حکايت سوابق ثبتی و اظهار مالک مستند به سند رسمی در سند مالکیت نوشته شده است:
5- تذکر به اينکه هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای کرده که در قسمت 4 ذکر نشده يا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد به مدت 10 روز اعتراض کتبی خود را به اين اداره اعلام ، در 

غیر اينصورت پس انقضاء مدت مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.
عبد الله فتاحی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ازنا
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بین الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

به دنبال حمله رژیم صهیونیستی به ایران و 
بالارفتن بهای جهانی نفت، قیمت بنزین در 

بریتانیا افزایش می‌یابد.
به گزارش گاردین، بریتانیایی‌ها پس از 

افزایش جهانی بهای نفت، خود را 
برای افزایش قیمت‌ بنزین‌ آماده 

می‌کنند.
به نوشته این روزنامه 
انگلیسی، بهای نفت روز 
دوشنبه به دنبال نگرانی از 
خطرات یک درگیری نظامی 

گسترده‌تر در خاورمیانه و 
احتمال کاهش عرضه نفت، بالا 

رفت. گاردین خاطرنشان کرده است 
که ایران به عنوان تولیدکننده بزرگ نفت نزدیک 
به ۳ درصد از عرضه کل این سوخت را در جهان 

به خود اختصاص داده است.
حال با ورود درگیری ایران و رژیم صهیونیستی 
به چهارمین روز، قیمت نفت خام برنت روز 
)دوشنبه( ۰.۵ دردص افزایش یافت و به ۷۴.۶۰ 
دلار )۵۴.۹۱ پوند( در هر بشکه رسید و نفت خام 
وست تگزاس اینترمدیت با ۰.۷ درصد افزایش، 

۷۳.۴۲ دلار معامله شد.
قیمت نفت خام روز جمعه با شروع این درگیری 
بیش از ۱۳ درصد افزایش یافت و به بالاترین رقم 

از ماه ژانویه )دی ماه( تاکنون رسید.

توماس پیو اقتصاددان شرکت مشاوره »آر اس 
ام یو کی« )RSM UK( در این خصوص به 
گاردین گفت: »درحالیکه به نظر می‌رسید 
تنش‌ها و عدم قطعیت در مورد 
تجارت جهانی و تعرفه‌ها با توافق 
بین ایالات متحده و چین در 
مورد تعرفه‌ها کاهش یافته، 
بالاگرفتن سطح درگیری ها 
میان اسرائیل و ایران حاکی 
از یک منبع جدید تنش‌های 

ژئوپلیتیکی است«.
وی اصلی‌ترین تاثیر این 
وضعیت را بر مشاغل و اقتصاد 
بریتانیا، افزایش بهای نفت و گاز 

طبیعی دانست.
او خاطرنشان کرد که قیمت نفت در هفته گذشته 
حدود ۱۰ دلار در هر بشکه افزایش یافته است 
که می‌تواند منجر به افزایش ۵ پنی قیمت بنزین 
و گازوئیل در پمپ بنزین‌ها در طول چند ماه 

آینده شود.
گاردین در پایان خاطرنشان کرده است که 
نگرانی‌ها از احتمال بستن تنگه هرمز به عنوان 
واکنش بعدی ایران می‌تواند با مختل کردن 
حرکت نفتکش‌ها از محلی که ۲۰ درصد عرضه 
جهانی نفت و گاز طبیعی مایع از طریق آن عبور 
می‌کند، منابع انرژی منطقه‌ای را هدف قرار دهد.

تنش اسرائیل و ایران؛ 

نسخه جدیدی از شوک نفتی در راه است؟
یازده کشور عضو شورای حکام با صدور بیانیه‌ای 
مشترک، حمله نظامی رژیم صهیونیستی به تأسیسات 
هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را به‌عنوان نقض فاحش 

حقوق بین‌الملل محکوم کردند.
به گزارش ایرنا، در این بیانیه که 

در نشست فوق‌العاده شورای 
حکام قرائت شد آمده است: 
»ما تجاوز رژیم اسرائیل علیه 
ایران، از جمله حملات نظامی 
به تأسیسات هسته‌ای تحت 
پادمان‌های آژانس بین‌المللی 

انرژی اتمی را که نقض فاحش 
حقوق بین‌الملل، منشور سازمان 

ملل متحد و اساسنامه آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی است، محکوم می‌کنیم.«

بیانیه می‌افزاید: »ما قویاً معتقدیم که این حملات 
نظامی علاوه بر تهدید صلح و امنیت بین‌المللی، 
اعتماد به پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای 
)NPT( را تضعیف می‌کند، بی‌توجهی آشکار به 
سیستم پادمان‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
محسوب می‌شود و توسعه بیشتر انرژی هسته‌ای 
برای اهداف صلح‌آمیز را به خطر می‌اندازد.«در ادامه 
بیانیه، کشورهای امضاکننده با استناد به قطعنامه‌های 
کنفرانس عمومی آژانس، خاطرنشان کردند: »هرگونه 
حمله مسلحانه و تهدید علیه تأسیسات هسته‌ای 
اختصاص داده‌شده به اهداف صلح‌آمیز، نقض اصول 

منشور سازمان ملل، حقوق بین‌الملل و اساسنامه 
آژانس تلقی می‌شود.«این کشورها یادآوری کردند 
که ایران، یک کشور غیرهسته‌ای عضو ان‌پی‌تی است 
و تأسیسات هدف قرار گرفته تحت پوشش 
توافق‌نامه جامع پادمان‌های آژانس 
قرار دارند. همچنین در این بیانیه 
آمده است: »ما تعهد دیرینه 
و محکم ایران به عدم اشاعه 
هسته‌ای را یادآوری کرده 
و به شدت نگران پیامدهای 
گسترده چنین حملات نظامی 
به تأسیسات هسته‌ای تحت 
پادمان هستیم.«امضاکنندگان از 
رژیم صهیونیستی خواستند که فوراً به 
تجاوزات نظامی علیه ایران پایان دهد و از شورای 
حکام، دبیرخانه و مدیرکل آژانس خواستند اقدامات 
لازم را برای جلوگیری از تکرار چنین حملاتی انجام 
دهند.در پایان بیانیه تأکید شده است: »ما از مدیرکل 
می‌خواهیم که فوراً در مورد تمام پیامدهای حملات 
اسرائیل علیه سایت‌ها و تأسیسات هسته‌ای تحت 
پادمان آژانس در ایران به شورای حکام گزارش دهد 
و هرگونه اقدام یا تهدید به تجاوز بیشتر را به شورای 
امنیت سازمان ملل گزارش کند.«این بیانیه از سوی 
فدراسیون روسیه، چین، پاکستان، عراق، بلاروس، 
بورکینافاسو، کوبا، اندونزی، نیکاراگوئه، جمهوری 

بولیواری ونزوئلا و ایران صادر شد.

اسرائیل در شورای حکام تنها شد!

موج محکومیت جهانی علیه تل‌آویو

    خبر

مقام‌های ریاض به‌خوبی می‌دانستند که افزایش تولید 
نفت، ترامپ را خشنود می‌کرد؛ کسی که در ژانویه 
گفته بود از عربستان سعودی و اوپک خواهد خواست 
تا »هزینه نفت را پایین بیاورند.« با این حال، تحلیل‌گران 
و معامله‌گران نفت می‌گویند که تولیدکنندگان دلایل 
خاص خود را برای آغاز بازگرداندن ظرفیت تولیدات 
خود داشته‌اند که به رخدادهای ژئوپلیتیکی ربطی 

نداشته است.
به گزارش اقتصادنیوز، وب سایت فایننشال تایمز  در گزارشی 
به اثرات اقتصادی  جنگ بین ایران و اسرائیل پرداخته است. در 

این مطلب که »اکوایران«  منتشر کرده، آمده است؛
حمله ناگهانی اسرائیل به ایران تهدیدی برای عرضه نفت 
خاورمیانه به شمار می‌رود و از همین رو، تصمیم اخیر کارتل 
اوپک‌پاس برای افزایش تولید نفت خام را در کانون توجه قرار 

داده است.
غافلگیری در بازار نفت � 

این گروه تولیدکننده نفت به رهبری عربستان سعودی، امسال 
با تسریع بازگرداندن ظرفیت‌های بلااستفاده به چرخه تولید، 
بازار نفت را غافلگیر کرده است؛ آن‌هم در شرایطی که قیمت 
نفت خام در حال کاهش بود. این اقدام موجب گمانه‌زنی‌هایی 
شده که این کارتل، تحت فشار دولت آمریکا برای افزایش تولید 
پیش از درگیری احتمالی با ایران، چنین تصمیمی گرفته باشد.

آمریکا چندین دور مذاکرات هسته‌ای با ایران برگزار کرده بود، اما 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری  هشدار داده بود که اگر دیپلماسی 
شکست بخورد، گزینه‌های نظامی را نیز بررسی خواهد کرد؛ در 

حالی که اسرائیل آشکارا خواهان اقدام نظامی علیه ایران بود.
ایران، روسیه و تورم؛ سه مشکل اصلی ترامپ � 

باب مک‌نالی، مشاور سابق رئیس‌جمهوری جورج دبلیو بوش و 
رئیس کنونی گروه انرژی راپیدان، گفت: »هیچ شکی ندارم که 
ترامپ از سعودی‌ها خواسته نفت بیشتری تولید کنند تا به سه 
مشکل اصلی‌اش رسیدگی کند: ایران، روسیه و تورم. اما این‌که 
این درخواست به‌طور مستقیم برای امکان‌پذیر کردن حمله بوده 

باشد، خیلی دور از ذهن است.«

تلاش برای بازپس‌گیری سهم بازار � 
مقام‌های ریاض به‌خوبی می‌دانستند که افزایش تولید نفت، ترامپ 
را خشنود می‌کرد؛ کسی که در ژانویه گفته بود از عربستان سعودی 
و اوپک خواهد خواست تا »هزینه نفت را پایین بیاورند.« با این 
حال، تحلیل‌گران و معامله‌گران نفت می‌گویند که تولیدکنندگان 
دلایل خاص خود را برای آغاز بازگرداندن ظرفیت تولیدات خود 

داشته‌اند که به رخدادهای ژئوپلیتیکی ربطی نداشته است.
به گفته تحلیل‌گران، پس از نزدیک به سه سال کاهش عرضه 
برای بالا بردن قیمت‌ها، دیگر این محدودیت‌ها تأثیر پیشین 
را نداشتند. بنابراین، آغاز احیای تولید، اقدامی منطقی برای 

بازپس‌گیری سهم بازار بود.
چند کشور عضو اوپک‌پلاس - به‌ویژه قزاقستان - از سهمیه تولید 
خود فراتر رفته بودند، امری که عربستان سعودی، بزرگ‌ترین 
صادرکننده نفت و رهبر غیررسمی این گروه را ناراضی کرده بود. 

عربستان بار اصلی این کاهش تولید را بر دوش کشیده و تولید 
خود را تا ۲ میلیون بشکه در روز کاهش داده بود - رقمی معادل 
حدود ۲ درصد از کل عرضه جهانی نفت.با وجود کارزار »فشار 
حداکثری« آمریکا علیه ایران - از جمله تهدیدهای ترامپ برای 
محدودسازی بیشتر صادرات نفت ایران - ریاض تمایلی نداشت 
پیشاپیش هرگونه اختلالی در عرضه، نفت بیشتری تولید کند. 

اشتباهی که بعید است تکرار شود � 
شاهزاده عبدالعزیز بن‌سلمان، وزیر انرژی عربستان در محافل 
خصوصی گفته بود که پادشاهی عربستان قصد ندارد اشتباه 
سال ۲۰۱۸ را تکرار کند؛ زمانی‌که ترامپ پیش از تشدید 
تحریم‌ها علیه صادرات نفت ایران، اوپک‌پلاس را وادار به 
افزایش تولید کرد، اما در نهایت به بسیاری از واردکنندگان 

نفت ایران معافیت‌هایی اعطا کرد.
این تحولات باعث شد که قیمت نفت تا دسامبر آن سال به زیر 

۵۰ دلار در هر بشکه سقوط کند؛ سطحی که برای بسیاری از 
کشورهای تولیدکننده، بسیار کمتر از قیمت سر به سر بودجه‌ 

شان بود.
به گفته منابع آگاه، عربستان این سلسله رویدادها را به‌خاطر 
دارد و عبدالعزیز تأکید کرده است که آن اشتباه را تکرار نخواهد 
کرد. وزارت انرژی عربستان به درخواست رسانه‌ها برای اظهار 

نظر در این‌باره پاسخ نداد.
با این حال، تحلیل‌گران هشدار می‌دهند که جهش شدید قیمت 
نفت در روز جمعه، پس از حمله اسرائیل به ایران، گزینه‌های 
ترامپ برای مقابله با سایر بحران‌های ژئوپلیتیکی را محدود 
کرده و احتمال تشدید تورم در آمریکا را نیز افزایش می‌دهد.

کوین بوک، رئیس شرکت مشاوره انرژی کلیر ویو در واشنگتن، 
گفت: »افزایش عرضه اوپک‌پلاس، فضا را برای جبران بخشی 
از اختلال احتمالی ناشی از حمله اسرائیل به ایران فراهم کرد. 
همچنین درست است که می‌توانست برای اعمال تحریم‌های 
جدید علیه روسیه مفید باشد. اما این افزایش عرضه برای هر 

دو بحران کافی نیست.«
او افزود که ترامپ ممکن است در صورت تداوم افزایش 
قیمت نفت یا تهدید به اختلال در عرضه از خاورمیانه، به 
ذخایر استراتژیک نفت آمریکا )SPR( -بزرگ‌ترین ذخیره 
اضطراری نفت جهان- متوسل شود. این ذخایر در حال 
حاضر حدود ۴۰۰ میلیون بشکه نفت دارند که بسیار کمتر 
از ظرفیت کامل ۷۲۷ میلیون بشکه‌ای آن‌هاست.ترامپ 
همچنین می‌تواند بار دیگر از عربستان بخواهد که نفت 
بیشتری تولید کند، اما تحلیل‌گران می‌گویند این درخواست 
برای ریاض با ملاحظاتی همراه خواهد بود. ایران یکی از 
اعضای بنیان‌گذار اوپک است و عربستان نسبت به ایجاد 
اختلال در روند تنش‌زدایی با ایران و دیگر همسایگان عرب 
خلیج‌فارس محتاط خواهد بود.مک‌نالی از گروه راپیدان 
می‌گوید: »وقتی قیمت نفت بالا می‌رود، رئیس‌جمهوری‌ها 
چه می‌کنند؟ اول از همه تلفن را برمی‌دارند و با عربستان 
تماس می‌گیرند. اما ریاض و دیگر اعضای اوپک‌پلاس احتمالاً 

با احتیاط پاسخ خواهند داد.«

خاطره تلخ ۲۰۱۸ و سیاست احتیاطی ریاض در قبال خواسته‌های ترامپ

گاهی باید جنگید تا مسئله حل شود!دیپلماسی نفت و بازی قدرت

دوگانه جنگ و صلح ترامپ
در حالی که دونالد ترامپ روز یکشنبه گفت خواهان دستیابی به توافقی میان اسرائیل 
و جمهوری اسلامی ایران است و باور دارد »احتمال خوبی« برای تحقق آن وجود دارد، 

اما به خبرنگاران گفت: »گاهی آن‌ها باید بجنگند تا به نتیجه برسند.«
به گزارش سی‌ان‌ان، در حالی که دونالد ترامپ روز یکشنبه گفت که خواهان دستیابی 
به توافقی میان اسرائیل و جمهوری اسلامی ایران است و باور دارد »احتمال خوبی« 
برای تحقق آن وجود دارد، اما به خبرنگاران گفت: »گاهی آن‌ها باید بجنگند تا 

مسائل روشن شود.«
وقتی از او پرسیده شد که چگونه قصد دارد تنش فزاینده میان این دو کشور را کاهش 
دهد، پاسخ داد: »امیدوارم توافقی حاصل شود. فکر می‌کنم وقت توافق رسیده و باید 
ببینیم چه می‌شود، اما گاهی باید بگذاریم بجنگند تا خودشان قضیه را حل کنند.«

او در ادامه و در حالی که آماده عزیمت به اجلاس گروه ۷ در کانادا بود، در برابر 
کاخ سفید گفت: »فکر می‌کنم احتمال خوبی وجود دارد که توافقی به دست آید.«

ترامپ همچنین گفت: »ما با جمهوری اسامی ایران روابط خوبی داریم« و معتقد 
است اسرائیل و ایران »احترام زیادی برای یکدیگر قائل‌اند.«

با این حال، ترامپ از پاسخ به این سؤال که آیا از اسرائیل خواسته حملات هوایی به 
ایران را متوقف کند، خودداری کرد و گفت »نمی‌خواهم در این‌باره چیزی بگویم.«

عبارت »بگذارید بجنگند« مشابه سخنانی است که ترامپ در مورد درگیری میان 
روسیه و اوکراین نیز گفته بود. او جنگ ناشی از تهاجم مسکو را به دعوای دو کودک 

تشبیه کرده بود.
او اوایل این ماه در دفتر بیضی‌شکل گفته بود: »گاهی می‌بینید دو بچه دارند شدیداً 
با هم می‌جنگند. از هم متنفرند و در پارک به جان هم افتاده‌اند. سعی می‌کنید از هم 
جداشان کنید، اما نمی‌خواهند جدا شوند. گاهی بهتر است بگذارید مدتی بجنگند، 

بعد آن‌ها را از هم جدا کنید.«

بازرسی‌های آژانس در ایران ادامه دارد! 

عقب‌نشینی گروسی
مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت که از روز جمعه تاکنون هیچ آسیب دیگری 

به سایت غنی‌سازی سوخت نطنز وارد نشده است.
به گزارش رویترز، »رافائل گروسی«، مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت که از 
روز جمعه تاکنون هیچ آسیب دیگری به سایت غنی‌سازی سوخت نطنز وارد نشده است. 
وی در نشست اضطراری شورای حکام گفت:‌»ما هیچ گونه خسارتی در سایت نیروگاه 

فردو یا راکتور در حال ساخت در خنداب مشاهده نکرده‌ایم.«
وی گفت: »آژانس در ایران حضور دارد و بازرسی‌ها به محض اینکه شرایط ایمنی اجازه 

دهد، ادامه خواهد یافت.«
وی افزود: »من از همکاری و تبادل اطلاعات بین مقامات ایرانی و آژانس تقدیر می‌کنم.«

وی گفت: »تشدید درگیری نظامی، تلاش‌های لازم برای دستیابی به یک راه‌حل 
دیپلماتیک را به تأخیر می‌اندازد.«

اختلافات فرانسه و رژیم صهیونیستی به نمایشگاه پاریس 
کشیده شد

تنش‌های فزاینده میان دو متحد سنتی
خبرگزاری رویترز روز دوشنبه گزارش داد که اقدام فرانسه در تعطیلی چهار غرفه 
اصلی شرکت‌های صهیونیستی در نمایشگاه هوایی پاریس با واکنش و محکومیت این 

رژیم روبرو شده و تنش‌های فزاینده میان این ۲ متحد سنتی را آشکارتر کرده است.
به گزارش ایرنا، یک منبع آگاه روز دوشنبه به رویترز گفت که این دستور مقام‌های 
فرانسوی پس از آن صادر شد که شرکت‌های اسرائیلی از دستور یک سازمان امنیتی 

فرانسه برای حذف سلاح‌های تهاجمی از غرفه‌های مذکور پیروی نکردند.
در ادامه گزارش این رسانه انگلیسی آمده است: سه غرفه کوچک‌تر اسرائیلی که فاقد 
ماکت تولیدات نظامی بودند به همراه غرفه وزارت جنگ اسرائیل همچنان مشغول به 

فعالیت هستند.
فرانسه و اسرائیل که به طور سنتی متحدان نزدیک یکدیگر هستند، در ماه‌های اخیر 
روابط سردی داشته و امانوئل مکرون، رئیس‌جمهوری فرانسه، به طور فزاینده‌ای از 

جنگ رژیم صهیونیستی در غزه انتقاد می‌کند.
پس از تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به خاک ایران، مکرون مدعی شد که ایران 
مسئولیت سنگینی در بی‌ثبات کردن خاورمیانه دارد، اما از اسرائیل نیز خواست که 

خویشتن‌داری نشان دهد.
وزارت جنگ اسرائیل اعلام کرد که قاطعانه دستور حذف برخی از سامانه‌های تسلیحاتی 
از غرفه‌های مذکور را رد کرده و برگزارکنندگان نمایشگاه با ایجاد یک حائل سیاه رنگ 

و تفکیک غرفه‌های اسرائیلی از سایر غرفه‌ها به این اقدام پاسخ دادند.
این وزارتخانه افزود که این اقدام در نیمه‌شب و پس از آن انجام شد که مقام‌ها و شرکت‌های 

نظامی اسرائیل چیدمان غرفه‌های خود را به پایان رسانده بودند.
در بیانیه این وزارتخانه آمده که این تصمیم "بی‌سابقه بوی ملاحظات سیاسی و تجاری 
می‌دهد. فرانسوی‌ها پشت ملاحظات به‌ظاهر سیاسی پنهان شده‌اند تا سلاح‌های 
تهاجمی صهیونیستی را که با ساح‌های فرانسوی رقابت می‌کنند از یک نمایشگاه 

بین‌المللی حذف کنند."

کارشناس مسائل امنیتی تشریح کرد؛

حمایت همه‌جانبه غرب و آمریکا از تل‌آویو
یک کارشناس مسائل امنیتی عراقی به حمایت همه جانبه غربی ها از رژیم صهیونیستی در 
حمله به جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و از غافلگیری های تهران برای تل‌آویو سخن گفت.

به گزارش خبرگزاری المعلومه، »احمد التمیمی« گفت: بیش از یکصد ماهواره نظامی به طور 
مستقیم به رژیم صهیونیستی در حملاتش علیه ایران کمک می کنند.

وی افزود: گزارش رسانه ها و نشریات نظامی اروپایی و آمریکایی از حمایت بی سابقه غربی ها از 
رژیم صهیونیستی حکایت دارد. بیش از ۱۰۰ ماهواره که بیشتر آنها وابسته به آمریکا، انگلیس، 

آلمان و دیگر کشورها هستند، کمک اطلاعاتی و نظامی شبانه روزی به این رژیم می کنند.
این کارشناس عراقی ادامه داد: آنچه ایران با آن روبرو است، تنها تجاوز رژیم صهیونیستی نیست، 
بلکه یک هجوم غربی از کمک اطلاعاتی تا لجستیکی و هوایی را شامل می شود، از جمله هواپیماهای 
سوخت رسانی که جنگنده های این رژیم را قادر می سازد تا به بمباران در عمق ایران ادامه دهند.

التمیمی تاکید کرد: با وجود تشدید حملات، ایران همچنان استوار ایستاده و بسیاری از قواعد 
جنگ کلاسیک را شکسته و ضربات دقیقی به مراکز راهبردی در عمق اراضی اشغالی وارد کرده 
است. تصاویر و ویدئوهای منتشر شده از داخل اراضی اشغالی میزان تاثیر این حملات را نشان می 
دهد. تهران همچنان برگه های برنده ای در اختیار دارد که طی روزهای آتی آن را نمایان می سازد.

از سوی دیگر، »محمد ابو سعیده،« رئیس جنبش »وجود« در عراق نیز اعلام کرد: آمریکا در 
جنگ رژیم صهیونیستی علیه ایران شراکت دارد. این رژیم فرزند لوس آمریکاست و واشنگتن 
به هیچ کشوری اجازه نمی دهد که در برابر صهیونیستها بایستد. آمریکا هر توافق و منشوری را 

هنگامی که پای اسرائیل در میان باشد، نادیده می گیرد.
وی ادامه داد: آمریکا در ساقط کردن پهپادهای ایرانی مشارکت کرده و به دنبال رهگیری موشکها 
در دریای سرخ از پایگاه عین الاسد و دیگر پایگاههای آمریکایی در عراق و منطقه است. آمریکا 
در جنگ کنونی قبل از شروع آن دخیل بوده و این از طریق ارسال محموله های تسلیحاتی و 

موشکی به رژیم اسرائیل و نیز تقویت پدافند هوایی این رژیم انجام شده است.

�اذعان رژیم صهیونیستی
 به افزایش بی‌سابقه حملات 

سایبری علیه این رژیم
شرکت امنیت سایبری رژیم صهیونیستی از افزایش شدید حملات سایبری 

در چند روز گذشته همزمان با عملیات وعده صادق ۳ خبر داد.
 شرکت اسرائیلی »رادویر« متخصص در حوزه امنیت سایبری گفته که در 
طول روزهای گذشته افزایش ۷۰۰ درصدی حملات سایبری علیه رژیم 

صهیونیستی را ثبت کرده است.
همچنین شرکت اسرائیلی یاد شده این موج را افزایش گسترده »فعالیت‌های 
مخرب سایبری« علیه زیرساخت‌های اصلی و مهم رژیم صهیونیستی همزمان 

با تشدید تقابل با ایران در چندین جبهه توصیف کرد.
به نوشته روزنامه عبری »جروزالم‌پست«، این شرکت مدعی شد که این افزایش 
بی‌سابقه حملات سایبری در چارچوب عملیات‌های انتقام‌جویانه سایبری 
است که توسط طرف‌های وابسته به ایران انجام می‌شود و شامل حملات از 
دسترس خارج کردن سرویس‌ها، تلاش برای نفوذ به زیرساخت‌های اصلی، 

به دست آوردن داده‌ها و اطلاعات و نیز بارگذاری بدافزارها است.
معاون رئیس یگان اطلاعات تهدیدهای سایبری در این شرکت با طرح ادعای 

»افزایش قابل توجه فعالیت‌های گروه‌های هکری مورد حمایت ایران در 
کانال‌های تلگرامی« گفت: افزایش حملات سایبری در واقع پاسخ مستقیمی 
به حملات هوایی اخیر اسرائیل به ایران است.طبق گزارش‌ها، اهداف اصلی 
این حملات، سایت‌های دولتی، موسسه‌های مالی، شرکت‌های مخابراتی و 
سایر تاسیسات حیاتی بوده و این جنگ سایبری با افزایش تنش نظامی در 
منطقه و هشدارهای موشکی ساختگی و حملات سایبری ایران همزمان شده 
است.رسانه‌های رژیم صهیونیستی امروز دوشنبه اعتراف کردند با وجود اینکه 
موشکی از ایران شلیک نشد، میلیون‌ها شهرک‌نشین به پناهگاه‌ها هجوم 
بردند »و این نشان می‌دهد که اسرائیل هدف حملات سایبری و جنگ روانی 

از سوی تهران قرار گرفته است.«

رهبران روسیه و ترکیه در تماسی تلفنی درباره درگیری بین 
ایران و رژیم صهیونیستی صحبت کردند و هر دو اقدام نظامی 
رژیم صهیونیستی را که با نقض منشور سازمان ملل متحد و 
سایر هنجارهای حقوق بین‌الملل انجام شده، محکوم کردند.

 دفتر ریاست جمهوری ترکیه امروز )دوشنبه( اعلام کرد، 
اردوغان و پوتین در تماسی تلفنی درباره درگیری بین ایران 

و رژیم صهیونیستی صحبت کردند.
در این بیانیه آمده است: »رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور 
ترکیه در تماس تلفنی خود با ولادیمیر پوتین، همتای روس 
خود بر درگیری بین ایران و روسیه متمرکز بود. همچنین 
مسائل منطقه‌ای و دوجانبه نیز در این تماس تلفنی مورد 

بحث قرار گرفت.«
به نقل از خبرگزاری ریانووستی، رئیس جمهور ترکیه همچنین 
در این تماس تلفنی گفت که موج خشونت‌ها که از روز جمعه 
و از سوی رژیم صهیونیستی علیه ایران آغاز شده، امنیت تمام 

منطقه را تهدید می‌کند.
دفتر ریاست جمهوری ترکیه در بیانیه خود همچنین ذکر کرده 

است: »اردوغان گفت مارپیچ خشونتی که پس از حمله اسرائیل 
به ایران آغاز شد، امنیت کل منطقه را به خطر می‌اندازد، بی 
قانونی کابینه بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل یک تهدید 
آشکار برای نظام بین الملل است و منطقه نمی‌تواند اجازه دهد 
که جنگی دیگر آغاز شود.«اردوغان همچنین به پوتین گفت 
که ترکیه به ابتکارات دیپلماتیک با هدف توقف حملات رژیم 

صهیونیستی به خاک ایران متعهد است.
دفتر ریاست جمهوری ترکیه ادامه داد: »اردوغان گفت که 
ترکیه از روز اول درگیری بر روی ابتکارات دیپلماتیک برای 
توقف حملات متمرکز شده است. دیپلماسی تنها راه حل 
مشکلات است و لازم است هر چه سریعتر به میز مذاکره 
بازگشت.«کرملین هم امروز دوشنبه با اشاره به گفتگوی پوتین 
و اردوغان، گفت این رهبران بر اوضاع به شدت وخیم‌تر در 
خاورمیانه تمرکز کردند.در این بیانیه آمده است: »ولادیمیر 
پوتین با رئیس جمهور ترکیه گفتگوی تلفنی داشت و تمرکز 
اصلی بر تشدید شدید اوضاع در خاورمیانه بود. پوتین و اردوغان 
نسبت به تشدید ادامه درگیری ایران و اسرائیل ابراز نگرانی 

کردند. هر دو طرف جدی‌ترین نگرانی خود را در مورد تشدید 
ادامه درگیری ایران و اسرائیل که تاکنون منجر به تلفات 
زیادی شده و مملو از پیامدهای طولانی مدت شدید برای 
کل منطقه است، ابراز کردند.«کرملین اعلام کرد که هر دو 
رهبر اقدام نظامی رژیم صهیونیستی علیه ایران را که با نقض 
منشور سازمان ملل متحد و سایر هنجارهای حقوق بین‌الملل 
انجام شده است، محکوم کردند.در شب ۱۳ ژوئن )۲۳ خرداد 
ماه(، نیروهای رژیم صهیونیستی در اقدامی متجاوزانه دست 
به حملاتی علیه اهداف غیرنظامی، نظامی و تأسیسات برنامه 
هسته‌ای ایران زدند که به شهادت تعدادی از فرماندهان نظامی، 
چهره‌های هسته‌ای و غیرنظامیان بی‌گناه انجامید.در پی آن، 
رهبر انقلاب در پیامی به شهروندان، حملات به ایران را جنایت 
خواندند و گفتند که رژیم صهیونیستی با سرنوشتی تلخ و 
وحشتناک روبرو خواهد شد. در همین راستا، سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی اعلام کرد که جمهوری اسامی در پاسخ به 
این حملات، عملیات »وعده صادق ۳« را علیه اهداف نظامی 

در سرزمین‌های اشغالی آغاز کرده است.

رهبران روسیه و ترکیه حملات رژیم صهیونیستی علیه ایران را محکوم کردند

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
دراجرای ماده 3 قانون وماده 13 آيین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی يا رسمی آنها در هیأت مستقر دراداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات 

آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم دردو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذيل آگهی می گردد.
1- آقای جمال عزيزبیگی فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 73 / 4550 متر مربع تحت پلاک 2504 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه متعلق به آقای عبدال عزيز بیگی 

مالک سند اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
2- خانم شهناز جولايی فرزند مصطفی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 87 / 1936 متر مربع تحت پلاک 2511 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
از آقای مراد اعظمی مالک سند  چشمه خزانه نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای 

اصلاحات ارضی 37371 از 199 اصلی
3- آقای محمد جعفر کوناری فرزند يار محمد در دو دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به 

سند اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
4- خانم فرخنده کوناری فرزند يار محمد در يک دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به سند 

اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
5- خانم فلکناز کوناری فرزند يار محمد در يک دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به سند 

اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
6- خانم مونا کوناری فرزند محمد جواد در 0/4 دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به سند 

اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
7- خانم شیما کوناری فرزند محمد جواد در 0/4 دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به سند 

اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
8- خانم زهرا کوناری فرزند محمد جواد در 0/4 دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به سند 

اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
9- آقای حامد کوناری فرزند محمد جواد در 0/8 دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 69 / 318 متر مربع تحت پلاک 2512 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت براساس تقسیم نامه ی وراث مربوط به سند 

اصلاحات ارضی 22410 از 199 اصلی بنام آقای يار محمد کوناری
10- آقای محمد جعفر کوناری فرزند يار محمد در دو دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
11- خانم فلکناز کوناری فرزند يار محمد در يک دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
12- خانم فرخنده کوناری فرزند يار محمد در يک دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
13- خانم مونا کوناری فرزند محمد جواد در 4 دهم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
14- خانم شیما کوناری فرزند محمد جواد در 4 دهم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
15- خانم زهرا کوناری فرزند محمد جواد در 4 دهم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
16- آقای حامد کوناری فرزند محمد جواد در 8 دهم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه 
زمین مزروعی آبی بمساحت 6528 مترمربع تحت پلاک 2513 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از طريق تقسیم نامه ی وراث بنام يار 

محمد کوناری مالک سند اصلاحات ارضی 23410 از 199 اصلی
17- آقای علی محمد عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 08 /1242 مترمربع تحت پلاک 2514 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی 

مالک سند اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
18- آقای علی محمد عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی ديم بمساحت 6149 مترمربع تحت پلاک 2515 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی مالک 

سند اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
19- آقای علی محمد عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی ديم بمساحت 62 /6182 مترمربع تحت پلاک 2516 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی 

مالک سند اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
20- آقای علی محمد عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 67 / 763 مترمربع تحت پلاک 2517 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی مالک 

سند اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
21- آقای جمال عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی 
بمساحت 43 / 2985 مترمربع تحت پلاک 2518 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی مالک سند 

اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
22- آقای جمال عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 15 / 5845 مترمربع تحت پلاک 2519 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی مالک سند 

اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
23- آقای جمال عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
آبی بمساحت 05 / 612 مترمربع تحت پلاک 2520 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی مالک سند 

اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
24- آقای علی محمد عزيز بیگی خزل فرزند عبدال در ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی ديم بمساحت 56 / 1801 مترمربع تحت پلاک 2521 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از طريق آقای عبدال عزيز بیگی 

مالک سند اصلاحات ارضی 21393 از 199 اصلی
25- آقای قدرت اله فتحی فرزند نجف در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 61 / 1861 مترمربع تحت پلاک 2522 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
علی آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از آقای نجف فتحی مالک سند اصلاحات ارضی 

22388 از 199 اصلی
26- آقای قدرت اله فتحی فرزند نجف در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 6209 مترمربع تحت پلاک 2523 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای علی 

آباد وسطی نحوه مالکیت موروثی از آقای نجف فتحی مالک سند اصلاحات ارضی 
22388 از 199 اصلی

27- آقای عبد الکريم کوه زادی فرزند قمربگ در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 58 / 8588 مترمربع تحت پلاک 2524 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
سراب کارزان نحوه مالکیت اصالت اين زمین مربوط به سند اصلاحات ارضی 37844 از 

199 اصلی بنام شخص متقاضی عبد الکريم کوه زادی
28- آقای محمد صید محمدی فرزند محسن در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 25 / 11240 مترمربع تحت پلاک 2525 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
علی آباد علیا نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای محسن محمدی مالک سند 

اصلاحات ارضی 22189 از 199 اصلی
29- آقای علیرضا پاکروان فرزند ولی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
4711 مترمربع تحت پلاک 2526 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای چشمه پهن 
کارزان نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه شماره 8 ايلام توسط آقای عبد العباس کريمیان 

مالک سند اصلاحات ارضی 36974 از 199 اصلی
30- آقای علیرضا پاکروان فرزند ولی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
40 / 1718 مترمربع تحت پلاک 2527 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای چشمه پهن 
کارزان نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه شماره 8 ايلام توسط آقای عبد العباس کريمیان 

مالک سند اصلاحات ارضی 36974 از 199 اصلی
31- آقای علیرضا پاکروان فرزند ولی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
70 / 11908 مترمربع تحت پلاک 2528 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای چشمه 
پهن کارزان نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه شماره 8 ايلام توسط آقای عبد العباس 

کريمیان مالک سند اصلاحات ارضی 36974 از 199 اصلی
32- آقای توفیق نیازی فرزند کرمعلی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم 
بمساحت 18 / 6614 مترمربع تحت پلاک 2529 فرعی از 199 اصلی واقع در روستای 
سراب کارزان نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای احمد سلطان بیگی مالک سند 

اصلاحات ارضی 37602 از 199 اصلی
 33-آقای حمید نادعلی فرزند نريمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت

 10 / 11186 متر مربع تحت پلاک 4308 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای باباشمس 
نحوه مالکیت واگذاری از بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی

34- آقای جهانبخش حسینی فرزند مراد حسین در ششدانگ يکباب ساختمان در حال 
احداث تحت پلاک 4309 مفروز و مجزی بمساحت 15 / 293 مترمربع تحت پلاک 
1335 فرعی از 206 اصلی واقع در شهرک سرتنگ نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه 

از آقای خانمحمد گلی ) قادری پور (
35- آقای غضبان سهرابی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
4000 مترمربع تحت پلاک 503 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای شاه قلندر نحوه 

مالکیت خريداری مع الواسطه از هواس ريزه وندی
36- خانم حديث پورمحمد فرزند يارولی در 40 / 1 دهم دانگ مشاع از ششدانگ يک 
قطعه زمین مزروعی بمساحت 17636 مترمربع تحت پلاک 962 فرعی از 206 اصلی واقع 

در سرتنگ زنگوان نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از محمدقلیچی
لذا چنانچه اشخاص ذينفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه از تاريخ 
انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمايند معترض بايد ظرف يکماه از تاريخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايد و گواهی تقديم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی 
واصل نگردد و يا معترض گواهی تقديم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننمايد اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/03/11

 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/03/27
وحید فدوی یگانه
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و بلامعارض 

متقاضیان ذيل تايید گرديده لذا بدين وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد 
،درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاريخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم نمايند و پس از اخذ رسید ظرف مدت يکماه از تاريخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقديم نموده و گواهی اخذ و تحويل اداره ثبت نمايند.بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
1-ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی به نام گلاله عنايتی فرزند محمد طیب صادره سنندج به مساحت ششدانگ 3780/15 متر مربع 
پلاک 1175 فرعی از 8- اصلی بخش ده منطقه 2 سنندج جزء نسق شماره 4344 مورخ 51/7/19 دفتر 14 سنندج به نام آقايان فیض 

اله و عبدالله عنايتی-م الف 5142
تاريخ انتشار نوبت اول:سه شنبه 1404/03/27 تاريخ انتشار نوبت دوم:چهارشنبه 1404/04/11

احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحديد حدود ششدانگ عرصه چهار قطعه زمین مزروعی و باغ پلاک 315 و 316 و318و 
317 فرعی از 60 اصلی بخش 8 به مساحت  4590/57 و 2557/33 و 4130/46 و 15952/74 
مترمربع واقع در قريه خانم آباد که در تصرف آقای همه مراد قاسمی کمشوری فرزند کاکه مراد 
بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت نموده و بدون جلب نظر کارشناسان منتخب 
تصرفات بلامعارض نامبرده را گواهی و تايید و هیات طبق شماره 1342 و 1344 و 1350 و 
1348 -1404/02/15 اقدام به صدور رای نموده است. علهذا به استناد تبصره ذيل ماده 13 قانون 
تعیین تکلیف و ماده 13 آيین نامه قانون مرقوم و مستفاد به ماده 14 و 15 قانون ثبت در مورخه 
1404/04/16 راس ساعت 10:00 صبح تحديد حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد.لذا بدين 
وسیله از مجاورين و صاحبان حقوق دعوت می شود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل 
حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و يا حقوق ارتفاقی دارند می توانند از تاريخ انجام تحديد 
حدود لغايت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد اين شهرستان تسلیم دارند.ضمنا 
مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض بايد کتبی و مستقیما به اداره ثبت کامیاران 
تسلیم شود و معترض می بايست ظرف مدت يکماه از تاريخ تسلیم اعتراض به ثبت محل نسبت به 
تقديم دادخواست به مرجع صالحه قضايی اقدام و گواهی مرجع مذکور را مبنی بر تقديم دادخواست 
اعتراض به ثبت محل ارائه نمايد.در غیر اينصورت اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی 

را با رعايت مقررات ادامه می دهد.م الف 63
تاريخ انتشار: سه شنبه 1404/03/27 

علی محمد براتی-رئیس ثبت کامیاران

اصلاحیه
پیرو آگهی منتشره در روزنامه نوآوران و عصر رسانه مورخ 1404/03/12 

رديف 142 پلاک 95 فرعی از 14 اصلی بخش 7 قريه يختخان چاپ و منتشر 
گرديده اشتباه و بدين شرح اصلاح می گردد:

رديف 142-ششدانگ عرصه يک قطعه زمین مزروعی پلاک 200 فرعی از 14 
اصلی بخش 7 قريه يختخان به نام سلام صادقی به مساحت 26685 متر مربع

علی محمد براتی
 رئیس ثبت شهرستان کامیاران
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روزنامه صبح ایران ورزش

تیه پول و آ

طی دو ماهه ابتدای سال جاری انجام شد؛

�اعطای ۸۰۰۰ میلیارد ریال تسهیلات
 ساخت واحد مسکونی 

بانک مسکن در دو ماه فروردین و اردیبهشت ۱۴۰۴، نسبت به 
پرداخت ۸ هزار و ۵۰ میلیارد ریال تسهیلات مشارکت مدنی ساخت 

مسکن اقدام کرد.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هیبنا ؛ تسهیلات خرید و 
ساخت واحد مسکونی به صورت مستمر در بانک مسکن به مشتریان 

اعطا می‌شود.
بر اساس این گزارش، تسهیلات ساخت در بانک مسکن از ابتدای 
امسال تا پایان اردیبهشت ماه، در فرایند احداث یک هزار و 244 

واحد مسکونی در کشور کارسازی شده است.
پرداخت تسهیلات در بخش مسکن و ساختمان به دلیل رابطه 
بسیار زیاد این بخش با سایر بخش‌های اقتصادی، موجب ایجاد 

رشد اقتصادی و اشتغال می‌شود.
سقف تسهیلات ساخت واحد مسکونی در سال ۱۴۰۴ برای 
سازندگانی که از روش‌های نوین و فناوری‌های ساخت استفاده 
می‌کنند و برای هر واحد مسکونی در شهرهای تهران، اصفهان، 
شیراز، مشهد، تبریز، کرج، اهواز، بندرعباس، بوشهر، قم، ساری و 

رشت ۱۲ میلیارد ریال است.
سقف تسهیلات ساخت در سایر مراکز استان‌ها و شهرهای بالای ۲۰۰ 
هزار نفر جمعیت ۱۱ میلیارد ریال و در سایر شهرها نیز ۹ میلیارد 
ریال است که به مرور و متناسب با پیشرفت فیزیکی پروژه‌ها به 

سازندگان پرداخت می‌شود.

�صدور چک امن و سریع با »چکام«
 در سامانه بام

    چک الکترونیکی ملی بانک ملی ایران یک راهکار پیشرفته برای 
مدیریت چک‌های دیجیتال است که با تکیه بر زیرساخت‌های امن و 
فناوری امضای دیجیتال، جایگزینی مطمئن برای چک‌های کاغذی 
ارائه می‌دهد. این خدمت از طریق سامانه بام با رابط کاربری ساده و 
قابلیت‌های جامع، فرآیندهای صدور، انتقال و وصول چک را تسهیل 
کرده و گامی مهم در راستای بانکداری دیجیتال محسوب می‌شود.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، در راستای هوشمندسازی 
خدمات بانکی و کاهش مخاطرات چک‌های کاغذی، بانک ملی ایران 
خدمت »چکام« )چک امن ملی( را با هدف ارائه روشی امن، ساده و 
کارآمد برای صدور و مدیریت چک در سامانه بام راه‌اندازی کرده است. 
این خدمت هم‌اکنون در نسخه وب‌اپلیکیشن و همراه بام در دسترس 
مشتریان قرار دارد.کاربران می‌توانند با ورود به سامانه بام، از بخش 
»خدمات چک« و انتخاب گزینه »چکام«، از امکاناتی نظیر درخواست و 
پیگیری صدور دسته چک دیجیتال، مشاهده و تأیید اطلاعات، انتقال، 
عودت، وصول و لغو وصول برگه چک، ثبت و ابطال گواهی امضای 
دیجیتال و بررسی آخرین وضعیت چک‌ها بهره‌مند شوند. این قابلیت‌ها 

در داشبورد اختصاصی »چکام« به‌صورت یکپارچه ارائه شده‌اند.

    خبر

مدیرعامل بانک صادرات ایران با تأکید بر اهمیت رعایت 
اصول پدافند غیرعامل در زیرساخت‌های حساس مالی 

کشور گفت: رعایت اصول پدافند غیرعامل برای 
بانکی با گستره مشتریان و زیرساخت‌های 

حیاتی مانند بانک صادرات ایران، نه‌تنها یک 
الزام قانونی بلکه ضرورتی راهبردی برای 
حفظ پایداری خدمات‌رسانی در شرایط 

بحرانی است.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، 

محسن سیفی در پنجاهمین نشست کمیته پدافند 
غیرعامل و مدیریت بحران این بانک با اشاره به اینکه 

پدافند غیرعامل مفهومی فراگیر است، افزود: پدافند 
غیرعامل فراتر از حراست و حفاظت فیزیکی بوده و شامل امنیت 
سایبری، تاب‌آوری عملیاتی، آموزش کارکنان و افزایش آگاهی 
مشتریان نیز می‌شود. ما وظیفه داریم با تقویت این حوزه، اعتماد 

عمومی را که بزرگ‌ترین سرمایه بانک است، حفظ کنیم.
وی در ادامه ضمن اشاره به اهمیت حفاظت از زیرساخت‌های 

دیجیتال بانک اظهار کرد: بانک صادرات ایران با ارائه خدمات 
متنوع بانکی به بیش از ۴۰ میلیون مشتری از طریق شبکه گسترده 
شعب و درگاه‌های الکترونیکی، مسئولیت بزرگی در حفظ 
پایداری سیستم‌های مالی کشور دارد و این مسئولیت 
بدون پیاده‌سازی اصول پدافند غیرعامل، محقق 

نخواهد شد.
سیفی تأکید کرد: برگزاری نشست‌های این 
کمیته و مصوبات آن، گامی در مسیر توسعه 
ظرفیت‌های ایمن، تاب‌آور و آماده برای مواجهه 
با انواع تهدیدات است و بانک صادرات ایران با 
عزم جدی، این مسیر را ادامه خواهد داد.پنجاهمین 
نشست کمیته پدافند غیرعامل و مدیریت بحران بانک 
صادرات ایران با حضور دکتر سعید رحیمی، معاون ارتباطات، 
الکترونیک و فناوری اطلاعات سازمان پدافند غیرعامل کشور، دکتر 
محسن سیفی، مدیرعامل بانک صادرات ایران و رئیس کمیته پدافند 
غیرعامل بانک، محمد وطن‌پور عضو هیات مدیره و همچنین امین 

کعبه، رئیس مرکز حراست و دبیر کمیته برگزار شد.

  پدافند غیرعامل، ضرورتی راهبردی
 برای حفظ پایداری خدمات بانکی است

بانک ملت 80 ملک مازاد خود را در 21 استان کشور، از طریق 
مزایده عمومی به فروش می رساند.

به گزارش روابط عمومی بانک ملت، با توجه به ماده 12 
دستورالعمل واگذاری اموال مازاد موسسات اعتباری ابلاغی 
از سوی بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران، تعدادی 
از اماک مازاد بانک ملت در استان های تهران، اصفهان، 
ایلام، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، بوشهر، چهارمحال 
بختیاری، خراسان رضوی،  خراسان شمالی، خوزستان، زنجان، 
سیستان و بلوچستان، فارس، قم، کردستان، کرمان، کرمانشاه، 
لرستان، مازندران، مرکزی، هرمزگان به مزایده گذاشته می شود.

براساس این گزارش، املاک مازاد بانک ملت از طریق شرکت 
توسعه بازاریابی و فروش ماد با وکالت این بانک، از طریق مزایده 
عمومی و با شرایط ویژه به فروش خواهد رسید. متقاضیان می 
توانند برای دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به 
نشانی اینترنتی www.maadmellat.ir  یا به صورت حضوری به 
دفتر شرکت به نشانی تهران، بزرگراه آفریقا، نرسیده به چهارراه 

جهان کودک، کوچه ژوبین پلاک 5 مراجعه کنند.

 برگزاری مزایده عمومی 80 فقره 
از املاك مازاد بانك ملت

 Brand بانک پاسارگاد در تازه‌ترین گزارش مؤسسه معتبر
Finance، با ۵ پله صعود نسبت به سال گذشته، در رتبه ۲۱۳ 
فهرست ۵۰۰ برند برتر بانکی جهان در سال ۲۰۲۵ قرار گرفت 
و بار دیگر نام خود را به‌عنوان تنها نماینده نظام بانکی ایران در 

این فهرست جهانی ثبت کرد.
به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد، بر اساس این رتبه‌بندی 
  )The Banker( جهانی که توسط نشریه معتبر و تخصصی بنکر
منتشر می‌شود، ارزش برند بانک پاسارگاد، 1028 میلیون دلار 
برآورد شده که نسبت به سال پیش از آن، رشد 15درصدی را 

نشان می‌دهد.
همچنین، در این رتبه بندی، بانک پاسارگاد موفق شد، در میان 
۲۵ برند بانکی برتر خاورمیانه، جایگاه پانزدهم را از آن خود کند؛ 
رتبه‌ای که  با وجود محدودیت‌های بین‌المللی، نقش اثرگذار این 

بانک را در سطح منطقه‌ای نیز برجسته می‌سازد.
تداوم حضور و درخشش بانک پاسارگاد در این فهرست جهانی، 
دستاورد ارزشمندی برای نظام بانکی کشور و نشانه‌ای از 

ظرفیت‌های ملی در عرصه رقابت‌های بین المللی است.

  بانک پاسارگاد؛ بانک ایرانی 
در تراز جهانی

 هوش مصنوعی برای صنعت پرداخت 
الکترونیک شرط لازم بوده اما کافی نیست 
یک کارشناس ارشد صنعت پرداخت الکترونیک، اظهار کرد : همیشه 
و در همه جا مدیریت در توسعه یا بازدارندگی به عنوان یک عامل 

مهم به حساب می آید و در آن شکی نیست‌.
عبدالعظیم قنبریان در گفتگو با چابک آنلاین،گفت:در زمینه تحول 
دیجیتال از ابتدا تا انتها کلید مهم مواردی همچون التزام مدیریت، 
امکانات اعطایی توسط مدیریت، اجازه مدیریت و خواست مدیریت 

بیان شده پس نمی توان نقش مدیر را در این حوزه انکار کرد.
وی،بیان کرد:شخص مدیر و فکر و نگاه آن به حوزه هوش مصنوعی و 
شناختش از آن در به کار گیری هوش مصنوعی در صنعت پرداخت 
بسیار موثر است اما نه به عنوان شرط کافی بلکه به عنوان شرط 
لازم می توان به آن نگاه کرد زیرا ابزارهای دیگر نیز به غیراز هوش 

مصنوعی نیاز است.

�افزایش ۵۲ درصدی پرداخت وام
 در دو ماه توسط شبکه بانکی

طبق اعلام بانک مرکزی، شبکه بانکی طی دو ماهه ابتدای امسال 
۱۱۲۷ همت تسهیلات پرداخت کرده است که در مقایسه مدت 
مشابه پارسال ۵۱.۷ درصد افزایش داشته است. همچنین ۲۸۰ 
همت از این تسهیلات )معادل ۲۵.۷ درصد( به مصرف‌کنندگان 

نهایی )خانوار( تعلق گرفته است.
 تسهیلات پرداختی بانک‌ها طی دو ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۴ مبلغ 
۱۱۲۷۱.۷ هزار میلیارد ریال است که در مقایسه با دوره مشابه 
سال قبل مبلغ ۳۸۴۳.۶ هزار میلیارد ریال )معادل ۵۱.۷ درصد( 
افزایش داشته است. از کل تسهیلات پرداختی، مبلغ ۸۴۶۶.۳ هزار 
میلیارد ریال معادل ۷۵.۱ درصد به صاحبان کسب و کار )حقوقی 
و غیرحقوقی( و ۲۸۰۵.۵ هزار میلیارد ریال معادل ۲۴.۹ درصد به 

مصرف‌کنندگان نهایی )خانوار( تعلق گرفته است.
گفتنی است؛ تسهیلات پرداختی دو ماهه سال ۱۴۰۳ مبلغ ۷۲۱۹.۶ 
هزار میلیارد ریال بوده است که با در نظر گرفتن تعدیلات صورت 
پذیرفته توسط شبکه بانکی به مبلغ ۷۴۲۸.۱ هزار میلیارد ریال 
افزایش یافته است.سهم تسهیلات پرداختی در قالب سرمایه در 
گردش در کلیه بخش‌های اقتصادی طی دو ماهه ابتدای سال ۱۴۰۴ 
مبلغ ۷۱۸۲.۲ هزار میلیارد ریال معادل ۸۴.۸ درصد کل تسهیلات 
پرداختی به صاحبان کسب و کار است. همچنین سهم تسهیلات 
پرداختی در قالب خرید کالای شخصی توسط مصرف کننده نهایی 
)خانوار( مبلغ ۱۱۰۷.۳ هزار میلیارد ریال معادل ۳۹.۵ درصد از کل 
تسهیلات پرداختی به مصرف کنندگان نهایی )خانوار( است.سهم 
تسهیلات پرداختی بابت تأمین سرمایه در گردش بخش صنعت و 
معدن در دو ماهه ابتدای سال ۱۴۰۴ معادل ۳۷۳۹.۷ هزار میلیارد 
ریال بوده است که حاکی از تخصیص ۵۲.۱ درصد از منابع تخصیص 
یافته به سرمایه در گردش کلیه بخش های اقتصادی )مبلغ ۷۱۸۲.۲ 

هزار میلیارد ریال( است.

    خبر

هواداران توهین‌کننده به وینگر هجومی برزیلی تیم رئال مادرید 
به حبس تعلیقی محکوم شدند.

 چهار نفر پس از مجرم شناخته شدن در ارتکاب جرایم 
نژادپرستی علیه وینیسیوس جونیور، مهاجم رئال مادرید، به 

حبس تعلیقی محکوم شدند.
این چهار نفر به جرم آویزان کردن یک آدمک بادی وینیسیوس 
جونیور از روی پلی در نزدیکی زمین تمرین رئال مادرید در 
ژانویه ۲۰۲۳، کمی قبل از مسابقه کوپا دل ری اتلتیکو مادرید 

در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو، مجرم شناخته شدند.
روی بنری بالای این آدمک نوشته شده بود: مادرید از رئال 
متنفر است.سه نفر از این گروه به ۱۴ ماه زندان محکوم شدند، 
در حالی که یک نفر به دلیل توزیع تصاویر این عمل به صورت 

آنلاین به ۲۲ ماه زندان محکوم شد.
با این حال، پس از امضای نامه عذرخواهی هر چهار نفر و از 
سوی تیم ملی برزیل، رئال مادرید، سازمان لالیگا و فدراسیون 

فوتبال اسپانیا )Rfef(، این احکام به حالت تعلیق درآمد.

این حکم شامل دستور منع ورود این چهار نفر به شعاع یک 
کیلومتری وینیسیوس، خانه‌اش یا زمین تمرین رئال مادرید 
و همچنین ممنوعیت کامل حضور در مسابقات لالیگا یا تیم 
ملی اسپانیا بود.وینیسیوس جونیور از زمان پیوستن به رئال 
مادرید در سال ۲۰۱۸ از فلامنگو، مرتباً قربانی توهین‌های 

نژادپرستانه بوده است.
این بازیکن برزیلی که ۳۱۶ بازی برای این باشگاه انجام داده 
است، در جریان یک مسابقه لالیگا در سپتامبر ۲۰۲۲ مورد 

شعارهای نژادپرستانه هواداران اتلتیکو قرار گرفت.
این بازیکن ۲۴ ساله در اواخر همان ماه در جریان مسابقه مقابل 
رئال وایادولید دوباره هدف قرار گرفت و بعداً پنج نفر به حبس 

تعلیقی محکوم شدند.
در دسامبر ۲۰۲۲ یک ماه قبل از نصب آدمک، وینیسیوس از 
لالیگا خواست تا در مورد ممنوعیت حضور افرادی که به دلیل 
شعارهای نژادپرستانه مجرم شناخته شده‌اند، در مسابقات 

اقدام کند.

حبس تعلیقی برای هواداران توهین‌کننده به وینیسیوس

پیروزی برابر اوکراین در بازی آخر لیگ ملت‌های 
والیبال برای ایران اهمیت زیادی داشت.

 تیم ملی والیبال ایران که در سه دیدار ابتدایی 
خود در هفته نخست لیگ ملت‌های 2025 
مقابل تیم‌های قدرتمند برزیل، آمریکا و اسلوونی 
شکست خورده بود، در چهارمین و آخرین دیدار 
خود در ریودوژانیرو به مصاف اوکراین رفت. این 

دیدار از اهمیت ویژه‌ای برای شاگردان روبرتو پیاتزا 
برخوردار بود؛ چرا که پیش از این، تیم ملی ترکیه 

موفق شده بود چین را شکست دهد و ایران را به قعر 
جدول بفرستد.

ملی‌پوشان ایران با درک حساسیت مسابقه، این بار با تمرکز و 
انگیزه‌ای دوچندان وارد زمین شدند و نمایشی کم‌نقص ارائه 
دادند. در حالی که دو تیم نبردی پایاپای را به نمایش گذاشتند، 
در نهایت این تیم ایران بود که با تلاش ستایش‌برانگیز، موفق 
شد در یک مسابقه پنج‌سته، با نتیجه ۳ بر ۲ از سد اوکراین عبور 

کند و نخستین پیروزی خود را در لیگ ملت‌ها جشن بگیرد.
این برد برای ایران فراتر از یک پیروزی معمولی بود. بلافاصله 

پس از پایان بازی، فدراسیون جهانی والیبال با به‌روزرسانی 
رنکینگ جهانی، پاداش امتیازی این پیروزی را اعلام 
کرد. تیم ملی ایران با کسب حدود ۷ امتیاز مثبت در 
رنکینگ جهانی، فاصله خود را با اوکراین که ۱۳ام 
است، کاهش داد. این پیروزی نه‌تنها حیثیتی، 

بلکه رتبه‌ای نیز برای ایران اهمیت داشت.
از منظر جدول لیگ ملت‌ها نیز ایران با این پیروزی 
ارزشمند، جهشی قابل توجه داشت. تیم ملی ایران 
که تا پیش از این دیدار در رده هجدهم )قعر جدول( 
قرار داشت، با ۶ پله صعود در پایان هفته اول به رده دوازدهم 
رسید. این صعود، امیدها را برای بازگشت ایران به مسیر موفقیت 

در ادامه رقابت‌ها زنده نگه داشت.
در نهایت، پیروزی مقابل اوکراین به‌نوعی یک نفس تازه برای 
تیم پیاتزا محسوب می‌شود. سرمربی ایتالیایی ایران که هنوز 
در ابتدای مسیر ساختن تیمی جدید قرار دارد، حالا با این برد 
می‌تواند با اعتمادبه‌نفس بیشتری تیم را برای هفته‌های آتی آماده 
کند. هفته اول هرچند سخت و پرچالش بود، اما با پایان خوش 

در ریو دو ژانیرو به پایان رسید.

 پایان خوش و دلنشین در ریو؛
پاداش فوری FIVB برای برد اول ایران در لیگ ملت‌ها

    خبر    خبر

اولین برد در با روبرتو پیاتزا؛

ایران ٣- اوکراین ٢: بالاخره شد!
تیم ملی والیبال ایران در آخرین بازی خود در هفته اول لیگ ملت‌ها 

برابر اوکراین به پیروزی رسید.
 مردان والیبال ایران در این مسابقه   آغاز شد سه بر دو اوکراین را 
شکست دادند و به نخستین برد خود در این رقابت‌ها دست یافتند.

اوکراینی ها در ست نخست به ویژه در امتیازهای پایانی عملکرد بهتری 
نسبت به تیم ایران نشان دادند و ۳۰ بر ۲۸ به پیروزی رسیدند اما در 
ست دوم مردان والیبال ایران میدان را در اختیار داشتند و ۲۵ بر ۲۰ 
فاتح مسابقه شدند تا از نظر ست شماری دو تیم یک بر یک برابر شوند.

در ست‌های سوم به رغم تلاش می‌پوشان والیبال کشورمان، ایران 
با امتیازهای ۲۵ بر ۲۲ مغلوب شد اما در ست چهارم دوباره اقتدار 
خود را در میدان به رخ اوکراین کشیدند و ۲۵ بر ۲۱ به پیروزی 
رسیدند تا نتیجه از نظر ست شماری دو بر دو و کار به ست حساس 

پنجم کشیده شود.
تیم ملی والیبال مردان ایران در ست پنجم از ابتدا اقتدار خود را در 
زمین به حریف دیکته کرد و ۱۵ بر ۹ به پیروزی رسید تا در نهایت 
سه بر دو فاتح این مسابقه نزدیک باشد و صعود حداقل شش پله‌ای 

در جدول مسابقات تجربه کند.
روبرتو پیاتزا در ابتدای این دیدار از ترکیب مرتضی شریفی، امین 
اسماعیل‌نژاد، عرشیا به‌نژاد، سید عیسی ناصری، محمد ولی‌زاده، پوریا 

حسین خانزاده و آرمان صالحی )لیبرو( استفاده کرد.
در آنسوی میدان نیز رائول لوزانو سرمربی سابق تیم ملی ایران و فعلی 
اوکراین از ترکیب یوری سینتیسیا، واسیل توپچی، والری تودوا، یوری 
سمنیوک، ایلیا کوالف، دمیترو یانچوک و الکساندر بویکو در ابتدای 

این مسابقه استفاده کرد.
قضاوت این دیدار را ایوایلو ایوانوف از بلغارستان و فابیان کارباخال 
از اروگوئه به عنوان داور اول و دوم برعهده داشتند که به مدت ۱۳۳ 
دقیقه طول کشید.دو تیم ملی والیبال ایران و اوکراین در حالی پا به 
این میدان گذاشتند که پیشتر یک بار در سال ۲۰۲۳ و در رقابت‌های 
انتخابی المپیک پاریس بود به مصاف هم رفته بودند و اوکراین سه 
بر صفر به پیروزی رسیده بود، اما این بار تیم ایران فاتح میدان شد تا 
شکست آن سال را جبران کند.تقابل دو تیم ایران و اوکراین از نظر 
اینکه هر دو کشور به نوعی درگیر جنگ هستند، در بین ۱۸ کشور 
حاضر در لیگ ملت‌ها یکی از نکات این مسابقه بود.تیم ملی والیبال 
ایران در هفته نخست لیگ ملت ها چهار بازی برگزار کرد و در مجموع 
با یک برد و چهار امتیاز به کارش پایان داد.مردان والیبال ایران در 
ادامه این رقابت‌ها راهی بلگراد می شوند تا هفته دوم در این کشور با 
مصاف تیم‌های صربستان، آرژانتین، آلمان و هلند برونددر ست پنجم 
مسابقه تیم ملی والیبال ایران از همان ابتدا نبض بازی را در دست 
گرفت و موفق شد چند امتیاز از اوکراین پیش بیفتد. همین موضوع 
باعث شد شاگردان روبرتو پیاتزا در ادامه به راحتی کار را مدیریت 
کنند و نهایتاً با نتیجه ۱۵ بر ۹ به پیروزی برسند تا اولین برد ایران 

در لیگ ملت‌ها با روبرتو پیادزا به ثبت برسد.

هیچکس جلودارشان نیست

�موج جدید وحشت از رئال 
در فوتبال اروپا

برای چندمین فصل متوالی رئال یک ستاره بزرگ را رایگان جذب 
کرد و به خصوص لیورپول دوباره این بیم را دارد که ستاره آنها هدف 

بعدی کهکشانی‌ها باشد.
 بخش نقل‌وانتقالات رئال مادرید در حال کار برای یافتن بازیکنانی 
نظیر الکساندر آرنولد، آلابا، رودیگر یا حتی امباپه در آینده است، و 

نامی خاص در این میان برجسته شده است.
ترنت الکساندر آرنولد حالا از نزدیک با عظمت رئال مادرید آشنا شده، 
از جمله موزه‌ای که ۱۵ جام لیگ قهرمانان اروپا را به نمایش گذاشته، 
افتخاری که هیچ باشگاهی در اروپا حتی به آن نزدیک هم نشده است. 
دقیقاً ۱۵ ماه است که رئال مادرید برای جذب این مدافع کناری 
انگلیسی تلاش می‌کند و حالا این انتقال به واقعیت تبدیل شده است.

نشریه مارکا تأیید می‌کند که این استراتژی بار دیگر برای جذب بازیکنی 
آزاد و مقاوم در برابر فشارهای باشگاه فعلی‌اش برای فصل 2026-27 

در جریان است.
به‌جز مورد خاص امباپه، آلابا و رودیگر نیز به همین شیوه به رئال 
مادرید پیوستند؛ آن‌ها تا پایان قراردادشان با بایرن مونیخ و چلسی 
صبر کردند. به این ترتیب، چهار بازیکن از ترکیب فعلی ژابی آلونسو با 
تحمل فشارهای تیم‌هایشان و صبر تا پایان قرارداد، به رئال مادرید ملحق 
شدند.هیچ‌چیز تصادفی نیست. این نوع جذب‌ها نتیجه برنامه‌ریزی 
طولانی‌مدت است. البته همه بازیکنان فشارها را تحمل نمی‌کنند یا 
برخی مانند الفونسو دیویس از حضور رئال مادرید برای گرفتن قرارداد 
بهتری استفاده می‌کنند؛ دیویس با تمدیدی فراتر از ارزش بازار، آینده 

مالی بایرن را تحت تأثیر قرار داد.
باشگاه‌ها از رئال مادرید می‌ترسند. آنها می‌دانند اگر بازیکنی در سال 
آخر قراردادش تمدید نکند، یا باید هزینه سنگینی برای نگه‌داشتن او 
بپردازند یا او راهی رئال خواهد شد. لیورپول اکنون با وضعیت ابراهیما 
کوناته، مدافع میانی، در چنین موقعیتی است؛ او که شمارش معکوس 

قراردادش آغاز شده، پیشنهاد تمدید لیورپول را رد کرده است.
مدیران لیورپول نگران تکرار سناریوی الکساندرآرنولد هستند که بدون 
دریافت مبلغی و به لطف جام جهانی باشگاه‌ها از این تیم جدا شد. اینجا 
جونی کالافات )مدیر بخش انتقالات رئال( و تیمش وارد عمل می‌شوند، 
با استراتژی‌ای که اغلب به‌صورت فردی و با صبر برای به ثمر نشستن 

عدم تمدید قرارداد پیش می‌رود.
بازیکنان زیادی با قراردادهای رو به پایان وجود دارند، از جوانان تا 
باتجربه‌ها. اما رئال مادرید هزینه‌های کلان را برای استعدادهای جوانی 
مثل هویسن و ماستانتونو کنار می‌گذارد، نه برای کهنه‌کارها. برای 

بازیکنان باتجربه، استراتژی انتظار تا پایان قرارداد اعمال می‌شود.
کریستین موسکِرا، بازیکن زیر ۲۱ سال تیم ملی اسپانیا از والنسیا، و 
مایلز لوئیس اسکلی، مدافع کناری چپ آرسنال، از جمله این بازیکنان 
هستند که در رئال درباره‌شان صحبت شده، اما کوناته، ملی‌پوش 

فرانسوی، در صدر این فهرست قرار دارد.
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�ماجرای صدای انفجار در شهرستان 
»سیب و سوران« چه بود؟

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار 
عصر رسانه :مرکز اطلاع رسانی پلیس 
سیستان و بلوچستان با صدور اطلاعیه‌ای 
از انفجار یک شی در یکی از محله‌های 
شهرستان »سیب و سوران« و کشته 

شدن یک نفر بر اثر آن خبر داد.
مرکز اطلاع رسانی پلیس سیستان و 

بلوچستان روز شنبه با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد: در پی شنیده 
شدن صدای انفجار در یکی از محله های شهرستان سیب و سوران 
عوامل پلیس در محل حاضر شدند.بر اساس ‌این اطلاعیه، بررسی 
ها نشان داد که یک شی ‌انفجاری در محل منفجر و یک نفر نیز 
کشته شده است.این اطلاعیه می افزاید: بررسی‌های اولیه حاکی از 
آن است فردی که مشغول تعبیه شی انفجاری در حاشیه خیابان 
بوده براثر انفجار، شدیدا آسیب دیده و تا دهها متر تکه‌های پیکرش 

پرتاب شده است.

انتصاب دبیر جدید امور فرهنگی و دینی 
صنعت آب و برق استان گیلان 

 رشت- زهرا رستمی،خبرنگار 
عصررسانه : در مراسمی با حضور 
مسئولین امور فرهنگی و دینی وزارت نیرو، 
شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، برق 
حرارتی و جمعی از مدیران صنعت آب و 
برق، حکم انتصاب آقای جواد جهان‌زاده 

به عنوان دبیر امور فرهنگی و دینی صنعت آب و برق استان گیلان 
از سوی دکتر محمودرضا مهاجری ابلاغ شد.این مسئولیت پیش از 
این بر عهده مرحوم حجت‌الاسام والمسلمین شیخ ابراهیم کمالی 
بود که تلاش‌های ایشان در توسعه فعالیت‌های فرهنگی و دینی در 
سطح استان همواره مورد تقدیر و یادآوری خواهد بود.روابط عمومی 
شرکت آب و فاضلاب استان گیلان ضمن تبریک این انتصاب شایسته، 
برای آقای جهان‌زاده در انجام مسئولیت‌های محوله آرزوی موفقیت 
و توفیق خدمت‌گزاری در مسیر تعالی فرهنگی و دینی صنعت آب و 

برق استان را دارد

جلسه ستاد مدیریت شرایط اضطراری 
شرکت آب و فاضلاب گلستان  تشکیل شد

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگار عصررسانه : به‌دنبال 
تجاوز جنایت‌کارانه رژیم صهیونیستی به بخش‌هایی از 
خاک پاک جمهوری اسلامی ایران، جلسه ستاد مدیریت 
شرایط اضطراری به ریاست  رحیمی مدیر عامل شرکت 
آب و فاضلاب استان گلستان و اعضای ستاد مدیریت 
بحران تشکیل شد.در این جلسه بر آماده‌باش کامل 

تمامی سطوح مدیریتی و کارشناسی، تشدید پایش و نظارت اماکن و تاسیسات تامین، 
تصفیه و ذخیره آب شرب، آماده‌باش کامل تانکرها و مولدهای برق اضطراری تاکید و به تمام 
معاونین، مدیران شهرستان و رد‌‌ه‌های عملیاتی ابلاغ شد.در این جلسه مدیر عامل شرکت 
آب و فاضلاب استان گلستان بر لزوم هوشیاری کامل، هماهنگی بین‌بخشی، رعایت کامل 
اقدامات مورد نیاز در حوزه امنیت سایبری و خدمت‌رسانی بی‌وقفه و پاسخگویی مناسب و 
با حوصله به مردم در این مقطع حساس تأکید کرد. آماده سازی دیزل های برق اضطراری 

و تامین سوخت مورد نیاز از تاکیدات مدیر عامل شرکت به حوزه مالی و پشتیبانی بود .

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر 
رسانه :مدیرکل روابط عمومی استانداری 
سیستان و بلوچستان گفت: یک بازنشر 
ساده در فضای مجازی می‌تواند مرجعیت 
یافته و جریان‌سازی ایجاد کند از این رو، 
تعهد حرفه‌ای و دقت در انتشار محتوا در 
شرایط حساس کنونی، وظیفه‌ای سنگین 

و راهبردی است.
جواد سالارزهی  در نشست مشترک شورای 
هماهنگی روابط عمومی‌ها و رسانه های سیستان 
و بلوچستان اظهار کرد: با توجه به تجاوز رژیم 
صهیونیستی به کشورمان، نقش‌آفرینی 
مسوولانه فعالان رسانه‌ای بیش از گذشته 

اهمیت دارد.
سالارزهی با بیان اینکه فعالان رسانه‌ای امروز 
فقط ناقل اخبار نیستند بلکه مرجع تحلیل، تفسیر 
و هدایت افکار عمومی به‌شمار می‌آیند، افزود: 
همراهی رسانه‌ها موجب مدیریت موفق بحران 
و آرام‌سازی فضای عمومی جامعه می‌شود که 

این هم‌افزایی در این روزها باید با قوت بیشتری 
ادامه یابد.

وی با اشاره به ابعاد جدید تهدیدات دشمن، گفت: 
امروز دشمن با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، 
مجازی و روانی، تلاش می‌کند ساختار اعتماد 
عمومی در کشور را تضعیف کند.مشاور فرهنگی 

و رسانه ای استاندار سیستان و بلوچستان با بیان 
اینکه تمرکز دشمن بر برجسته‌سازی ضعف‌ها 
و بزرگ‌نمایی مشکلات داخلی است، افزود: 
اقداماتی مانند ایجاد اختلال در سامانه‌های 
خدماتی به موازات جنگ رسانه‌ای و عملیات 
روانی با هدف اخلال در زندگی روزمره مردم و 

دامن‌زدن به حس نارضایتی طراحی می‌شوند.
سالارزهی با بیان اینکه هدف نهایی دشمن ایجاد 
بی‌اعتمادی میان مردم و نظام است، تصریح کرد: 
هدف اصلی دشمن در این مقطع، ایجاد خلل 
در زندگی روزمره مردم، تخریب اعتماد عمومی 
و تضعیف سرمایه‌های اجتماعی کشور است.

وی خاطرنشان کرد: ایجاد شبکه‌ای منسجم 
از فعالان رسانه‌ای، تولید محتوای هدفمند و 
پایش مستمر افکار عمومی، سه راهبرد اصلی 
در مواجهه با جنگ ترکیبی دشمن است که 
این مسیر به عزم جمعی و همکاری مستمر همه 

دستگاه‌های اجرایی و رسانه‌ها نیاز دارد.
مدیرکل روابط عمومی استانداری سیستان و 
بلوچستان از فعال‌سازی ظرفیت‌های فرهنگی 
و رسانه‌ای در سطح استان خبر داد و گفت: 
رویکرد ما مشارکت‌محور است، رسانه‌ها 
هم‌سنگر افسران جبهه جنگ نرم هستند که 
با برنامه‌ریزی و انسجام بیشتر می‌توانیم در برابر 
هجمه‌های دشمن ایستادگی مؤثر داشته باشیم.

مدیرکل روابط عمومی استانداری سیستان و بلوچستان تاکید کرد:

دقت در انتشار محتوا در شرایط حساس کنونی وظیفه‌ای راهبردی است

اهواز-خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان از اجرای بیش از ۱۰۰ درصدی پروژه 
کنترل‌پذیری ترانسفورماتور‌های این شرکت در فاز اول این 

پروژه خبر داد.
 علی اسدی با اشاره به اعلام اتمام فاز اول پروژه کنترل‌پذیری 
ترانسفورماتور‌های فوق توزیع توسط کنتور‌های بازار برق، اظهار 
کرد: پروژه کنترل‌پذیری ترانس‌های فوق توزیع شبکه برق 
سراسر کشور از نهم اردیبهشت به شرکت‌های برق منطقه‌ای 
ابلاغ و با محوریت دفتر بازار برق معاونت بهره‌برداری انجام شد.

وی افزود: بر همین اساس شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
بلافاصله با فراهم‌سازی تجهیزات و بسیج نیرو‌های فنی، اقدام 
به کنترل‌پذیری ترانس‌ها کرد و قبل از موعد مقرر خاتمه 
پروژه )۱۵ خرداد(، موفق شد بیشتر از تعداد ترانس‌های 
ابلاغی، کنترل‌پذیری را در کشور انجام دهد و ضمن پیشتازی، 
این شرکت توانست رکورد‌های کشوری از جمله اولین 
ترانسفورماتور کنترل‌پذیر، اولین تست گرم ترانسفورماتور، 
بیشترین ترانس‌های کنترل‌پذیر و سریعترین شرکت برق 

منطقه‌ای را از آن خود کند.
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان بیان کرد: 
کنترل‌پذیری ترانسفورماتور‌های فوق توزیع در راستای 
افزایش پایداری شبکه کشور انجام شد تا مانع خاموشی 
گسترده شبکه شود.اسدی ادامه داد: در جلسه ویدئو کنفرانس 
بررسی پیشرفت پروژه کنترل‌پذیری ترانسفورماتور‌های فوق 
توزیع که با حضور مدیران شرکت توانیر و مدیریت شبکه برق 
ایران برگزار شد، از برق منطقه‌ای خوزستان برای اجرای فاز 

اول این پروژه قدردانی شد.

قزوین-خبرنگارعصررسانه:فرمانده انتظامی استان 
قزوین از دستگیری فردی که با درج آگهی تورهای مسافرتی، 
اجاره سوئیت و خرید بلیط قطار در سایت دیوار از شهروندان 

کلاهبرداری می‌کرد، خبر داد.
سردار محمدقاسم طرهانی اظهار کرد: در پی مراجعه یکی 
از شهروندان به پلیس فتا مبنی بر اینکه قصد اجاره سوئیت 
از سایت دیوار را داشته که بعد از انتخاب گزینه مورد نظر، با 
فرد آگهی‌کننده تماس گرفته و او نیز درخواست واریز مبلغ 
۳۰ میلیون ریال بیعانه به حسابی مشخص را کرده که بعد از 
واریز مبلغ مورد نظر، فرد آگهی‌کننده دیگر پاسخگوی تلفن 
خود نبوده، بلافاصله پیگیری موضوع در دستور کار پلیس فتا 

قرار گرفت. 
وی در ادامه افزود: طی بررسی‌های فنی کارشناسان پلیس 
فتا مشخص شد متهم با ترفند درج آگهی تورهای مسافرتی، 
خرید بلیط قطار و اجاره سوئیت با جلب اعتماد بیش از ۶۰ نفر 

از شهروندان، از آنان کلاهبرداری کرده است.
فرمانده انتظامی استان با بیان اینکه کارشناسان پلیس فتا با 
استفاده از شگردهای پلیسی، پس از شناسایی متهم و انجام 
هماهنگی قضائی وی را دستگیر و به مقر پلیس منتقل کردند، 
خاطرنشان کرد: این فرد با اعتراف به بزه انتسابی به مرجع قضایی 

معرفی و با قرار وثیقه مناسب روانه زندان شد. 
 طرهانی در پایان ضمن اشاره به شگردهای پیشرفته 
کلاهبرداران در فضای مجازی، بیان کرد: به شهروندان توصیه 
می‌کنیم قبل از انجام هر گونه خرید و فروش در فضای مجازی 
از اصالت آگهی یقین کرده و با مشاوره افراد آگاه در این زمینه 

اقدام کنند تا در دام شیادان گرفتار نشوند. 

یزد -خبرنگارعصررسانه : استاندار یزد ضمن قدردانی از پاسخ 
کوبنده ایران به تجاوز اخیر رژیم صهیونی گفت: با توجه به ذخایر 
موجود، هیچ گونه مشکلی در زمینه تامین سوخت و مایحتاج 

عمومی مردم در استان وجود ندارد.
محمدرضا بابایی در نشست مدیریت و هماهنگی مسایل مربوط 
به تجاوز رژیم صهیونسیتی به خاک ایران که با حضور معاونین ، 
فرمانداران و مدیران دستگاههای خدمات رسان و اجرایی برگزار 
شدضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای حمله رژیم منحوس 
صهیونیستی به کشور، اظهارداشت: تجاوز رژیم جنایتکار صهیونی 
به ایران اسامی، حماقت محض بود و در پی این اقدام، پاسخی 

قاطع و کوبنده دریافت کرد.
وی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی برای حفظ بقا خود، دست و 
پا می زند، افزود: با توجه به حرکت جمهوری اسامی ایران در 
مسیر حق و روشنایی، براساس وعده الهی موفق بوده و نتیجه 

تقابل با آن، هلاکت و نابودی خواهد بود.
بابایی در ادامه به دوران هشت سال دفاع مقدس و پیروزی جبهه 
حق علیه باطل اشاره کرد و گفت: صدام ملعون به رغم تلاش های 
بی امان خود و هم پیمانانش، به هدف غایی خود نرسید و سرانجام 
به هلاکت رسیدوی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به برخی 
نگرانی های مردم در خصوص تامین کالاهای اساسی، خاطرنشان 
ساخت: هیچ مشکلی در زمینه تامین مایحتاج عمومی مردم در 
استان وجود ندارد و با توجه به ذخایر موجود، مردم هیچ نگرانی 
در این زمینه نداشته باشند.بابایی تصریح کرد: برخی گزارش های 
معدود در خصوص شکل گیری صفوف تامین سوخت خودرو، 
تعجب بر انگیز است زیرا با توجه به ذخایر موجود و تامین روزانه، 

هیچ مشکلی در تامین سوخت مورد نیاز استان نداریم.

 اجرای پروژه کنترل‌پذیری ترانس‌های
 فوق توزیع شبکه برق خوزستان

 دستگیری فردی با ۶۰ فقره کلاهبرداری
 با درج آگهی در سایت دیوار 

 سرانجام صدام جنایتکار در انتظار
 سران رژیم صهیونی است 

      سرزمین من

مدیرعامل شرکت پالایش گاز ایلام تشریح کرد:

 نقش کلیدی پالایشگاه گاز ایلام 
در صنعت و انرژی استان

ایلام-خبرنگارعصررسانه :مدیرعامل شرکت پالایش 
گاز ایلام با اشاره به نقش راهبردی این مجتمع در تأمین گاز 
غرب کشور و خوراک پتروشیمی ایلام، خواستار تسریع در 
توسعه میادین بالادستی و حمایت وزارت نفت از پروژه‌های 

مسئولیت اجتماعی در شهرستان چوار شد.
 دکتر »روح اله نوریان،« مدیرعامل شرکت پالایش گاز 
ایلام، در جلسه شورای اداری شهرستان چوار که با حضور 
مهندس اتابک، وزیر صنعت، معدن و تجارت برگزار شد، 
به تبیین نقش استراتژیک این پالایشگاه در زنجیره نفت و گاز استان پرداخت و از موانع موجود 
در مسیر توسعه آن سخن گفت.وی با بیان اینکه زنجیره نفت و گاز شهرستان چوار از تنگ بیجار 
تا پایین‌دست پتروشیمی ایلام را شامل می‌شود، اظهار کرد: پالایشگاه گاز ایلام، به‌عنوان تنها 
پالایشگاه گازی غرب کشور، نه‌تنها تأمین‌کننده خوراک پتروشیمی و صنایع پایین‌دستی است، 
بلکه در فصول سرد نقش حیاتی در تنظیم فشار گاز در شبکه غرب کشور ایفا می‌کند.نوریان 
افزود: روزانه ۴۰۰ تن اتان، ۶۷۰ تن ال‌.پی‌.جی، ۴ هزار بشکه میعانات گازی و ۲۵۰ تن گوگرد 
در این مجتمع تولید می‌شود. وی ادامه داد: همچنین از سال ۱۳۹۴ تاکنون، هیچ‌ گونه اخطار 
زیست‌ محیطی بابت پساب‌های صنعتی دریافت نکرده‌ایم و اکنون روزانه ۶۰۰ متر مکعب آب از 

پساب‌ها بازیافت و صرف فضای سبز و آتش‌نشانی می‌شود.

 با هدف  گسترش همکاری آموزشی، پژوهشی انجام شد؛

 همکاری دانشگاه شهرکرد و شرکت آب 
منطقه ای چهارمحال و بختیاری

شهرکرد-خبرنگارعصررسانه: تفاهم نامه همکاری 
با هدف  گسترش همکاری آموزشی، پژوهشی، فناوری، 
اجرایی و استفاده بهینه از امکانات و توانایی های یکدیگر 
در جهت استمرار ارتباط سازمان یافته بین دانشگاه 
شهرکرد و شرکت آب منطقه ای چهارمحال و بختیاری 
به منظور برطرف نمودن نیازهای علمی و اجرایی متقابل 
با حضور دکتر حمیدرضا متقیان  معاون پژوهش و 
فناوری دانشگاه، دکتر سعید اسدپور رئیس اداره ارتباط 
با صنعت و جامعه دانشگاه، دکتر مهدی قبادی نیا رییس مرکز تحقیقات آب دانشگاه شهرکرد، 
دکتر فریده کرم زاده رییس دفتر تحقیقات شرکت منابع آب ایران و جمعی از اساتید گروه 
آب دانشگاه شهرکرد، توسط دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد و مهندس مسلم 
صادقی سرپرست شرکت آب منطقه ای چهارمحال و بختیاری امضا شد.رئیس دانشگاه 
شهرکرد  قبل از امضای تفاهم نامه در سخنانی گفت : این دانشگاه از تمامی تجهیزات و 
ظرفیت‌های علمی برخودار است و آمادگی دارد در تمامی حوزه‌ها با شرکت آب منطقه‌ای 
استان همکاری داشته باشد.دکتر سعید کریمی افزود: توسعه ارتباط صنعت و دانشگاه یکی 
از برنامه‌های مورد تاکید در وزارت علوم به شمار می‌آید و دانشگاه شهرکرد نیز برای تحقق 

این امر تمامی توان خود را به کار خواهد گرفت.

شهردار سنندج:

پارک 4 هکتاری معلم سنندج 
در دست اجرا است

سنندج-خبرنگارعصررسانه: شهردار سنندج از بهره‌برداری پارک 
تفریحی‌ورزشی ۴ هکتاری »معلم« در آینده نزدیک خبر داد و 
گفت: این پارک بخشی از تحقق برنامه توسعه ۱۴۳ هکتاری فضای 

سبز شهری در شهرداری سنندج است.
سیدانور رشیدی در جریان بازدید از پارک تفریحی‌ورزشی ۴ 
هکتاری »معلم« از بهره‌برداری این مجموعه تفریحی‌ورزشی در 
آینده نزدیک خبر داد و گفت: این پارک ۴ هکتاری بخشی از تحقق 

برنامه توسعه ۱۴۳ هکتاری فضای سبز شهری است که در این 
دوره توسط مدیریت شهری در سنندج تعریف و اجرا شده است.

وی با بیان اینکه اقدامات توسعه‌ای در شهرداری سنندج طی 
سال‌های اخیر در دوره ششم شورا و شهرداری بر پایه و مبنای 
گسترش عادلانه فضا‌های عمومی بوده و این مهم پایه‌ای برای 
تحقق عدالت اجتماعی در شهر است، گفت: رویکرد مدیریت 
شهری در سال‌های اخیر بر مبنای توسعه متوازن و عدالت‌محور 

بوده است.
شهردار سنندج اضافه کرد: با اجرا و بهره‌برداری از پارک معلم در 
آینده نزدیک، یکی دیگر از گام‌های مؤثر در مسیر توسعه فضا‌های 

عمومی با کیفیت برداشته خواهد شد.
رشیدی با بیان اینکه این پارک علاوه بر زیبایی و کارکرد تفریحی، 
در خدمت سامت و نشاط اجتماعی مردم است، عنوان کرد: از 

مجموع ۱۴۳ هکتار فضای سبز برنامه‌ریزی‌شده در سطح شهر، 
تاکنون بیش هفتاد درصد آن در قالب پارک‌های بزرگ‌مقیاس و 

پارک‌های محلی احداث شده است.
به گفته وی، رک تفریحی‌ورزشی ۴ هکتاری »معلم« و دیگر 
پروژه‌های اجرا شده مانند پارک روجیار، پارک لاوان، پارک پیرچنار 
و ... پاسخ به مطالبه بحق شهروندان برای دستیابی عادلانه به 

فضا‌های عمومی و سرزندگی شهری است.
شهردار سنندج با تاکید براینکه پارک ۴ هکتاری »معلم« که در 
یکی از نقاط پرتردد و پرتراکم شهری احداث شده، است، عنوان 
کرد: این پارک دارای امکاناتی متنوع از جمله زمین چمن فوتبال، 
فضای بازی تنیس روی میز، تجهیزات ورزش همگانی، فضای بازی 
کودکان، آبشار صخره‌ای ۳۰ متری با ارتفاع ۸ متر، و برکه و آب‌نمای 

مصنوعی به طول ۳۰۰ متر و عرض ۵ متر است.

1-آقای احمد فاضلی فرزند بیگ محمد در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 2340/80 مترمربع تحت پلاک 6405 فرعی از 213 اصلی واقع در 
روستای لالا نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای کسه شمسی مالک سند اصلاحات 

ارضی شماره 22045 فرعی از 213 اصلی
2- آقای عظیم خان جعفری فرزند جعفر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
مزروعی آبی بمساحت 2340/80 مترمربع تحت پلاک 6405 فرعی از 213 اصلی واقع در 
روستای لالا نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای کسه شمسی مالک سند اصلاحات 

ارضی شماره 22045 فرعی از 213 اصلی
3- آقای سعید کاظمی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
31361/21 مترمربع تحت پلاک 6406 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه 
مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای محمد کاظمی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

26509 فرعی از 213 اصلی
4- خانم ژاله نثاری فرزند رستم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 7556 
مترمربع تحت پلاک 6408 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خريداری 
مع الواسطه از آقای باباخان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 فرعی از 213 

اصلی
5- خانم ژاله نثاری فرزند رستم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 12614 
مترمربع تحت پلاک 6409 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خريداری 
مع الواسطه از آقای باباخان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 فرعی از 213 

اصلی
6- خانم ژاله نثاری فرزند رستم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3202/76 
مترمربع تحت پلاک 6407 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خريداری 
مع الواسطه از آقای باباخان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 فرعی از 213 

اصلی
7- آقای علی عزيزی فرزند شامیرزا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2428/60 
مترمربع تحت پلاک 6410 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خريداری 

قولنامه ای از آقای فرهاد خداکرمی
8- آقای عبدل رضايی فرزند حسین در سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب مغازه بمساحت 
24/70 مترمربع تحت پلاک 6411 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت 

خريداری قولنامه ای از آقای محمد صفربیگی
9- آقای محسن رضايی فرزند عبدل در سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب مغازه بمساحت 
24/70 مترمربع تحت پلاک 6411 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت 

خريداری قولنامه ای از آقای محمد صفربیگی
10- آقای سهراب رحیمی فرزند حاجی مراد در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
477/10 مترمربع تحت پلاک 6412 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای قاضی خان سفلی 

نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای ناصر رحیمی
11- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 1203 
مترمربع تحت پلاک 6413 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72133 از213 اصلی
12- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 3594/48 
مترمربع تحت پلاک 6414 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72133 از213 اصلی
13- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 378/70 
مترمربع تحت پلاک 6415 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72133 از213 اصلی
14- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 4357 
مترمربع تحت پلاک 6416 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72133 از213 اصلی
15- آقای داريوش احمدی فرزند رشیدخان در ششدانگ يکباب مغازه بمساحت 18 مترمربع 
تحت پلاک 6417 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از 

آقای رحم خدا علیزاده مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22507 از213 اصلی
16- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 35/ 3188 
مترمربع تحت پلاک 6418 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 از213 اصلی
17- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1870/10 
مترمربع تحت پلاک 6419 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 از213 اصلی
18- آقای عطا نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 14479/10 
مترمربع تحت پلاک 6420 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 

از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 از213 اصلی
19- آقای کیومرث احمدی فرزند اسفنديار در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
1888/80 مترمربع تحت پلاک 6421 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سیاه سیاه نحوه 
مالکیت موروثی از آقای حاجی احمدی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 80814 از213 اصلی
20- آقای کیومرث احمدی فرزند اسفنديار در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
14580/44 مترمربع تحت پلاک 6422 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سیاه سیاه نحوه 
مالکیت موروثی از آقای حاجی احمدی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 80814 از213 اصلی
21- آقای هادی محمدی فرزند عزيز در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
611/72 مترمربع تحت پلاک 6423 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه مالکیت 

موروثی از آقای عزيز محمدی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21569 از213 اصلی
22- خانم لیلا محمدی فرزند عزيز در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 304/90 
مترمربع تحت پلاک 6424 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه مالکیت موروثی از 

آقای عزيز محمدی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21569 از213 اصلی
23- آقای شاکر محمدی فرزند عزيز در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
3564/52 مترمربع تحت پلاک 6425 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه 
مالکیت موروثی از آقای عزيز محمدی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21569 از213 اصلی

24- آقای اله مراد ملکی فرزند حسینعلی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 

8246/14 مترمربع تحت پلاک 6426 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه 
مالکیت موروثی از آقای موسی ملکی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21566 از213 اصلی

25- آقای اله مراد ملکی فرزند حسینعلی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
804/41 مترمربع تحت پلاک 6427 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه مالکیت 

موروثی از آقای موسی ملکی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21566 از213 اصلی
26- آقای اله مراد ملکی فرزند حسینعلی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
1272/13 مترمربع تحت پلاک 6428 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه 
مالکیت موروثی از آقای موسی ملکی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21566 از213 اصلی

27- آقای اله مراد ملکی فرزند حسینعلی در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
7636/19 مترمربع تحت پلاک 6429 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چگنی نحوه 
مالکیت موروثی از آقای موسی ملکی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21566 از213 اصلی

28- آقای هوشنگ عزيز زاده فرزند هواس بگ در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
بمساحت 159/56 مترمربع تحت پلاک 6430 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه 

مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای اسد فرهمند و ابراهیم کاظمی
29- آقای مراد جمشید زاد فرزند صحبت در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
151 مترمربع تحت پلاک 6431 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خريداری 

قولنامه ای از آقای عبد اله جمشید زاده
30- آقای سید عباس قربانی فرزند سید قاسم در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی 
بمساحت 2065/97 مترمربع تحت پلاک 6432 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای فاطمیه 
نحوه مالکیت خريداری مع الواسطه از آقای رحیم جزيره مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

26467 از213 اصلی
31- آقای عبد اله جمهوری فرزند باقر در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
194/30 مترمربع تحت پلاک 6433 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت 

خريداری قولنامه ای از آقای سلیمان جمهوری
32- آقای علی حیدری نیک فرزند علی مراد در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
194/40 مترمربع تحت پلاک 6434 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت 

خريداری از آقای نامدار فاضلی
33- خانم ثريا امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 8181/30 
مترمربع تحت پلاک 6435 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72150 از213 اصلی

34- آقای عین اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
14589/85 مترمربع تحت پلاک 6436 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
35- آقای اسد اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
3717/89 مترمربع تحت پلاک 6437 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
بمساحت مزروعی  زمین  قطعه  در ششدانگ يک  فرزند سلیمان  امیری  ايوب  آقای   -36 

 59/ 2798 مترمربع تحت پلاک 6438 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
37- آقای عین اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
3497/19 مترمربع تحت پلاک 6439 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
38- آقای ايوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 3257/25 
مترمربع تحت پلاک 6440 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72150 از213 اصلی

39- خانم شکريه حاتمی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
3714/53 مترمربع تحت پلاک 6441 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
40- آقای عین اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
2726/20 مترمربع تحت پلاک 6442 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
41- آقای يعقوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
2796/69 مترمربع تحت پلاک 6443 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
42- خانم شکريه حاتمی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
2736/20 مترمربع تحت پلاک 6444 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
43- آقای اسداله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
2658/37 مترمربع تحت پلاک 6445 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
44- آقای يعقوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
15185/51 مترمربع تحت پلاک 6446 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

72150 از213 اصلی
45- خانم ثريا امیری فرزند سلیمان در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 2675/05 مترمربع تحت پلاک 6447 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای 
عمارت نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 72150 از213 اصلی
46- خانم فرنگس امیری فرزند سلیمان در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
واقع  اصلی  از 213  فرعی  مترمربع تحت پلاک 6447  بمساحت 2675/05  ديم  مزروعی 
در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 72150 از213 اصلی
47- آقای عین اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
2622/02 مترمربع تحت پلاک 6448 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
48- آقای اسد اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
17416/80 مترمربع تحت پلاک 6449 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
49- خانم شکريه حاتمی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
2796/14 مترمربع تحت پلاک 6450 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
50- خانم شکريه حاتمی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
16310/14 مترمربع تحت پلاک 6451 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
51- آقای يعقوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
4874/79 مترمربع تحت پلاک 6452 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
52- خانم فرنگیس امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
7291/76 مترمربع تحت پلاک 6453 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
53- آقای يعقوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
2825/30 مترمربع تحت پلاک 6454 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
54- آقای اسد اله امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
2729/76 مترمربع تحت پلاک 6455 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
55- آقای ايوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2730/50 
مترمربع تحت پلاک 6456 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21579 از213 اصلی

56- آقای ايوب امیری فرزند سلیمان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
14574/68 مترمربع تحت پلاک 6457 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه 
مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

21579 از213 اصلی
57- خانم ثريا امیری فرزند سلیمان در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 2723/05 مترمربع تحت پلاک 6458 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای 
عمارت نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 21579 از213 اصلی
58- خانم فرنگیس امیری فرزند سلیمان در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
واقع  اصلی  از 213  فرعی  مترمربع تحت پلاک 6458  بمساحت 2723/05  ديم  مزروعی 
در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 21579 از213 اصلی
59- خانم ثريا امیری فرزند سلیمان در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی 
ديم بمساحت 3231/16 مترمربع تحت پلاک 6459 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای 
عمارت نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 21579 از213 اصلی
60- خانم فرنگیس امیری فرزند سلیمان در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمین 
واقع  اصلی  از 213  فرعی  مترمربع تحت پلاک 6459  بمساحت 3231/16  ديم  مزروعی 
در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای سلیمان امیری مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 21579 از213 اصلی
61- آقای عقیل نوری فرزند مراد در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 229/83 
مترمربع تحت پلاک 6460 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خريداری 

قولنامه ای از آقای مراد نوری
62- آقای شیر نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 2767/75 
مترمربع تحت پلاک 6461 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72133 از213 اصلی

63- آقای شیر نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 2388/35 
مترمربع تحت پلاک 6462 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72133 از213 اصلی

64- آقای شیر نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 7477/68 
مترمربع تحت پلاک 6463 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 از213 اصلی

65- آقای شیر نثاری فرزند بابا در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 11446/59 
مترمربع تحت پلاک 6464 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت موروثی 
با تقسیم نامه از آقای بابا خان نثاری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72156 از213 اصلی

66- آقای محمد يعقوبی فرزند مهديخان در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 

2475/61 مترمربع تحت پلاک 6467 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری 
نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از آقای سیروس نوری

67- آقای محمد کرمی فرزند المان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1834 
مترمربع تحت پلاک 6468 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت واگذاری 
از طريق مزايده شعبه اول اجرای احکام کیفری سیروان از آقای درويش کرمی مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 21563 از213 اصلی
68- آقای محمد کرمی فرزند المان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
6932/60 مترمربع تحت پلاک 6469 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت 
واگذاری از طريق مزايده شعبه اول اجرای احکام کیفری سیروان از آقای درويش کرمی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 21563 از213 اصلی
69- آقای غضبان جوانمرد فرزند اسد در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 260 
مترمربع تحت پلاک 6470 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار محله بانواز نحوه مالکیت 

خريداری قولنامه ای از آقای حبیب جوانمرد
70- آقای محمد کرمی فرزند المان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
10720/61 مترمربع تحت پلاک 6471 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه 
مالکیت واگذاری از طريق مزايده شعبه اول اجرای احکام کیفری سیروان از آقای درويش کرمی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21563 از213 اصلی
71- آقای محمد کرمی فرزند المان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
3922/32 مترمربع تحت پلاک 6472 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت 
واگذاری از طريق مزايده شعبه اول اجرايی احکام کیفری سیروان از آقای درويش کرمی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 21563 از213 اصلی
72- آقای محمد کرمی فرزند المان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
3485/60 مترمربع تحت پلاک 6473 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت 
واگذاری از طريق مزايده شعبه اول اجرايی احکام کیفری سیروان از آقای درويش کرمی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 21563 از213 اصلی
73- آقای محمد کرمی فرزند المان در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 
2100/50 مترمربع تحت پلاک 6474 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت 
واگذاری از طريق مزايده شعبه اول اجرايی احکام کیفری سیروان از آقای درويش کرمی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 21563 از213 اصلی
74- آقای سعید نیازی فرزند علی در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 186 
مترمربع تحت پلاک 6477 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خريداری 

قولنامه ای از خانم لیلی حاتمی
75- آقای عزيز اکبری فرزند مراد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 490/17 
مترمربع تحت پلاک 6478 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت موروثی 

از آقای مراد اکبری
76- آقای عزيز اکبری فرزند مراد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 
2005/62 مترمربع تحت پلاک 6479 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه 

مالکیت موروثی از آقای مراد اکبری
77- آقای عزيز اکبری فرزند مراد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 563/96 
مترمربع تحت پلاک 6480 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت موروثی 

از آقای مراد اکبری
بمساحت  ديم  مزروعی  زمین  قطعه  در ششدانگ يک  عزيز  فرزند  نازی  البرز  آقای   -78
21868/43 مترمربع تحت پلاک 6482 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل 
نحوه مالکیت خريداری قولنامه ای از خانم فلک ناز فرخی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 

26556 از 213 اصلی
79- آقای البرز نازی فرزند عزيز در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 7366/40 
مترمربع تحت پلاک 6483 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت 
خريداری قولنامه ای از خانم فلک ناز فرخی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26556 از 

213 اصلی
80- آقای البرز نازی فرزند عزيز در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بمساحت 8563/25 
مترمربع تحت پلاک 6484 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت 
خريداری قولنامه ای از خانم فلک ناز فرخی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26556 از 

213 اصلی
81- آقای عزيز اکبری فرزند مراد در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 897/90 
مترمربع تحت پلاک 6485 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت موروثی 

از آقای مراد اکبری
82- آقای البرز نازی فرزند عزيز در ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی ديم بمساحت 2570/43 
مترمربع تحت پلاک 6486 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت 
خريداری قولنامه ای از خانم فلک ناز فرخی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26556 از 

213 اصلی
83- آقای حسین ملکوتی فرزند نصر اله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
132/35 مترمربع تحت پلاک 6487 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای گوراب علیا نحوه 

مالکیت خريداری قولنامه ای از خانم هايده اقنوسی
84- خانم هايده اقنوسی فرزند نصر اله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
174/90 مترمربع تحت پلاک 6488 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای گوراب علیا نحوه 

مالکیت خريداری قولنامه ای از خانم لامیه ملکوتی
لذا چنانچه اشخاص ذينفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه از تاريخ 
انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمايند معترض بايد ظرف يکماه از تاريخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايد و گواهی تقديم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحويل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و يا 
معترض گواهی تقديم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننمايد اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند به نام متقاضیان خواهد نمود،بديهی است صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود%
تاريخ انتشار نوبت اول :1404/03/27 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/11

وحید فدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
دراجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی يا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذيل آگهی می گردد.

آگهي فقدان سندمالكیت
آقای مختار حاجی بیگی فرزند علی میرزا طی درخواستی منضم به دوبرگ استشهاديه که به تصديق دفترخانه 

 اسنادرسمی شماره 59 سیروان نیزرسیده اعلام نموده سندمالکیت ششدانگ يک باب ساختمان مسکونی بمساحت
 3 / 1739 مترمربع بشماره پلاک 1632 فرعی از 213 اصلی از نوع اصلی بشماره سريال 503190 سری د سال 93 
حوزه ثبت ملک سیروان بخش يازده سیروان که ذيل ثبت 16710 صفحه 266 دفتر املاک سنتی 135 در اجرای 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی به نام مشارالیه صادر و تسلیم گرديده، ، به 
علت سهل انگاری مفقود وتقاضای صدورسند مالکیت المثنی نموده است.لذا مراتب دراجرای ماده 120 آيین نامه 
قانون ثبت و تبصره ذيل آن يک نوبت آگهی تاهرکس حقی برای خود قائل و مدعی انجام معامله ويا سندنزداومی باشد 
ظرف مدت ده روزاز تاريخ انتشار اين آگهی اعتراض خودراکتبا به اين اداره اعلام ورسیددريافت نمايددرغیراينصورت 

پس ازانجام مراحل وتشريفات قانونی سندمالیکت المثنی به نام مالک صادروتسلیم خواهد شد.
وحیدفدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان سیروان

آگهی مزایده مورد وثیقه

آگهی مزایده اموال غیر منقول پرونده اجرائی کلاسه 
1۴۰3۰۴۰۲۵۷۵۷۰۰۰3۶۵ به شماره بایگانی 1۴۰3۰۰3۸۵

140300385)متعهد  بايگانی  شماره  به   140304025757000365 کلاسه  اجرائی  پرونده  موجب  به 
مولود زندر جبی و برنا پلاست سنبران - متعهدله بانک ملت - بانک ملت شعبه ازنا بستانکار با توجه به 
تنظیمی   1402/08/14 تاريخ   18411  : شماره  شرطی  و  رهنی  سند  به  نسبت  خود  طلب  وصول  عدم 
 - /خانم  آقای  علیه  خود  طلب  وصول  جهت  لرستان  استان  ازنا  شهر  شماره 3  رسمی  اسناد  دفترخانه 
نشانی  به  بانک  شعبه  ملی: 14009516515  شناسه   1036 ثبت  شماره  سنبران  پلاست  برنا   - شرکت 
استان لرستان شهرستان ازنا بخش جاپلق روستای مرزيان خیابان تصفیه روغن خیابان آرمان3 ، پلاک 
0 طبقه همکف با نمايندگی ياسین جديدی به نشانی استان لرستان شهرستان ازنا بخش جاپلق روستای 
 مرزيان خیابان )تصفیه روغن(، خیابان آرمان 3 پلاک 0 طبقه همکف وام گیرنده و آقای/ خانم - مولود زند 
رجبی نام پدر عین الله تاريخ تولد:  1371/08/30شماره ملی 4160268269 شماره شناسنامه 4160268269 
به نشانی ازنا بلوار بسیج کوی گلها فرعی اول) راهن( که تمامت ششدانگ عرصه و اعیان عمارت پلاک 702 
فرعی از 31 اصلی بمساحت 180 متر مربع واقع در ازنا به آدرس بلوار بسیج کوی گلها فرعی اول در رهن بانک 
ملت شعبه ازنا قرار گرفته است تقاضای برگزاری مزايده نسبت به ملک مورد وثیقه به شرح ذيل را نموده است.

مورد رهن و وثیقه عبارتست از تمامت ششدانگ پلاک ثبتی 702 فرعی از 31 اصلی، مفروز و مجزا شده از 
اصلی مذکور واقع در بخش 02 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک از نا استان لرستان به مساحت 180 متر مربع با کاربری 

مسکونی با حدود و مشخصات ملک :
شمالا: ديواريست بطول )00 / 10( ده متر به سی و يک اصلی

شرقا :ديوار بديوار بطول )00 / 18( هجده متر به شماره ششصد و نوزده فرعی از سی و يک اصلی
جنوبا: درب و ديواريست بطول )10/00( ده متر به معبر عمومی

غربا: ديواريست بطول )00 / 18( هجده متر به سی و يک اصلی
با مالکیت مولود زندر جبی فرزند عین الله شماره شناسنامه 4160268269 تاريخ تولد  1371/08/30صادره 
از الیگودرز دارای شماره ملی 4160268269 با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت 19339 تاريخ  1402/08/02دفترخانه اسناد رسمی شماره 5 شهر ازنا استان 
لرستان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 479800 سری ب سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 

140220325007003019 ثبت گرديده است.
محدوديت: محدوديت دفتر املاک مازاد دارد رهنی شماره 20002 و شماره سیستمی 140321225007000657 
 مورخ 1403/04/19 دفترخانه اسناد رسمی شماره 3 شهر ازنا استان لرستان که بنفع بانک ملت به مبلغ
سیستمی  شماره  و   18411 شماره  رهنی  شده  ثبت  سال   3 مدت  به  ريال   7/800/000/000
140221225007001248 مورخ  1402/08/14دفترخانه اسناد رسمی شماره3 شهر ازنا استان لرستان که بنفع 

بانک ملت به مبلغ 26,500,000,000 ريال به مدت 3 سال ثبت شده است.
مورخ  رهنی 20002  متمم  و  مورخه 1402/08/14  و شرطی شماره 18411  رهنی  فوق طبق سند  ملک 
1403/04/11 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 3 شهر ازنا استان لرستان در قبال مبلغ 34/300/000/000 

ريال در رهن بانک ملت شعبه ازنا قرار گرفته است .
طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری ملک مذکور به آدرس ازنا کوی گلها اراضی کشاورزان باغموری است 

که ساختمانی دوبلکس
با کاربری مسکونی که در طبقه همکف دارای يک واحد مسکونی به مساحت 121.42 متر مربع و دارای 2 خواب و 
پارکینگ به مساحت 19.08 و طبقه اول )دوبلکس( به مساحت 58 متر مربع و حیاط به مساحت 39 متر مربع میباشد 
و دارای يک انشعاب آب و برق و گاز و قدمتی حدوداً 3 سال میباشد که برابر گزارش مامور اجرا در تصرف مالک 

است که به مبلغ سی و هشت میلیارد و هفتصد پنجاه میلیون ريال )38/750/000/000 ريال( ارزيابی شده است.
پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز سه شنبه مورخ دهم تیر ماه سال يک هزار چهارصد و چهار در اداره ثبت 
اسناد و املاک شهرستان ازنا واقع در ازنا انتهای بلوار ولی عصر )عج( جنب دادگستری از طريق مزايده حضوری 
به فروش می رسند. مزايده از مبلغ ارزيابی )پايه( شروع و به بالاترين قیمت که خريدار داشته باشد فروخته خواهد 
شد شرکت در جلسه مزايده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پايه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور 
خريدار يا نماينده قانونی او در جلسه مزايده است و برای عموم آزاد است و برنده مزايده مکلف است ما به التفاوت 
مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاريخ مزايده به حساب سپرده صندوق ثبت توديع نمايد و در صورتی که 
ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واريز نکند مبلغ واريزی سپرده مذکور قابل استرداد نبوده 
و به حساب خزانه واريز خواهد شد. چنانچه روز تعیین شده با تعطیل رسمی غیر مترقبه مصادف گردد روز بعد از 
تعطیل جلسه مزايده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد طالبین و خريداران میتوانند جهت شرکت در 
مزايده در وقت مقرر با ارائه چک رمزدار به مبلغ پايه در جلسه مزايده به نشانی فوق شرکت نمايند لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوط به آب برق گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراک و مصرف در صورتی که 
مورد مزايده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاريخ مزايده اعم از اينکه 
رقم قطعی آن معلوم شده يا نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی 
بابت هزينه های فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزايده نقداً طبق مقررات 
وصول می گردد و تنظیم سند انتقال موکول به ارائه مفاصا حسابهای دارايی و شهرداری و .... خواهد بود ملک 

مورد مزايده با توجه به نامه بستانکار فاقد بیمه می باشد.  
تاريخ انتشار آگهی مزايده : 1404.3.27

مسئول واحد اجرای اسناد رسمی ازنا عبد الله فتاحی



منشور اخلاقی
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عرصه مطبوعات از اصول و اهد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏اف این رسانه می‌باشد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏.
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
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 رئیس سازمان بهزیستی گفت: این سازمان 
در شرایط کنونی از طریق صدای مشاور با 
خط تلفن ۱۴۸۰ و خط تلفن ۱۲۳ اورژانس 
اجتماعی آماده ارائه خدمات روانشناختی، 

مددکاری و حمایت روانی از مردم است.
سید جواد حسینی افزود: در هر بحرانی، یکی 
از حوزه‌هایی که مردم نیازمند دریافت خدمات 
هستند، حمایت‌های اجتماعی و روانی است و از 
این رو در چارچوب برنامه‌های مدونی که وجود 
دارد با هماهنگی کمیته مدیریت بحران، تیم 
اورژانس اجتماعی متشکل از مددکاران اجتماعی 
و روانشناسان با خودروی اورژانس اجتماعی و تیم 
محب )حمایت روانی و اجتماعی( در محل‌هایی 
که حادثه ایجاد شود، حضور می‌یابند و خدمات 

را به صورت رایگان ارائه می‌کنند.
حسینی اضافه کرد: خط تلفن ۱۴۸۰ به صورت 
رایگان در خدمت مردم است و می‌توانند سؤالات 
و مشاوره‌های لازم را در چنین شرایطی از 
کارشناسان سازمان بهزیستی دریافت کنند. این 
خدمات شامل مشاوره‌های فردی، خانوادگی و 
گروهی همچنین مداخلات روانی اجتماعی برای 
کاهش استرس و اضطراب ناشی از بحران است.

وی یادآور شد: سازمان بهزیستی کشور با 
بهره‌گیری از تجربیات گذشته در مدیریت 
بحران‌ها، برنامه‌های ویژه‌ای برای آمادگی و 
پاسخگویی به نیازهای روانی اجتماعی در شرایط 

اضطراری تدوین کرده است.
حسینی گفت: تیم‌های محب )مداخلات 
حمایتی روانی اجتماعی در بحران( به منظور ارائه 
خدمات فوری و تخصصی در مناطق آسیب‌دیده، 

آموزش‌های لازم را دیده‌اند و همواره در حال 
به‌روزرسانی دانش و مهارت‌های خود هستند.

 در پی حمله تروریستی رژیم صهیونی به تهران و 
تعدادی از شهرهای کشور، شماری از فرماندهان 
نظامی، دانشمندان و مردم غیرنظامی به شهادت 
رسیدند.به دنبال این جنایت رژیم صهیونیستی، 
رهبر انقلاب - جمعه شب - در یک پیام تلویزیونی 
تاکید کردند: نیروهای مسلح، رژیم رذل صهیونی 

را بیچاره خواهند کرد و ان‌شاءالله با قدرت عمل و 
زندگی برای آنها تلخ خواهد شد و با آنها مماشات 
نخواهد شد.جمهوری اسلامی ایران در پاسخ به 
حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی، عملیات وعده 
صادق ۳ را )شامگاه جمعه( با شلیک ده‌ها فروند 
موشک‌ به سمت سرزمین‌‎های اشغالی آغاز کرد.

مرحله دوم این عملیات نیز روز شنبه اجرا شد 
که گزارش‌های میدانی، تصاویرماهواره‌ای و شنود 
اطلاعاتی حاکی از اصابت موثر ده‌ها موشک به 

اهداف راهبردی است.
رژیم تروریست صهیونیستی بعد از ظهر روز 
یکشنبه )۲۵ خرداد( با تشدید حملات خود، 
نقاطی از تهران را مورد هدف قرار داد. دقایقی پس 
از این حملات رژیم صهیونیستی، سومین مرحله 
از عملیات وعده صادق ۳ آغاز شد و سرزمین‌های 
اشغالی هدف قرار گرفت.بر اساس گزارش سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی حجم موشک‌های 
تهاجمی سپاهیان اسلام به سرزمین‌های اشغالی 
در این عملیات ۲ برابر و بانک اهداف ۳ برابر انتخاب 
شد.در این مرحله از عملیات وعده صادق ۳، هفت 
موشک قیام در منطقه طبریا و کریات شمونا به 

هدف نشست.

رئیس سازمان بهزیستی بیان کرد؛    خبر

بهزیستی آماده ارائه خدمات روانشناختی و مددکاری به مردم وزیر جدید و چالش‌های کهنه 
ادامه از صفحه نخست... � 

لذا هرگونه اقدام برای کنترل تورم، بی‌تردید باید با جراحی ساختارهای 
نقدینگی همراه شود.نقدینگی در ایران با سرعتی غیرمتعادل رشد کرده؛ 
بیش از آنکه ناشی از رشد فعالیت‌های واقعی اقتصادی باشد، محصول خالص 
خلق پول توسط شبکه بانکی و افزایش بدهی دولت به بانک مرکزی است. 
در چنین شرایطی، تزریق بی‌محابای پول به اقتصاد به‌جای تحریک تولید، 
صرفاً به التهاب قیمتی منجر می‌شود. اگر وزیر اقتصاد جدید بخواهد با این 
سیل خروشان مقابله کند، باید ابتدا به سراغ انضباط مالی دولت و سپس 
اصلاح نظام بانکی برود.بانک‌های ایرانی، با حجم بالایی از دارایی، بدهی‌های 
بلندمدت، و ترازنامه‌هایی که بیشتر به حساب‌سازی شبیه‌اند، عملًا به موتور 
خلق نقدینگی تبدیل شده‌اند. بخش بزرگی از رشد نقدینگی، نه از محل رشد 
اقتصادی، بلکه از محل استقراض پنهان و آشکار بانک‌ها از بانک مرکزی یا 
خلق اعتبار بی‌پشتوانه برای بنگاه‌های وابسته حاصل شده است. تا زمانی 
که وضعیت ترازنامه بانک‌ها سامان نیابد و نظارت مؤثر و مستقل بر شبکه 
بانکی حاکم نشود، هر سیاست پولی محکوم به شکست خواهد بود.وزیر 
جدید باید بداند که این سه ضلع ، صورت‌های مختلف یک ریشه‌اند: ضعف 
حکمرانی اقتصادی. اگر مبارزه با تورم را از کنترل نقدینگی جدا کند، یا 
اصلاح بانک‌ها را به تأخیر اندازد، تمام زنجیره سیاست‌های اقتصادی از هم 
خواهد گسست. مدنی‌زاده باید شجاعانه با موانع ساختاری مواجه شود؛ 
سیاست انقباضی بدون اصلاح نظام مالیاتی و بانکی تنها باعث رکود بیشتر 
خواهد شد و اصلاح بانک‌ها بدون مهار خلق پول، صرفاً جابه‌جایی بحران از 
ترازنامه‌ها به سفره مردم است.سیاست‌گذاری در اقتصاد ایران، بیش از هر 
چیز نیازمند هماهنگی، شفافیت و جسارت است. بازی با ارقام و امید بستن 
به راه‌حل‌های کوتاه‌مدت، تنها تعویق بحران است، نه حل آن. مدنی‌زاده در 
برابر آزمونی بزرگ قرار دارد؛ آزمونی که نتیجه آن، نه فقط سرنوشت دولت، 

بلکه آینده معیشت مردم را رقم خواهد زد.

نگرانی درباره آسیب به میراث فرهنگی 
ایران در برابر تجاوز اسرائیل

در پی حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به تهران و دیگر مناطق ایران، نگرانی‌ها درباره 
آسیب‌پذیری میراث فرهنگی افزایش یافته بنابراین صیانت از آن‌ها، نه‌تنها وظیفه‌ ملی، 
بلکه تعهدی بین المللی است. مصطفی پورعلی، کارشناس میراث فرهنگی در یادداشتی 
که آن را در اختیار خبرگزاری مهر قرار داد نوشت: حمایت از میراث فرهنگی به ویژه 
میراث جهانی در زمان مخاصمات مسلحانه بسیار حائز اهمیت است، به استناد بند ۹ 
ماده ۸ اساسنامه دادگاه بین المللی لاهه و به موجب مفاد کنوانسیون ۱۹۵۴ یونسکو و 
پروتکل‌های الحاقی این کنوانسیون، در زمان مخاصمات مسلحانه، هدایت حمله علیه 

ساختمان‌ها و بناهای تاریخی جنایت جنگی است.

       اینفوگرافی

رییس جمعیت هال احمر گفت: با هماهنگی با سازمان 
مدیریت بحران کشور قرار شد برای افرادی که خانه شان در 

حملات رژیم صهیونیستی تخریب شده، مسکن اجاره شود.
 پیرحسین کولیوند در نشست کمیته اضطرار جمعیت هلال 
احمر که ظهر امروز در مرکز رصد این جمعیت برگزار شد، گفت: 
در حال حاضر جستجو و نجات اولویت ماست که با حضور به 
موقع امدادگران، اتفاقات خوبی رخ داده و در تمام حوادث شاهد 

حضور امدادگران بودم.
وی با اشاره به اینکه سال گذشته نقشه جامع خطرپذیری 
آماده شد و بر همین اساس در حال انجام عملیات های مختلف 
هستیم، افزود: ما ۷۰ هزار نفر امدادگر تیم واکنش سریع داریم 
که آموزش دیده و فعالند و امروز ۳۵۰۰ نفر امدادگر در حال 
فعالیت شبانه روزی هستند.رییس جمعیت هلال احمر ادامه 
داد: ما ۳.۵ میلیون داوطلب داریم که در صورت نیاز از ظرفیت 

آنها نیز استفاده می‌کنیم.
کولیوند گفت: دومین اولویت ما اسکان اضطراری و تهیه اقلام 
مورد نیاز برای افرادی است که خانه‌شان را از دست داده اند. 
حتی قرار شد با هماهنگی مدیریت بحران کشور، برای این افراد 
خانه جدید اجاره شود.وی افزود: انتقال مصدومان و پیکرشهدا 
نیز با هماهنگی با سایر نهاد ها در حال انجام است و هماهنگی 

خوبی با وزارت بهداشت داریم.
رییس جمعیت هلال احمر ادامه داد: از نظر مباحث زیرساختی، 
دارو و تجهیزات نیز مشکلی وجود ندارد. همچنین  پیش بینی 
شده مراکزی برای مراقبت سامت به عنوان نقاهتگاه ایجاد 
شود.کولیوند گفت: اولویت بعدی ما بالابردن سطح تاب‌آوری 
است. ما شاهد حمله فیزیکی مثل ترور و موشک هستیم اما 
حمله دیگری نیز در حال رخ دادن است که همان حمله امنیتی 
و اطلاعاتی است که ذهن مردم را اذیت می کند بنابراین نیروهای 
»سحر« هلال در حال اقدام هستند و برای مشاوره رایگان افرادی 

به ما کمک می کنند.

خانه‌شان که  افرادی  برای  مسکن   اجاره 
است شده  تخریب  صهیونیستی  رژیم  حملات  در   

      آخرین خبر

مستند »ژن هاژ« به نویسندگی و تهیه‌کنندگی و کارگردانی علیرضا 
جمالی اخوان اولین فیلم مستند نماینده ایران است که در چهاردهمین 
 Tracce Cinematograflche film fest 2025 دوره جشنواره

راه پیدا کرده است.
 مستند »ژن هاژ« بعد از ۱۴ سال تنها نماینده مستند ایران در جشنواره 
بین‌المللی Tracce ایتالیا شد.مستند »ژن هاژ« به نویسندگی و 

تهیه کنندگی و کارگردانی علیرضا جمالی اخوان اولین فیلم مستند 
 Tracce 2025 نماینده ایران است که در چهاردهمین دوره جشنواره

Cinematograflche film fest راه پیدا کرده است.
 Tracce از سال 2011 تا سال 2025 هیچ فیلم مستند ایرانی در جشنواره
ایتالیا راه پیدا نکرده است و بعد از چهار ده سال فیلم مستند »ژن هاژ« 
اولین و تنها مستند از نماینده ایران است که در بخش آگاهی اجتماعی با 

سایر مستندهای کشورهای اروپایی رقابت می‌کند.
این بخش از جشنواره به نمایش با موضوعات اجتماعی و فرهنگی می‌پردازد 

و سعی در افزایش آگاهی مخاطبان در زمینه را دارند.
تاریخ برگزاری این جشنواره از ۱تا ۶ جولای است و در شهر رم ایتالیا برگزار 
می‌شود.این مستند داستانی درباره یک کودک پنج ساله است که در یکی 
از روستاهای اطراف تهران و در یک خانواده پر جمعیت زندگی می‌کند 
و از طریق جمع کردن زباله امرار معاش می‌کند، سپس یک روز حادثه 
ناگوار و تلخی برای کودک رخ می‌دهد.دیگر عوامل اصلی فیلم عبارتنداز 
علی هراتی )مشاور پروژه(، مسعود ابراهیمی )مدیر تصویربرداری(، علیرضا 
بنانژاد )مدیر تولید و منشی صحنه(، آمنه آزاد )تدوین(، سولماز اعتماد 

)پخش کننده بین المللی(.

»ژن هاژ« بعد از ۱۴ سال تنها نماینده مستند ایران در جشنواره Tracce ایتالیا شد

      آخرین خبر

فرمانده کل انتظامی فراجا از عملیات موفق نیروهای پلیس در کشف بیش 
از ۲۰۰ کیلوگرم مواد منفجره، پهپادهای آماده به کار و ریزپرنده‌های فعال 

در شهرری خبر داد .
 سردار احمدرضا رادان در این باره گفت: در ادامه شرارت‌های رژیم 
صهیونیستی و پاسخ کوبنده سلحشوران سپاه اسلام به دشمن صهیونی، 
طبیعی بود که عوامل داخلی، وطن‌فروشان و جاسوسان آنها فعالیت 

بیشتری را آغاز کنند.وی ضمن تشکر از حضور مردم در صحنه و 
اطلاع‌رسانی آنها از طریق شماره ۱۱۰، بیان کرد: خوشبختانه با اخبار و 
گزارش‌های مردمی که به واحدهای پلیس و به طور خاص ۱۱۰ واصل شد، 
عملیات‌های پی‌درپی در ارتباط با ضربه زدن به وطن‌فروشان انجام شد. 
علاوه بر مواردی که روز گذشته به اطلاع مردم عزیز رسید، شب گذشته 
نیز واحدهای ضربت نیروی انتظامی بر اساس اخبار مردمی موفق شدند 

در شهرری یک خانه را شناسایی کرده و ضربه بزنند.
فرمانده فراجا افزود: این واحد مسکونی در شهرری دارای بیش از ۲۰۰ کیلو 
مواد منفجره و پهپادهای آماده به کار و ریزپرنده‌های فعال بود. این افراد 
با عوامل داخلی آنها ارتباط داشتند که وظیفه تحویل و انتقال این مواد را 

بر عهده داشتند. خوشبختانه این افراد نیز دستگیر شدند.
سردار رادان با تاکید بر اینکه با وطن‌فروشان با قاطعیت برخورد می‌کنیم، 
خطاب به آنها اعلام کرد: اگر احساس می‌کنید در فریب دشمن گرفتار 
شدید، می‌توانید سریع اعلام و خودتان را معرفی کنید. در این صورت 
مورد رأفت نظام جمهوری اسلامی ایران قرار خواهید گرفت. در غیر این 
صورت، با کمک مردم و هدایت آنها و با لطف خدا، درسی به شما خواهد 

داده شد که دشمن صهیونی در صحنه دارد می‌گیرد.

کشف انبار مواد منفجره و پهپاد و ریزپرنده‌های فعال در شهرری

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش در خصوص استفاده از مدارس 
به عنوان »پناهگاه« توضیحاتی ارائه کرد.

علی فرهادی  در توضیح بیشتر افزود: مدارس فضا را تامین می‌کنند 
اما باید استانداری‌ها پای کار باشند. آب، برق و گاز و تجهیزات مورد 
نیاز در مدارس وجود دارد. استانداری‌ها، فرمانداری‌ها، بخشداری‌ها 

و دهیاری‌ها در این خصوص به کمک آموزش و پرورش می آیند.
وی با بیان اینکه آموزش و پرورش در هر استانی تابع دستورات 
استاندار است تاکید کرد: چنانچه شرایط خاص پیش بیاید، استاندار 

تصمیم گیری و آموزش و پرورش هم همراهی می‌کند.

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه قطعا استفاده از 
ظرفیت تمامی مدارس برای این کار نه لازم و نه ممکن است ادامه 
داد: با توجه به نیاز، از ظرفیتهای مدارس می توان استفاده کرد. 
در استان‌ها و شهرها بررسی انجام می‌شود، استانداری نظارت می 
کند و اداره کل آموزش و پرورش هر استان به صورت هماهنگ با 

استاندار برای مدیریت بحران، همراهی خواهد کرد.
وی اضافه کرد: اگر قرار باشد مدرسه به عنوان پایگاه اضطراری یا 
پناهگاه استفاده شود قطعا همه باید به کمک آموزش و پرورش بیایند 

تا خدمت رسانی خوبی داشته باشیم.

مدارس با تصمیم‌ استانداران »پناهگاه« می شوند     خبر


